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I UVODNA RIJEČ 

 

Pred vama je Izvještaj o radu Predsjednika opštine Tivat za period od 01.01.2016. do 

31.12.2016. godine. Ovaj dokument predstavlja rezime rezultata ostvarenih po svim 

organizacionim jedinicama lokalne uprave.  

Stupanjem na dužnost predsjednice Opštine, naslijedila sam finansijski stabilnu lokalnu 

samoupravu, koja je pred sobom imala  niz, u prvom redu investicionih poduhvata, upravu 

koja je uredila neke važne oblasti poput, planske dokumentacije, koja je kontinuirano radila 

na rješavanju vodosnadbjevanja i odvođenju otpadnih voda, ali i koja  se nalazila pred nizom 

izazova vezanih za ostvarivanje najviših standarda u svim segmentima poslovanja, a sve sa 

ciljem povećanja standarda života naših građana. 

Godinu za nama, obilježilo je donošenje nove Odluke o sistematizaciji i organizaciji rada, 

kojom je osnovan određen broj novih organizacionih jedinica. Od avgusta 2016. kroz rad 

novoformiranih organa možemo pratiti sistematski angažovanje na unapređenju određenih 

oblasti kao što su preduzetništvo, sport, socijalna pitanja, zaštita životne sredine. Organi su 

kadrovski ojačani i naredna godina, shodno tome, biće obilježena efikasnim radom uprave. 

Otvaranje Postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, dodjela ključeva stanova solidarnosti 

za zaposlene u opštinskim organima, bliska saradnja sa privrednicima grada, saradnja sa 

strateškim investitorima, uvođenje Sistema 48, sve su to događaji i projekti koji su obilježili 

godinu za nama. 

Ipak, želim da naglasim da smo kroz puštanje u rad Postrojenja za preradu otpadnih voda, 

projekat koji smo realizovali zajedno sa Opštinom Kotor, napravili veliki korak napred ka 

unapređenju kvaliteta životne sredine u našoj opštini. Ovim projektom stvorili smo 

pretpostavke da veliki investitori koji posluju u Tivtu mogu sigurnije upravljati svojim 

projektima, s obzirom da je očuvana životna sredina uslov razvoja biznisa. Pred nama je novi 

izazov da po prvi put u Crnoj Gori nađemo održivo rješenje za zbrinjavanje mulja koji nastaje 

kao produkt rada Postrojenja. 

Posebno sam ponosna što je veliki broj zaposlenih u Opštini i opštinskim javnim preduzećima, 

završetkom izgradnje stanova na lokaciji Švedske kućice, riješio svoje stambeno pitanje.  

Zajedno sa saradnicima uložila sam napor da primim sve sugrađane, koji su za to iskazali 

interes. Tako će biti i ubuduće. 

Naredna godina biće u znaku veće realizacije kapitalnog budžeta kroz infrastrukturne projekte, 

kao što su: saobraćajnica MR1, izgradnja šetališta Belani, radovi na gravitacionom cjevovodu 

u Donjoj Lastvi i kanalizacionoj mreži u višim djelovima grada, ali i izgradnja rezervoara za 

vodu u Gradiošnici. Stvaraćemo uslove da Tivta bude udobno mjesto za život naših građana 

i mjesto privlačno za ulaganje kapitala u oblasti turizma, poljoprivrede, malog i srednjeg 

biznisa. U ovim i drugim projektima očekujem, kao i do sada, podršku svih odbornika.   

 

        Predsjednica Opštine  

               prof.dr Snežana Matijević 
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II O RADU SLUŽBE PREDSJEDNIKA OPŠTINE 

Stupanjem na dužnost  u maju 2016., predsjednica opštine Snežana Matijević u poseban 

fokus rada stavlja odnos sa privrednicima grada i investitorima koji posluju na teritoriji opštine 

Tivat.  

Prepoznato je da nezaposlenost predstavlja jedan od značajnijih problema u Tivtu i da je njena 

relativno visoka stopa u neskladu sa mogućnostima naše Opštine. Poseban akcenat stavljen 

je na probleme koji imaju mala i srednja preduzeća, na bolju saradnju sa njima, koja treba da 

doprinese otklanjanju biznis barijera. Redovni sastanci sa tivatskim privrednicima bili su 

polazna osnova za niz odluka   kojima su isti stavljeni u povoljniji položaj kada su u pitanju 

finansijske obaveze prema lokalnoj upravi, a sve s ciljem kreiranja povoljnijeg poslovnog 

ambijenta u Tivtu.  

Izdvojićemo ovom prilikom odluke o smanjenju takse za korišćenje prostora na javnoj površini 

i priređivanje muzičkog programa, u iznosu od 50% za vrijeme trajanja ljetnje sezone, kao i 

skupštinsku odluku kojom su oslobođeni plaćanja naknade za gradsko građevinsko zemljište 

preduzetnici koji grade objekte namjenjene proizvodnji i preradi. 

Opština Tivat ustupila je Udruženju preduzetnika Tivat na korišćenje poslovni prostor u staroj 

zgradi Opštine. Privrednici su angažovani i uključeni i u niz projekata, u rad posebnih radnih 

tijela, što je doprinjelo boljoj saradnji. Osnivanje Sekretarijata za ekonomski razvoj i 

preduzetništvo predstavlja vid podrške malom i srednjem biznisu kroz redovno sagledavanje 

problema preduzeća, jačanje saradnje i poboljšanje uslova za preduzetništvo. Rezultat ovih 

mjera treba da bude smanjenje nezaposlenosti u periodu od narednih četri godine 

Redovno su održavani sastanci sa predstavnicima razvojnih projekata Porto Montenegro, 

Luštica Bay, Qatari Diar, a na kojima su aktuelizovana pitanja od značaja za dalji razvoj tih 

projekata. Posebno treba naglasiti kooperaciju sa Luštica Bay kada je u pitanju program 

društveno-odgovornog poslovanja. Saradnja Opštine Tivat i kompanije Luštica Bay u prvom 

kvartalu godine donijela je potpisivanje Protokola o sponzorstvu kojim je ova kompanija 

obezbjedila direktna ulaganja u projekte od značaja za opštinu Tivat i mjesnu zajednicu Krtoli  

i to u iznosu od 150.000,00 eura.  

 

Odnosi sa građanima  

Na osnovu evidencije o prijemu građana koju vodi Služba predsjednika, od sredine maja do 

31. decembra 2016. godine predsjednica opštine primila je 292 građanina. Praksom 

“otvorenih vrata”, uprava Opštine je tokom godine ostvarivala direktan kontakt sa građanima, 

koji je omogućio brže evidentiranje postojećih problema i efikasnije rješavanje istih. 

Predsjednica Opštine sa saradnicima obišla je sve mjesne zajednice tivatske opštine i aktivno 

učestvovala u zborovima građana, od kojih treba istaći zborove građana Krtola i Krašića. 

Odlukom o organizaciji i načinu rada lokane uprave Opštine Tivat (“Sl. list CG – opštinski 

propisi”, br. 36/16, 38/16 i 6/17) precizirana je saradnja sa mjesnim zajednicama opštine Tivat, 

i to na način da se kroz rad koordinatora za mjesne zajednice poboljša i sistematizuje rad u 

ovoj oblasti. 

U opštini Tivat postoje četiri mjesne zajednice, dok su dvije u fazi osnivanja. Rad koordinatora 

na terenu i stalna saradnja sa predsjednicima mjesnih zajednica i lokalnog stanovništva 

omogućava sagledavanje svih problema, utvrđivanje prioriteta po značaju i težini. Rješavajući 

po pitanjima građana Služba predsjednice stupala je u kontakt sa nadležnim organima i 

institucijama, organizovala sastanke, rasprave i radila na rješavanju spornih pitanja. 
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Radni sastanci 

Godinu za nama obilježile su posjete i radni sastanci sa predstavnicima Ministarstva održivog 

razvoja i turizma, Ministarstva evropskih poslova, drugih ministarstava Vlade Crne Gore ali i 

intezivna saradnja sa Javnim preduzećem za upravljanje morskim dobrom i raznim nevladinim 

organizacijama. 

Služba predsjednika opštine organizovala je redovne sastanke sa preduzećem Aerodromi 

Crne Gore. Predsjedavala je mnogočlanim koordinacionim timom za praćenje turističke 

sezone, koji se sastajao dva puta mjesečno od maja do septembra, a rad je u užem sastavu i 

manjim intezitetom nastavljen do kraja 2016. godine. U radu ovog tijela učestvovali su 

predstavnici organa lokalne uprave, Uprave za inpekcijske poslove, Turističke organizacije 

Tivat, Uprave policije, jedinice Granične policije, JP za upravljanje morskim dobrom, 

Aerodroma Crne Gore, Vodovod i kanalizacija d.o.o. Tivat, Komunalno d.o.o. Tivat, Udruženja 

preduzetnika Tivat i Radio Tivta. Drugu  polovinu godine obilježili su intenzivni sastanci na 

organizaciji proslave dočeka Nove godine u saradnji sa Turističkom organizacijom Tivta, 

Udruženjem preduzetnika i preduzećem Brand New Tivat. 

Služba predsjednika organizovala je sastanke na internom nivou, kolegijume, kako bi se na 

adekvatan način koordinirao i pratio rad svih organa, direkcija, službi lokalne uprave. Radu su 

svoj doprinos dali potpredsjednici Opštine, svaki u okviru nadležnosti utvrđenih rješenjem koje 

je donijela predsjednica Opštine. Članovi Službe predsjednika prisustvovali su brojnim 

okruglim stolovima dajući svoj doprinos rješavanju svih navedenih pitanja. 

Služba predsjednika, veoma veliku pažnju i značajno vrijeme, posvetila je dogovorima sa 

Opštinom Kotor oko formiranja zajedničkog preduzeća za upravljanje postrojenjem za 

prečišćavanje otpadnih voda. Dokumentacija je pripremljena, ali insistiranje da se zaštite 

interesi opštine Tivat, kao i izborne aktivnosti u Kotoru, odložili su usvajanje odluke i statuta 

novog preduzeća za 2017.godinu. 

 

Odnosi sa javnošću 

Imajući u vidu značaj pravovremenog, tačnog i istinitog informisanja javnosti o radu 

predsjednika Opštine i svih organa lokalne uprave, Služba predsjednika Opštine kroz rad 

savjetnika predsjednika za odnose sa javnošću i protokol u 2016. godini započela je praksu 

intezivne saradnje sa medijima i njihovim predstavnicima. O radu organa lokalne uprave i 

predsjednika, javnost je u prvoj polovini godine obavještavana   putem zvanične opštinske 

internet prezentacije. Budući da je aktivna saradnja sa medijima otpočela u junu mjesecu, svi 

podaci vezani za aktivnosti službenika koji radi na polju odnosa sa javnošću obuhvataju 

polugodišnji period od sredine juna do 31. decembra 2016. godine.  

U navedenom periodu medijima je upućeno 94 saopštenja za javnost, uključujući najave za 

medije, izvještavanje sa događaja, informisanje o radu organa lokalne uprave, reagovanja, 

čestitke predsjednice povodom važnih državnih datuma. Predsjednica Opštine dala je ukupno 

6 intervjua za štampane medije, 7 intervjua za televizije, dok je na adresu Službe predsjednika 

i opštinskih organa stiglo više od 50 novinarskih pitanja na koja je odgovoreno u primjerenom 

roku. 

Na zvaničnoj web stranici u istom vremenskom  periodu objavljene su 153 informacije o radu 

Službe predsjednika i organa uprave. 

Služba predsjednika uvela je praksu redovnih konferencija za novinare i to na kvartalnom 

nivou, pa su, shodno tome, u 2016. godini organizovane dvije konferencije za novinare. Cilj 

istih jeste transparentnost rada lokalne uprave i učvršćivanje odnosa sa medijima koji redovno 

izvještavaju o radu lokalne uprave. 



 
 

5 
 

Izuzev konferencija za novinare savjetnik predsjednika za odnose sa javnošću intezivno je 

radio na organizaciji medijski praćenih događaja kao što su: Dodjela ključeva stanova 

solidarnosti, otvaranje postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, proslava Novembarskih 

dana, izrada plana promocije tek uspostavljenog Sistema 48, kao i plana oglašavanja i 

promocije dočeka Nove godine u Tivtu. Jedna od značajnijih publikacija o radu Opštine, Revija 

2016, pripremljena je od strane Službe predsjednika.  

Značajna pažnja posvećena je vizuelnom identitetu opštine, naročito kada je u pitanju 

poslovna komunikacija i promo materijal. 

Rezultat svih aktivnosti na polju saradnje sa medijima i eksterne komunikacije ,analize 

objavljenih medijskih tekstova,   u štampanim, i   elektronskim medijima je   sljedeći :. Broj 

objava za Opštinu Tivat po vrsti medija, za period od 1. jula do 31. decembra 2016. iznosi: 

Elektronski mediji – 183 objave, štampani mediji 829 objava i internet mediji 809 objava. 

 

Lokalni javni servis Radio Tivat objavio je najviše informacija o radu lokalne uprave, 

procentualno gledano 26,96% od ukupnog broja svih objava. Na drugom mjestu po broju 

objava su dnevne novine Dan sa 18,61%, a na trećem dnevni list Vijesti sa 12,97% objava.  

Kada je u pitanju ton pomenutih objava njih 892 je pozitivno, 750 se može ocijeniti kao 

neutralno, a   152 kao negativno, što u procentualnom odnosu izgleda kao na prikazu niže. 

Ukupno 906 informacija nastalo je 

kao rezultat direktnog istupanja 

Opštine Tivat i njenih predstavnika 

dok je u 888 objava Opština 

spomenuta od strane drugih 

subjekata. Svi gore navedeni podaci 

potvrda su značajnog broja 

informacija o radu Opštine Tivat koje 

su objavljene u navedenom periodu. 

Procentualni prikaz udjela vrste medija u ukupnom publicitetu 

Protokol 

Služba predsjednika Opštine organizovala je protokolarne aktivnosti tokom cijele godine. U 

iste spadaju redovne posjete 

opštinama i gradovima 

pobratimima, odnosno prijateljima: 

posjete Novom Sadu u februaru, 

Konjicu u junu, Sremskim 

Karlovcima u oktobru, Šangaju 

(distriktu Điading) i Karpošu u 

novembru. Održavana je redovna 

komunikacija, a Karpošu i 

prijateljskoj italijanskoj regiji 

Amatriće usred zemljotresa 

obezbjeđena je jednokratna finansijska pomoć. Služba predsjednika intezivno radi na 

uspostavljanju pobratimskih odnosa sa gradom/opštinom neke od zemalja Evropske Unije.  

U prvoj polovini 2016. godine u kabinetu predsjednika upriličeni su susreti predsjednika 

Opštine Ivana Novosela sa NJ.E. ambasadorom Slovenije Mitjom Močnikom, sastanak sa 

potpredsjednikom italijanske regije Peskara Lucianom di Loritom na temu promocije projekta 

“Footouring – hrana i turizam jadranske regije”. U junu je uslijedila prva protokolarna posjeta 

delegacije iz Šangaja i pobratimskog distrikta Điading. Tom prilikom   predsjednica Opštine je 

Procentualni prikaz broja objava različitog tona 
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ugostila Ma Čunleija sekretara Komunističke partije Kine za distrikt Điading. U Službi 

predsjednika je upriličena i posjeta Marte Garsije Fidalgo, koordinatorke za politiku 

integrisanje Roma u Generalnom direktoratu Evropske komisije za susjedsku politiku i 

pregovore o proširenju, ali i posjeta predstavnika Crnogorske panevropske unije. U novembru 

članovi Službe predsjednika upriličili su prijem predstavnika Ambasade Mađarske u Crnoj 

Gori. 

Predsjednica Opštine dr. Snežana Matijević, ali i ostali članovi Službe predsjednika 

prisustvovali su brojnim događajima, kulturnim i sportskim manifestacijama u Tivtu i Crnoj 

Gori. Donošenjem posebne odluke definisan je način odabira i nabavke protokolarnih poklona, 

čime se dodatno, u skladu sa zakonom, uredila ova oblast. 

 

III IZVJEŠTAJI ORGANIZACIONIH JEDINICA LOKALNE UPRAVE 
 
 

1) SEKRETARIJAT ZA FINANSIJE I LOKALNE JAVNE PRIHODE 
 
 

Odjeljenje lokalnih javnih prihoda 
 
U toku prethodne godine ukupno je donešeno 17854 rješenja o utvrđivanju poreza na 
nepokretnosti, od čega 14180 rješenja koja se odnose na porez na objekte za fizička lica 
(8740 za rezidente, 5440 za nerezidente ), 309 rješenje za pravna lica i  3365  rješenja za 
porez na zemljište. 
U odnosu na 2015. god. donešeno je 395 rješenja više što se objekata tiče, dok je za zemljište 
donešeno 274 rješenja manje.  
Ukupno finansijsko zaduženje za porez na nepokretnost iznosi 4.285.203,02 € tj. 19% više 

nego 2015. godine.  
Ukupno u 2016. god. je uplaćeno 4.229.191,43 € što je za 40% više nego prethodne godine.  
Od ukupnih uplata  2.975.321,69  € ili 42 % se odnosi na zaduženja za 2016. god. a ostalo na 
neplaćene dugove iz prethodnih godina.  
 

  Zaduženo Uplaćeno Dug 

Porez na objekte rezidenti 724.008,56 420.035,51 303.627,74 

nerezidenti 1.488.627,45 1.014.608,64 474.018,81 

pravna lica 970.446,30 779.595,62 190.850,68 

Porez na zemljište rezidenti 111.186,87 58.850,40 52.336,47 

Nerezidenti 53.317,57 24.393,14 28.924,43 

pravna lica 832.357,20 651.099,75 181.257,45 

Kamata rezidenti 27.304,13 2.335,90 24.968,23 

nerezidenti 29.829,52 3.969,92 25.859,60 

pravna lica 48.125,42 20.432,81 27.692,61 

UKUPNO: 4.285.203,02 
 

2.975.321,69 
 

1.309.536,02 
 

 
Ili 

 

 Zaduženje sa 
kamatom 

+/- u odnosu na 
2015 

Uplaćeno  u € Uplaćeno u odnosu 
na zaduženo u % 

Nerezidenti 1.571.774,54 
 

+28% 1.042.971,70 
 

+50% 

Rezidenti 862.499,56 
 

+3% 481.221,81 
 

+79% 

Pravna lica 1.850.928,92 
 

+19% 1.451.128,18 
 

+27% 

 4.285.203,02 
 

+18% 2.975.321,69 
 

+44% 
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Na dostavljanju poreskih rješenja, koje je započeto krajem juna, radilo je 28 izvršilaca. Osim 
uručenja rješenja, njihov zadatak je bio da prijave neslaganja stanja iz poreskih rješenja sa 
stanjem na terenu (tj. neslaganja u do tada oporezovanoj površini i kvalitetu objekta i stvarnom 
stanju na terenu). Nažalost, većina nije na zadovoljavajući način izvršila zadatak, iako su imali 
novčanu motivaciju za isto.  Marići kao i dio Radovića su jedine oblasti u kojima je zadatak 
izvršen na adekvatan način i na tom terenu su u ime poreskih obveznika podnesene 352 
prijave. Na svim ostalim terenima ukupno su podnesene samo 43 prijave. 
U postupku prinudne naplate donešeno je 1069 zaključaka o prinudnoj naplati poreske 
obaveze. 
Ukupno 57 zaključaka o prinudnoj naplati je dostavljeno pravnim licima kod kojih su obveznici 
zaposleni na izvršenje, kod 328 obveznika je upisana hipoteka, dok 144 zaključaka o 
obezbjeđenju potraživanja čekaju na upis kod Uprave za nekretnine. Kod 174 obveznika je 
nakon kompletne uplate svih dugovanja prema Opštini Tivat izbrisana hipoteka, a za još 178   
donešena su  rješenja o obustavi postupka (brisanje hipoteka) i proslijeđeno Upravi za 
nekretnine na sprovođenje. Za 42 izvršna dužnika preko javnog izvršitelja   podneseni su  
predlozi za izvršenje. 

 
Zvanično zavedenih žalbi po svim osnovama (na rješenja o utvrđivanju poreza za 2016. i na 
zaključke o prinudnoj naplati) je bilo 47. Devetnaest žalbi je rješeno u prvostepenom postupku, 
u 6 slučajeva žalilac je odustao od žalbe, 22 žalbe su proslijeđene glavnom administratoru na 
odlučivanje (10 rješenja je poništeno - vraćeni na ponovni postupak, 5 je odbijeno kao 
neosnovano, 6 odbačeno kao neblagovremeno, dok je 1 žalba  izjavljena od neovlašćenog 
lica). 

 
Što se tiče turističke takse doneseno je  3.403 rješenja. Ukupno finansijsko zaduženje sa 
kamatom iznosi 291.747,41€,  od čega je naplaćeno 192.980,36  ili 51% ukupnog zaduženja. 
Po ovom osnovu ukupno je u 2016.god. naplaćeno 248.202,60 € od čega se, kao što je gore 
navedeno 192.980,36€ odnosi na zaduženja iz 2016. god. a ostalo na dugove iz ranijih godina. 
Upoređujući sa 2015. godinom donešeno je 337 rješenja više, zaduženje je 35% veće i uplata 
je takođe za 35% veća. 
U 2016. godini zvanično zavedenih žalbi (na rješenja o utvrđivanju turističke takse za 2016 i 
na zaključke o prinudnoj naplati) bilo je 7. Sve su proslijeđene glavnom administratoru na 
odlučivanje (dvije su poništene - vraćene na ponovni postupak, tri su odbijene kao 
neosnovane, dvije odbačene kao neblagovremene). 

 
Što se tiče naknade za korišćenje gradskog građevinskog zemljišta i naknade za 
poslovni prostor u 2016. godini je po raznim osnovama prinudne naplate naplaćeno 
6.277,86 €. 

 
Za utvrđivanje komunalnih taksa donešeno je ukupno 2.533 rješenja i to: 
 
Tarifa 1 i 5 - korišćenje slobodnih i javnih površina za postavljanje stolova - 838 rješenja; 
Tarifa 2 - priređivanje muzičkog programa u ugostiteljskim objektima - 873 rješenja; 
Tarifa 3 - isticanje reklamnih panoa - 500 rješenja; 
Tarifa 4 - korišćenje prostora za parkiranje vozila - 77 rješenja; 
Tarifa 6 - korišćenje vitrina za izlaganje robe van poslovne prostorije - 1 rješenje. 
 
Za privremene objekte - Tarife 1 i 5, T 9 ( korišćenje slobodnih površina za držanje asfaltnih 
i betonskih baza i dr.)  doneseno je 112 rješenja. 
 
Sezonski objekti - Tarife 1,2,6, T8 (držanje restorana i drugih ugostiteljskih objekata na vodi) 
i T10 (zabavni parkovi i sl.) su zaduživani jednokratno i po tom osnovu je doneseno 133 
rješenja. 
 
Zaduženje za sve komunalne takse za 2016. godinu iznosi 318.783,81 €, a uplata iznosi 
340.350,99 €. Uplata je veća od zaduženja za iznos od 21.567,18 €, jer se dio uplate odnosi 
na dugove iz prethodne godine koji su naplaćeni kroz prinudnu naplatu. Najveći dio zaduženja 
i uplata   odnosi se na takse za korišćenje građevinskog zemljišta u poslovne svrhe, zatim za 
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takse za reklamne panoe, a ostale takse su utvrđene u manjim iznosima što se vidi iz sljedeće 
tabele:   
 

 
Naziv 

 
Zaduženje za 2016. 

 
Uplate u 2016. 

T-1/5/9 155.200,96 179.023,37 

T-2 44.352,28 47.448,66 

T-3 99.493,46 90.830,78 

T-4 19.155,45 22.971,76 

T-6 36,00 36,00 

T-8 266,66 0 

T-10 279,00 0,42 

 
Prinudna naplata je rađena za dugove iz 2015. godine i po tom osnovu je donešeno 259 
zaključaka o prinudnoj naplati, u 154 slučaja donešen je zaključak  o blokadi računa. Na 
rješenja o komunalnim taksama i zaključcima o prinudnoj naplati  podnešeno je 13 žalbi, od 
kojih su 4 usvojene, od 4 žalbe su stranke odustale, po osnovu 2 žalbe rješenja su poništena 
od strane drugostepenog organa, jedno rješenje je izmjenjeno po žalbi, jedno rješenje je 
potvrđeno i vodi se upravni spor, a jedan predmet je u postupku.  

 
Za poslovne prostore, stanove i garaže izdato je 569 računa, od čega 358 za zakup poslovnog 
prostora, 211 za zakup stanova i garaža, kao i naplata električne energije, za četiri opštinska 
poslovna prostora. Ukupno zaduženje za 2016. godinu po ovom osnovu bilo je 323.986.27 € 
sa uračunatim PDV-om.  Uplata je iznosila 297.785.72 €, sa napomenom da se dio ove uplate 
odnosi na dugove iz prethodnih godina.  

 
Zakup zemljišta je naplaćivan za privremene objekte koji su postavljeni na javnim površinama 
i po tom osnovu zaduženje je iznosilo 197.964,96 €, a uplata 198.114,19 €. Broj izdatih računa 
je 290. 
 
Za naknadu za korištenje poslovnih prostora kojima je omogućen pristup sa opštinskog puta, 
kao i naknad za postavljene instalacije u putnom zemljištu u 2016. godini je doneseno 467 
rješenja. Zaduženje je iznosilo 62.759,01 €, a uplata 42.122,43 €. 
 
Pored navedenog ovaj sekretarijat vrši obračun PDV-a za račune za struju, i vodi evidenciju o 
zaduženjima i uplatama  po osnovu ugovora o komunalnom opremanju zemljišta. 
  
Kada je inspekcijski nadzor u pitanju sačinjeno je 99 zapisnika. Na osnovu njih su rađena 
zaduženja za poreske obveznike i vršena primopredaja poslovnih prostora. Popisano je 1.221 
reklamnih panoa, 17 bilborda i mjesečno vršena kontrola takse na muziku i ugostiteljske terase 
kao i periodično kontrola frižidera, štandova za voće i povrće, takse na auto kampove i 
privremene objekte. 
 
Poslato je  399 dopisa i to: obavještenja strankama po osnovu lokalnih prihoda, Osnovnom 
sudu, javnom izvršiteljima, Direkciji za imovinu,Trezoru, Privrednom sudu i Komunalnoj policiji. 
Na osnovu tih obavještenja naplaćeno je 30.798,32 €. Donešeno je 134 zaključka o prinudnoj 
naplati lokalnih prihoda (prirez poreza na dohodak fizičkih lica, zakup zemljišta, zakup 
poslovnih prostora, članski doprinos u turističkim organizacijama, boravišnu taksu)   pri čemu 
je na ovaj način naplaćeno 158.388,36 €.  
Kada su lokalni prihodi u pitanju doneseno je 49 zaključaka o blokadi, dok je donešeno 5 
zaključaka o deblokadi žiro računa. Na ovaj način naplaćeno 63.279,18 €. Preko sporazuma 
o plaćanju duga na rate naplaćeno je 455,00 €.  
 
Višem sudu za prekršaje izjavljeno je 28  žalbi. 
 
Kada su u pitanju lokalni javni prihodi poslat je jedan uređeni predlog za izvršenje Osnovnom 
sudu, 6 dopunjenih zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka, dostavljeno je 5 poziva za 
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stranku a 11 poreskih prijava podnešeno je u ime obveznika. Prijavljena su potraživanja u 
stečajnim postupcima pokrenutim prema četri privredna društva, po 11 osnova. 
 
Trezor 

 

U trezoru su tokom 2016. godine redovno obrađivani zahtjevi za plaćanje i knjiženi dnevni 
izvodi, obračunavane plate zaposlenima, naknade članovima komisija, partijama zastupljenim 
u Skupštini opštine i odbornicima. Vođeno je računa o potpunoj dokumentaciji koja je 
obavezan propratni materijal uz zahtjev za plaćanje. Vršena je kontrola da li su podnijeti 
zahtjevu potpisani od strane odgovornih lica. Pored dnevnih poslova, rađeno je na izradi 
završnog računa, prikupljanju podataka i zaključenju svih ugovora potrebnih za valjanost 
revizorskog izvještaja, izrađivani su finansijski izvještaji i dostavljane informacije o budžetu za 
Ministarstvo finansija u predviđenim rokovima, odobravane su alokacije za potrošačke jedinice 
na svaka tri mjeseca, kao i preusmjeravanja po potrebi i u skladu sa zakonom. Vršeno je 
redovno rasknjižavanje preuzetih prihoda od Centralnog računa trezora. 
    
Imajući u vidu da je 2016. bila izborna godina,     bili smo u obavezi da postavljamo informacije 
na internet stranici Opštine Tivat, da vodimo računa o ograničenoj mjesečnoj potrošnji,  
odgovaramo na zahtjeve Agenciji za sprečavanje korupcije i MANS-u na dnevnom, nedjeljnom 
i mjesečnom nivou, za period od februara do maja i od jula do oktobra 2016.godine. 
 
Sredinom 2016., radili smo na pripremi i izradi nacrta i predloga Odluke o izmjenama i 
dopunama Odluke o budžetu Opštine Tivat za 2016. Organizovane su i praćene javne 
rasprave povodom pomenutog nacrta. 
 

Rađeno je na pripremi i izradi nacrta i predloga budžeta Opštine Tivat za 2017.godinu, 

organizovane su i praćene javne rasprave povodom Nacrta Budžeta Opštine Tivat za 

2017.godinu i vođena je evidencija o zahtjevima i sugestijama svih korisnika budžeta.  

Planirani budžet Opštine Tivat za 2016. iznosio je 18.277.490,00 €. Uz stalnu kontrolu 

zahtjeva dospjelih na plaćanje, kontrole potrošnje svih organizacionih jedinica i svakodneno 

sravnavanje uplata sa izvodima banke postignuto je ostvarenje rashoda u iznosu od 

7.442.270,14 € što predstavlja 59,23% planiranog budžeta, kao i ostvarenje prihoda u iznosu 

od 17.207.816,57 € odnosno 94,15 %. Planirani prihodi po osnovu poreza na nepokretnosti 

su značajno premašeni, tako da je stopa realizacije   120,89% . 

 
Ostvarenju budžeta prethodilo je: 

 
- 6.998 unijetih zahtjeva dospjelih za plaćanje u trezor za 21-u organizacionu jedinicu; 

- Pregled i utvrđivanje 150 alokacija iz usvojenog budžeta za potrošačke jedinice na 

tromjesečnom nivou; 

- Obrađeno je 121 putnih naloga po osnovu Uredbe o naknadi troškova za službena 

putovanja u zemlji i inostranstvu; 

-  Svakodnevno sravnjavanje uplata sa izvodima banaka (714 izvoda) vođenih u 5 

banaka; 

- Oko 6.500 plaćenih naloga elektronskim plaćanjem; 

- Sprovedeno 46 blagajničkih zahtjeva; 

- Ažurno vođenje knjigovodstva i likvidature; 

- Pisanje dopisa namijenjenih saradnicima unutar i izvan organa lokalne samouprave; 

- Kontrola i evidentiranje računa sa oročenim sredstvima i reoročavanje sredstava u 

adekvatnim rokovima, kao i evidentiranje dobijene kamate na ime tih sredstava; 

- Evidentiranje potrošnje goriva za motorna vozila za svaki mjesec i kontrola da li se 

vodilo računa o zadatom limitu za 7 organizacionih jedinica koje imaju pravo na utrošak 

goriva i na kraju plaćanje zbirnog iznosa za svaki mjesec; 
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- Kontrolisani i ovjeravani izvodi otvorenih stavki dobavljača; 

- Prikupljivana je sva dokumantacija, kartica dobavljača radi sprovodjenja 

kompenzacija; 

- Fakturisani su računi po osnovu ugovora; 

- Po zahtjevu dostavljani mjesečni i godišnji statistički izvještaji nadležnoj službi za 

statistiku; 

- Obračunato 12 mjesečnih zarada zaposlenih; 

- Obavljani i drugi poslovi po zahtjevu sekretara ažurno i u skladu sa važećim propisima 

i standardima. 

 

 

2) SEKRETARIJAT  ZA UREĐENJE PROSTORA I IZGRADNJU OBJEKATA 

Opšte stanje u upravnoj oblasti 

Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine je Odlukom o organizaciji i načinu 

rada lokalne uprave Opštine Tivat reorganizovan u  Sekretarijat za uređenje prostora i 

izgradnju objekata. 

  

Upravni postupci  

U izvještajnom periodu podnijeto je ukupno 179 zahtjeva za rješavanje u upravnom postupku 

(građevinske, upotrebne dozvole, izmjena imena investitora u građevinskoj dozvoli i uvjerenja) 

od kojih je 149 riješeno, a 30 predmeta je prenijeto na rješavanje u tekuću godinu, od kojih su 

14 zahtjeva za izdavanje građevinske dozvole u prekidu (do uplate naknade za komunalno 

opremanje), a preostali su u postupku kompletiranja dokumentacije.  

U izvještajnom periodu primljen je 81 zahtjev za pristup informacijama i svi su riješeni 

(usvojeno 68 zahtjeva, odbijeno 13 zahtjeva). Navedeni zahtjevi su se uglavnom  odnosili na 

oblast građenja i urbanizma. 

U 2016. godini izdato je 48  rješenja o odobrenju privremene lokacije bilo na javnim 

površinama ili na privatnom zemljištu, 6 je odbijeno a 2 zahtjeva su odbačena zbog 

nenadležnosti.  

U izvještajnom periodu izdato je 206 izvoda odnosno potvrda iz DUP-ova ili PUP-a.  

U istom periodu podnijeto je 669 zahtjeva za izdavanje UTU-a, od kojih je riješeno 611  (508 

usvojena, 2 odustali od zahtjeva, 20 proslijeđeno Ministarstvu na nadležnost, a na 81 zahtjev 

je odgovoreno obavještenjem), dok je 58 zahtjeva u postupku. 

 

Podaci o realizovanim poslovima i zadacima 

U skladu sa Programom uređenja prostora za 2016. godinu („Sl.list CG – opštinski  propisi“  

broj 15/15, 35/15 i 46/15)  odvijale su se planirane aktivnosti. Iz objektivnih razloga iste su 

samo djelimično ispunjene.  

Tokom prethodne godine usvojen je DUP Stari Krašići i Izmjene i dopune DUP-a Golf i Donji 

Radovići zapad. 
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1. DUP STARI KRAŠIĆI 

 
- Odluka o usvajanju donešena je na sjednici SO Tivat održanoj 20.09.2016.godine   
- Odluka je objavljena u Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi, broj 42/16, 

30.09.2016. godine 
- obrađivač plana: “ARHIPLAN CG“ doo Podgorica  
- plan važi do 2020. godine 
- površina obuhvata 2,58 ha 

 

2. IZMJENE I DOPUNE DUP-a GOLF I DONJI RADOVIĆI ZAPAD 

  

- Odluka o usvajanju donešena je na sjednici SO Tivat održanoj 07.06.2016.godine   
- Odluka je objavljena u Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi, broj 28/16, 

15.06.2016. godine 
- obrađivač plana: “Centar za arhitekturu i urbanizam – CAU“ doo Podgorica  
- plan važi do 2020. godine 
- površina obuhvata 8,22 ha 

 

Nastavila se izrada Planskih dokumenata za koje su Odluke o pristupanju izradi donešene u 

toku 2015. godine, kao i u 2016. godini: 

 

1. DUP  LEPETANE 
 

- Odluka o pristupanju izradi DUP-a donešena je 22.09.2014.godine (broj: 0101-
350-321) 

- Odluka je objavljena u Službenom listu  Crne Gore – opštinski propisi, broj  30/14, 
24.10.2014.godine 

- Dopuna Odluke broj 0101-350-321/2-14 od 21.10.2015.  objavljena je u 
Službenom listu  Crne Gore – opštinski propisi, broj  37/15, 30.10.2015.god, 

kojom je stavljena zabrana gradnje na ovom području do donošenja novog 
planskog dokumenta 

- Obrađivač plana: “RZUP“–Republički  zavod za urbanizam i projektovanje 
a.d.– Podgorica 

- površina obuhvata cca 15,90 ha 

- faza izrade Nacrt Plana   
 

2. UP  LEPETANE 
 
- Odluka o pristupanju izradi UP-a donešena je 23.09.2014.godine (broj:0101-350-

325) 
- Odluka je objavljena u Službenom listu  Crne Gore – opštinski propisi, broj 30/14, 

24.10.2014.godine 

- Dopuna Odluke broj 0101-350-325/2-14 od 21.10.2015.  objavljena je u 
Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi 37/15, 30.10.2015.god, kojom je 
stavljena zabrana gradnje na ovom području do donošenja novog planskog 
dokumenta 

- obrađivač plana: “RZUP“–Republički  zavod za urbanizam i projektovanje 
a.d.– Podgorica 

- površina obuhvata cca 1,00 ha 

- faza izrade Nacrt Plana, nakon dobijenih mišljenja vraćen obrađivaču na korekciju 
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3. UP  TURISTIČKA ZONA LEPETANE 
 
- Odluka o izradi UP-a donešena je 25.05.2012.godine (broj:0101-491) 
- Odluka je objavljena u Službenom listu  Crne Gore – opštinski propisi, broj 17/12, 

05.06.2012.godine 
- Odluka o izmjeni Odluke o izradi Urbanističkog projekta „Turistička zona Lepetane“ 

od 22.02.2016. godine  i Odluka o potrebi izrade strateške procjene uticaja na 
životnu sredinu za UP „Turistička zona Lepetane“ od 16.02.2016. godine, 
objavljene su u Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi 11/16 

- obrađivač plana: “CAU”- Centar za arhitekturu i urbanizam Podgorica 
- površina obuhvata cca 4,69 ha 

- faza izrade Nacrt Plana – Ministarstvo je dalo svoje Mišljenje i plan može ići na 
Javnu raspravu  

 

4. UP DONJA LASTVA 
 
- Odluka o pristupanju izradi UP-a donešena je 31.08.2015.godine (broj:0101-350-

343) 
- Odluka je objavljena u Službenom listu  Crne Gore – opštinski propisi, broj 31/15, 

08.09.2015.godine 
- obrađivač plana: “URBI.PRO”  Podgorica 
- površina obuhvata cca 1,94 ha 

- faza izrade Predlog Plana   
 

5. DUP KRAŠIĆI 
 
- Odluka o pristupanju izradi DUP-a donešena je 10.03.2014.godine (broj:0101-

350-109) 
- Odluka je objavljena u Službenom listu  Crne Gore – opštinski propisi, broj 8/14, 

24.03.2014.godine 
- Dopuna Odluke broj 0101-350-109/2-14 od 28.09.2015.  objavljena je u 

Službenom listu  Crne Gore – opštinski propisi, broj 33/15, 02.10.2015.godine, 
kojom je propisana zabrana gradnje na ovom području  do donošenja novog 
planskog dokumenta 

- obrađivač plana: „Montenegro project“ d.o.o. Podgorica 
- površina obuhvata cca 27,60 ha 

- faza izrade Predlog Plana   
 

6. DUP SERVISNA ZONA LUŠTICA 

- Odluka o pristupanju izradi DUP-a donešena je 15.09.2015.godine (broj:0101-
350-358) 

- Odluka je objavljena u Službenom listu  Crne Gore – opštinski propisi, broj 35/15, 
15.10.2015.godine 

- obrađivač plana: „URBI.PRO“ doo Podgorica  
- površina obuhvata cca 6,95 ha 

- faza izrade Nacrt Plana, koji je u Ministarstvu, a nakon dobijenog mišljenja ide na 
javnu raspravu 

 

7. IZMJENE I DOPUNE DUP-a GRADIOŠNICA ZA LOKACIJU PROIZVODNO 

KOMUNALNIH POVRŠINA  

- Odluka o pristupanju izradi DUP-a donešena je 01.03.2016. godine  
- Odluka je objavljena u Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi, broj 12/16, 

10.03.2016. godine 
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- obrađivač plana: „MONTE CEP“ doo Podgorica 
- površina obuhvata cca 23,819 ha 

- faza izrade Nacrt Plana  
 

 

8. IZMJENE I DOPUNE DUP-a TIVAT – CENTAR ZA LOKACIJU HOTELA MIMOZA U 

TIVTU 

- Odluka o pristupanju izradi DUP-a donešena je 03.03.2016. godine  
- Odluka je objavljena u Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi 13/16, 

18.03.2016. godine 
- obrađivač plana: “RZUP“–Republički  zavod za urbanizam i projektovanje 

a.d.– Podgorica 
- površina obuhvata cca 4,91 ha 

- faza izrade Nacrt Plana  
Takođe i tokom 2016. godine Sekretarijat za uređenje prostora i izgradnju objekata nastavio 

je sa dobrom praksom ranog uključivanja građana u proces izrade planskih dokumenata kroz 

postupak anketiranja građana preko javno oglašenih anketa, što je naišlo na dobar odziv, kao 

i sa provođenjem javnih rasprava o nacrtima planskih dokumenata. 

 

Red. 

broj 
Naziv  Datum od-do 

Ukupn

o dana 

1 Javna rasprava o nacrtu DUP-a Stari Krašići 18.01. - 15.02. 29 

2 
Javna rasprava o nacrtu Izmjena i dopuna DUP-a Golf i Donji Radovići 

Zapad 
04.03. – 18.03. 15 

3 Javna rasprava o nacrtu DUP-a Krašići 24.06. – 28.07 35 

4 Ponovna javna rasprava o nacrtu DUP-a Stari Krašići 10.06. – 24.06 15 

5 

Javna rasprava – Programski zadatak sa Odlukom o pristupanju izgradnji 

lokalnih objekata od opšteg interesa, Javna garaža na UP 134, u zoni “A”, 

u zahvatu DUP-a Tivat Centar 

12.10. – 22.10. 10 

6 

Javna rasprava – Programski zadatak sa Odlukom o pristupanju izgradnji 

lokalnih objekata od opšteg interesa javni prolaz ispod lokalnog puta Tivat 

– Radovići, k.p. 664/1 KO Milovići, u zahvatu DSL-a Dio Sektora 27 i 

Sektor 28 

29.12. – 12.01. 15 

 

U skladu sa Planom privremenih objekata („Sl.list CG – opštinski  propisi“, broj 18/15 broj 
18/15, 28/16 i 31/16) pristupilo se sprovođenju Konkursa za izradu idejnog arhitektonskog 
rješenja parternog uređenja javnih površina i ugostiteljskih terasa u Tivtu. 

  
Opština Tivat je u januaru 2016. godine raspisala opšti, javni, nacionalni, projektni, 
jednostepeni i anonimni konkurs za izradu  idejnog arhitektonskog  rješenja za parterno 
uređenje javnih otvorenih površina  i  uređenje ugostiteljskih terasa u Tivtu. Cilj ovog konkursa 
je bio poboljšanje estetskog izgleda grada, racionalnije korišćenje javnih površina, povećanje 
površina za kretanje i okupljanje ljudi, kao i poboljšanje estetskog izgleda ugostiteljskih terasa. 
Najbolje rangirani rad pod šifrom „Sanctus Theodorus“, je razradio idejno rješenje, a na 
osnovu njega je raspisan tender i postupak je završen u novembru 2016.godine, kada je 
izabran izvođač radova. U toku je izvođenje radova na uređenju terasa u skladu sa Idejnim 
rješenjem za parterno uređenje javnih otvorenih površina i uređenje ugostiteljskih terasa u 
Tivtu. 
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Donešene su i sljedeće odluke: 

- Odluka o izmjeni i dopuni  Plana privremenih objekata, broj 0304-350-96 od 

07.06.2016.godine, objavljena u Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi, 

broj 28/2016; 

- Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izgradnji lokalnih objekata od opšteg interesa, 

broj 0304-030-97 od 07.06.2016.godine, objavljena u Službenom listu Crne Gore 

– opštinski propisi, broj 28/2016; 

- Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izgradnji  pomoćnih objekata na teritoriji 

opštine Tivat, broj 0304-352-98 od 07.06.2016.godine, objavljena u Službenom 

listu Crne Gore – opštinski propisi, broj 28/2016; 

- Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o postavljanju odnosno građenju i uklanjanju 

pristupnih rampi, liftova i sličnih objekata za pristup i kretanje lica smanjene 

pokretljivosti i lica sa invaliditetom na teritoriji opštine Tivat, broj 0304-361-99 od 

07.06.2016.godine, objavljena u Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi, 

broj 28/2016; 

- Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o privremenim objektima na teritoriji opštine 

Tivat, broj 0304-352-100 od 07.06.2016.godine, objavljena u Službenom listu 

Crne Gore – opštinski propisi, broj 28/2016;  

- Odluka o izmjenama i dopuni  Odluke o naknadi za komunalno opremanje 

građevinskog zemljišta, broj 0304-364-101 od 07.06.2016.godine, objavljena u 

Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi, broj 28/2016; 

- Odluka o dopuni plana privremenih objekata, broj 0304-352-147 od 

28.06.2016.godine, objavljena u Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi, 

broj 31/2016; 

- Odluka o izmjeni Odluke o oslobađanju plaćanja naknade za komunalno 

opremanje građevinskog zemljišta, broj 0304-364-264 od 20.09.2016.godine, 

objavljena u Službenom listu Crne Gore – opštinski propisi, broj 42/2016  

 

Podaci o nerealizovanim projektima i razlozi njihove nerealizacije 

Iako je bilo predviđeno Programom za 2016. godinu, nije se pristupilo izradi Studije zaštite za 

Vrmac, kao ni donošenju Odluke o proglašenju zaštićenog prirodnog dobra Vrmac. Takođe 

nije donešena ni Odluka o pristupanju izradi izmjena PUP-a Tivat za lokaciju Pržno i lokaciju 

crkve Sv.Spasa. Razlozi nerealizacije navedenih aktivnosti  se tiču najviše kompleksnosti 

projekata i objektivnih okolnosti. 

Na teritoriji Lepetana trenutno su u izradi tri planska dokumenta, UP Turistička zona Lepetane, 

UP Lepetane i DUP Lepetane,  koji se nalaze u užoj zoni vodozaštite izvorišta Plavda. Još 

2012.godine započeta je izrada UP Turistička zona Lepetane, Nacrt ovog planskog 

dokumenta  dobio je pozitivno Mišljenje od strane Ministarstva, ali  još uvijek nije stavljen na 

javnu raspravu. Razlog ovom čekanju je potreba za prethodnim istraživanjima terena i voda 

na ovom području, radi sigurnog planiranja budućih objekata u neposrednoj blizini 

vodoizvorišta Plavda. 

Kako se sva tri planska dokumenta nalaze  u zahvatu  uže zone sanitarne zaštite, ukupna 

površina planskih dokumenata koji su ušli u taj zahvat  je cca 8,70 ha, od čega je površina 

samo  UP-a Turistička zona Lepetane  4,69 ha, potrebno je istraživanja uraditi na cijelom 

zahvatu kako bi se prostor mogao bezbjedno planirati. Kroz postupak javnih nabavki od 

ovlašćenog preduzeća naručena je  izrada  „Projekta detaljnih hidrogeoloških istraživanja u 

cilju utvrđivanja uticaja na vodoizvorište Plavda planiranih objekata u zoni zahvata planova”. 

Tek nakon što se dobiju potrebne analize nastaviće se sa procedurom izrade  planskih 

dokumenata.   
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3) SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU 

Za period od pet mjeseci  po segmentima i oblastima koje čine ovaj Sekretarijat  urađeno je 

sljedeće : 

 

Pitanje kadrova 

 

- Svakodnevni rad i komunikacija sa strankama, vođenje knjiga, protokola, 

djelovodnika, upisnika po službenoj dužnosti, upisnika po zahtjevima sa slobodan 

pristup informacijama; 

- Obavljanje svakodnevnih poslova u cilju efikasnog i kvalitetnog funkcionisanja 

Građanskog biroa Opštine Tivat kao što su i neposredna komunikacija sa 

službenicima Opštine Tivat a između ostalog i vođenje računa o redovnom prijemu 

i proslijeđivanju raznih podnesaka, zahtjeva organima lokalne uprave opštine 

Tivat;  

- Priprema propisa iz oblasti službeničko namješteničkih odnosa, ostvarivanje 

prava na zaradu, rješenja o zanivanju radnog odnosa, rješenja o godišnjim 

odmorima, rješenja o jubilarnim nagradama, ocjenjivanja rada lokalnih službenika 

i namještenika, prijava zaposlenih na obavezno socijalno osiguranje,  vođenje 

centralne kadrovske evidencije, evidencije internog tržišta rada, objavljivanje 

oglasa i konkursa za potrebe lokalne uprave na osnovu odluke o pokretanju 

postupka za popunu radnog mjesta;  

- Učestvovanje u radu komisije za provjeru sposobnosti za vršenje poslova radnog 

mjesta, ocjenjivanje i sačinjavanje liste kandidata koji ispunjavaju uslove oglasa 

koju obrazuje starješina organa u kome se vrši popunjavanje radnog mjesta, kao 

i ostvarivanje drugih prava zaposlenih iz radnog odnosa. 

U izvještajnom periodu raspisan je 31 javni oglas, sa učešćem u sprovođenju kompletne  

procedure, 10 javnih konkursa, sa učešćem u sprovođenju kompletne procedure. 

Takođe se u okviru ovih poslova radilo i svakodnevno donošenje (pripremanje): Prijave za 

registraciju poreskih obveznika, obveznika doprinosa i osiguranika – JPR obrazac i dodatak 

B (prijave i odjave), rješenja o zasnivanju radnog odnosa, rješenja o zaradi, rješenja o 

godišnjem u oodmoru, rješenja o jubilarnim nagradama, rješenja o varijabilnom djelu zarade, 

rješenja o prekovremenom radu, rješenja o materijalnim pomoćima, rješenja o plaćenim i 

neplaćenim odsustvima, vođenje internog tržišta rada, izrada mjesečnog izvještaja o radu za 

svaki mjesec za zaposlene u organima loklane uprave, vođenje evidencije o godišnjim 

odmorima – stanje iskorišćenosti godišnjih odmora, svakodnevno ažuriranje i vođenje 

evidencije efektivnog radnog staža za svakog zaposlenog, svakodnevna komunikacija sa 

ZZZCG ( E1,E2 i E3 obrasci) i Poreskom upravom Crne Gore – Područna jedinica Tivat, kao 

i vođenje računa o ostvarivanju svih prava iz radnoh odnosa za zaposlene u organima lokalne 

uprave opštine Tivat. 

Poslovi matičara: 

Matičnoj službi ove opštine u navedenom periodu na zapisnik radi prijave za zaključenje braka 

pristupilo je 76 parova. U ovom periodu sklopljeno je 75 brakova. Naknadnih upisa  ranije 

sklapanih brakova za crnogorske državljane koji su brak sklopili u inostranstvu a na osnovu 

rješenja MUP-a  bilo je 34.  

  

Za isti period izdato je ukupno 927 izvoda iz Matičnih registara vjenčanih  i 76 Međunarodnih  

izvoda  iz Matičnih registara vjenčanih. Promjena podataka upisanih u MR Vjenčanih po 

rješenjima nadležnih službi  bila su  dva. Upisa činjenice o razvodu braka na osnovu presuda 
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koje su stranke same dostavile ili na osnovu presuda dostavljenog od strane  nadležnih  

sudova o razvodu braka bilo je šest. 

 

Za period od 12.08.2016. do kraja godine  izdato je 219 uvjerenja o životu. U 2016. godini 

izvršeno je ukupno 4643 ovjera kopija i potpisa. Izdato je ukupno 864 radnih knjižica. Izvršeno 

je nekoliko desetina upisa diploma u ranije izdatim radnim knjižicama.  

 

Poslovi pisarnice 

U izvještajnom period vršen je upis u djelovodnike i upisnike po organizacionim jedinicama: 

01. Služba predsjednika Opštine 

Djelovodnik 805 

Pristup informacijama 34 

Knjiga računa 442 

Upisano u internu dostavnu knjigu 1607 

 

 

 

 

 

05. Komunalna policija 

Djelovodnik 419 

Upisnik po zahtjevu stranke 4 

Knjiga računa 20 

Slobodan pristup informacijama 2 

Upisano u internu dostavnu knjigu 352 

 

 

07. Direkcija za investicije 

Djelovodnik  170 

Javne nabavke 33 

Slobodan pristup informacijama 21 

Knjiga računa 367 

Upisano u internu dostavnu knjigu  689 

     

   

 

02. Služba glavnog administratora 

Djelovodnik 53 

Upisnik drugostepenog postupka 61 

Knjiga računa 18 

Slobodan pristup informacijama 14 

Upisano u internu dostavnu knjigu 319 

04. Sekretarijat za kulturu i društvene djelatnosti 

Djelovodnik 193 

Upisnik uvjerenja 9 

Upisnik po zahtjevu stranke 7 

Knjiga računi 103 

Slobodan pristup informacijama 24 

Upisano u internu dostavnu knjigu 652 

03 .Služba Skupštine opštine 

Djelovodnik 399 

Knjiga računi 86 

Slobodan pristup informacijama 2 

Upisano u internu dostavnu knjigu 398 

06. Direkcija za imovinu i zastupanje 

Djelovodnik 272 

Knjiga računa 24 

Slobodan pristup informacijama 18 

Upisano u internu dostavnu knjigu 940 

08. Sekretarijat za finansije i lokalne javne prihode 

Djelovodnik 565 

Upisnik uvjerenja 202 

Upisnik po službenoj dužnosti 21755 

Knjiga računa 181 

Pristup informacijama 93 
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09. Sekretarijat za uređenje prostora i 

izgradnju objekata 

Djelovodnik  1081 

Upisnik po zahtjevu stranke  241 

Slobodan pristup informacijama 83 

Upisnik uvjerenja 13 

Knjiga računa 30 

Upisano u internu dostavnu knjigu  3261 

 

 

11. Služba za informacione sisteme i 

zajedničke poslove 

Djelovodnik 160 

Knjiga računa 382 

Pristup informacijama 22 

Upisano u internu dostavnu knjigu 6104 

 

 

13. Služba zaštite i spašavanja 

Djelovodnik 422 

Knjiga računa 178 

Slobodan pristup informacijama 13 

Interna dostavna knjiga 231 

 

 
15. Sekretarijat za ekonomski razvoj i 

preduzetništvo 

Djelovodnik 62 

Knjiga računa 12 

Upisnik po zahtjevu stranke 101 

Upisnik uvjerenja 13 

Upisano u internu dostavnu knjigu 330 

Pristup informacijama 3 

 

             
 

10. Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj 

Djelovodnik 117 

Upisnik po službenoj dužnosti 28 

Knjiga računa 20 

Slobodan pristup informacijama 12 

12. Služba za unutrašnju reviziju 

Djelovodnik 41 

Knjiga računa 7 

Slobodan pristup informacijama 9 

Interna dostavna knjiga 13 

14.Sekretarijat za lokalnu samoupravu 

Djelovodnik 141 

Slobodan pristup informacijama 4 

Knjiga računa 17 

Upisano u internu dostavnu knjigu 678 

16.Sekretarijat za zaštitu životne sredine i 

energetsku efikasnost 

Djelovodnik 38 

Upisnik po zahtjevu stranke 5 

Slobodan pristup informacijama 2 

Knjiga računa 6 

Upisano u internu dostavnu knjigu 70 

17. Sekretarijat za mlade, sport i socijalna 

pitanja 

Djelovodnik 127 

Knjiga računa 43 

Pristup informacijama 1 

Upisano u internu dostavnu knjigu 154 

18. Služba za inspekcijske poslove 

Komunalna policija 79 

Upisnik po zahtjevu stranke 7 

Knjiga računa 9 

Slobodan pristup informacijama 1 

Upisano u internu dostavnu knjigu 95 
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Od 12.12.2016. počela je primjena  elektronske evidencije pošiljki. Elektronska evidencija 

pošiljki je omogućena samo za poštu koja je unutar Crne Gore. Preostala pošta i dalje mora 

da se evidentira ručno. Od početka primjene elektronske evidnecije bilo je 813 pošiljki. 

Ukupan broj pošiljki u 2016. iznosi 10265. U knjizi službenih listova upisano je 563 službena 

lista. Evidencija povrata povratnica rađena je svakodnevno, uz svakodnevno raspoređivanje 

pošte unutar organa i slanje poštom. 

 

Broj pošiljki po mjesecima: 
- Januar     434 
- Februar    473 
- Mart             1013 
- April     705 
- Maj     674 
- Jun     734 
- Jul              1232 
- Avgust              1203 
- Septembar    810 
- Oktobar    829 
- Novembar    981 

 
 
ARHIVSKO POSLOVANJE 
 
Izvještajna godina u arhivskom poslovanju traje od 31.marta do 31.marta naredne godine. Za 
ovaj period depo pisarnice Opštine Tivat kao posebna registratura je dužna pripremiti i 
dostaviti Državnom arhivu CG sljedeće; 
 

- Izvod iz arhivske knjige, svi upisi u arhivskoj knjizi za izvještajnu godinu  
- Zahtjev za saglasnost na popis bezvrijednog registraturskog materijala, što je za ovaj 

period oko 30 m arhivske građe.  
 
Preuzeta je arhivska građa sa pisarnice za 2014. Preuzete su knjige osnovnih evidencija  i 
akti i predmeti složeni u registratorima po organizacionim jedinicama i klasifikacionim 
oznakama. Popisivanje, slaganje, razvrstavanje i izlučivanje registraturske građe je redovna 
aktivnost u depou, gdje prioritet ima: 

- građa koja je starija od 20 godina,  
- građa koja je operativnog karakter pa se može proglasiti bezvrijednom 
 

Aktivnost na izlučivanju i odabiranju arhivske građe i njeno klasifikovanje po klasifikacionim 
oznakama sadržine, stalan je zadatak u depou i sada je ovaj postupak okončan za 
organizacionu jednicu 01 - predsjednik Opštine i za organizacionu jedinicu 03 – skupštinska 
služba za period od 1980. do 2010. godine. Popisana je projektna dokumentacija za 2015. 
godinu, što je ukupno 91 projekat. Za ovu godinu ukupno je u Arhivskoj knjizi upisano 353 
novih brojeva (od broja 8140 do broja 8493).  
 

19.Služba za javne nabavke 

Djelovodnik 19 

Javne nabavke 44 

Knjiga računa 0 

Slobodan pristup informacijama 1 

Upisano u internu dostavnu knjigu 142 

Sindikalna organizacija 

Djelovodnik 97 

Upisano u internu dostavnu knjigu 81 
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Niže je spisak izvršenih obuka i seminara lokalnih službenika i namještenika koji su održani 

u saradnji sa Upravom za kadrove u 2016. godini: 

- Utvrđivanje i evidentiranje sistema, testiranje revizorskih nalaza - 09.05.2016. 

- Pisanje revizorskog izvještaja 

- Izrada posebnih programa stručnog oposobljavaja i usavršavanja - Bar, 28.04.2016. 

- Plan za uspostavljanje fmc - Tivat, 28.11.2016.  

- Jačanje nivoa svijesti o fenomenu trgovine ljudima na lokalnom nivou - Bar, 

01.06.2016.   

- Izrada posebnih programa stručnog osposobljavanja i usavršavanja - Bar, 

28.04.2016.  

- Upravljanje rizicima - Tivat, 11.03.2016.  

- Jačanje kapaciteta jedinica lokalne samouprave u Jugoistočnoj Evropi - Budva, 22-

24.02.2016.  
- Izrada strateških dokumenata - 27.10.2016. 

- Ovlašćenja komunalne policije u kontekstu Zakona o komunalnim djelatnostima i 
Zakona o komunalnoj policiji - Bar, 11.12. 2016 

- Slobodan pristup informacijama – Tivat, 23.11.2016. 
- Plan za unapređenje sistema  finansijskog upravljanja i kontrola – Podgorica, 

28.11.2016. 

 

4) SEKRETARIJAT ZA KOMUNALNE POSLOVE I SAOBRAĆAJ              

Djelokrug rada Sekretarijata, odnosi se na tri oblasti koje najvećim dijelom spadaju u izvornu 

nadležnost opštine, kao jedinice lokalne samouprave. U Sekretarijatu, pored sekretara, rade 

jos četri izvršioca shodno Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji poslova. U 

sastavu istoga do 23.08.2016.god do donošenja nove sistematizacije funkcionisala je Služba 

komunalne  inspekcije  koju su sačinjavala dva inspektora. 

U 2016. Sekretarijat je imao u radu ukupno 635 predmeta, od toga 362 upravna predmeta i 

273 akata koji ne spadaju u upravno rješavanje. 

 

1. KOMUNALNA DJELATNOST 

Organizovanje komunalnih djelatnosti je jedna od  osnovnih obaveza i odgovornosti lokalne 

samouprave. Komunalne djelatnosti obavljaju se u javnom interesu i Opština mora da 

obezbijedi njihovo funkcionisanje. Na nivou opštine Tivat, u javnom interesu obavlja se: 

- snabdijevanje vodom, 
- prečišćavanje i odvođenje otpadnih voda, 
- javni prevoz putnika u gradskom i prigradskom saobraćaju, 
- održavanje čistoće u gradu i prigradskim naseljima, 
- uređivanje i održavanje parkova, javnih zelenih i rekreacionih površina, 
- održavanje ulica, saobraćajnica i drugih javnih površina, javna rasvjeta, kao i 

izgradnja, održavanje i korišćenje lokalnih puteva, 
- održavanje grobalja i sahranjivanja, 
- održavanje zajedničkog skloništa za kućne ljubimce, održavanje javnih 

prostora za parkiranje, održavanje pijaca i pružanje usluge na njima. 
  

Izuzev javnog prevoza putnika u gradskom i prigradskom saobraćaju, koje je povjereno na 

osnovu javnog tendera doo „Blue Line“ i održavanja zajedničkog skloništa za kućne ljubimce 

koje je povjereno doo „Komunalno“ Kotor, sve ostale komunalne djelatnosti obavljaju dva 

opštinska preduzeća doo „Vodovod i kanalizacija“ Tivat i doo „Komunalno“ Tivat. 
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Saradnja sa opštinskim preduzećima kojima je povjereno vršenje komunalnih djelatnosti, bila 

je dobra i usmjerena na normativnu podršku pružanja kvalitetnijih komunalnih usluga 

građanima. Nadzor nad radom ostvaruje se davanjem mišljenja na Programe rada sa 

finansijskim planovima kao i praćenje njihove realizacije kroz mjesečne izvještaje o radu sa 

finansijskim izvještajem. Uz prethodno obezbjeđenu finansijsku, normativnu i svaku drugu 

podršku opštinskih službi i organa, smatramo da su navedena preduzeća na kvalitetan način 

pružala komunalne usluge građanima. 

 

Normativne djelatnosti: 

- U cilju unapređivanja i obezbjeđenja obavljanja komunalnih djelatnosti, donešena je 

Odluka o komunalnom redu, kojom je propisan komunalni red u Opštini, kao i mjere 

za njegovo sprovođenje. 

- Izvršeno je usklađivanje materijalnih propisa iz ove oblast sa novim Zakonom o 

komunalnoj policiji, u cilju utvrđivanja podjele između inspekcijskog nadzora koji vrše 

komunalni ili drugi opštinski inspektori i komunalnog nadzora koji vrše komunalni 

policajci i to: 

1. Odluka o javnim parkiralištima na području opštine Tivat, 

2. Odluka o uslovima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu 

postupanja sa napuštenim i izgubljenim životinjama, 

3. Odluka o odvođenju i prečišćavanju otpadnih voda na području opštine 

Tivat, 

4. Odluka o javnom vodosnabdijevanju. 

- Izvršena je obrada primjedbi na Nacrt Zakona o upravljanju otpadnim vodama. 

- Kontinuirano je vršen rad na izradi Plana upravljanja komunalnim i neopasnim 

građevinskim otpadom za naredni četvorogodišnji period, koji predstavlja osnovni 

dokument u sistemu upravljanja otpadom. 

- Tokom 2016.god izdata je samo jedna saglasnost pravnom licu, za sakupljanje i 

transport otpada sa teritorije opštine Tivat, za grupu odnosno podgrupu otpada koji se 

odnosi na jestiva ulja i masti.  

- Upravna oblast :    

1. Donijeta su  tri rješenja o odobrenju za privremeno zauzimanje javne površine, na 

osnovu podnijetih zahtjeva.  

2. za slobodan pristup informacijama, podnijeto je sedam zahtjeva, od kojih su tri 

odbijena, tri proslijeđena nadležnom organu, i jedan zahtjev djelimično usvojen. 

Oblast koja ne spada u upravno rješavanje: 

Za potrebe obavljanja redovne djelatnosti, a iz oblasti koja ne zahtjeva upravni postupak, 

obrađeno je 35 akata, među kojima su: Godišnji izvještaj o otpadu na teritoriji opštine za 

2015.god, Izvještaj o aktivnostima i projektima u oblasti upravljanja otpadnim vodama i 

vodosnabdijevanje za 2015.god, Upitnik za jedinicu lokalne samouprave u vezi 

vodosnabdijevanja za urbanu i seosku sredinu, Izvještaj o realizaciji plana sprovodjenja 

Nacionalnog programa za zaštitu potrošača 2015-2018 god za period 2015-2016.god, kao i 

drugi dopisi, odgovori na dopise i sl. 
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Ostale aktivnosti: 

Koordinisanje akcijom „Let’s do it world“ u organizaciji Ministarstva održivog razvoja i turizma, 

kada je za opštinu Tivat organizovano sakupljanje otpada za dan 27.05.2016.god. 

Za potrebe  Službe predsjednika obrađeno je 6 akata i jedan ugovor. 

Pored navedenih redovnih aktivnosti, a po nalogu predsjednice Opštine, samostalna 

savjetnica za komunalne poslove obavljala je administrativno tehničke poslove vezane za 

organizaciju i funkcionisanje Komunalne policije i Službe za inspekcijske poslove i to: 

- pravno tehnička obrada zapisnika i prekršajnih naloga. 
- sačinjavanje izvještaja, službenih zabiljeski u vezi sa preostalom dokumentacijom 

prekršajnih naloga koji nijesu uneseni u RNK sistem, 
- sačinjavanje akata, Upravljanje rizicima i registar rizika. 
 

2. OBLAST  STANOVANJA 

Nazivi ulica i brojevi 

Tokom 2016.god je nastavljena akcija označavanja i obilježavanja ulica. Donešena su ukupno 

304 rješenja za određivanje kućnog broja. Na sjednici Skupštine opštine, održane 

15.12.2015.god. donešena je odluka o određivanju naziva ulica za naselja Lepetane,Donja 

Lastva, Đuraševici, Bogišići, Milovići, Gošići, Krašići, Nikovići i Radovići. U saradnji sa 

Komunalnim preduzećem Tivat, postavljene su table u navedenim mjesnim zajednicama, 

osim na području mjesne zajednice Radovici, što je u toku. 

 

Evidencija organa upravljanja 

Zaključno sa 31.12.2016.god. na teritoriji opštine Tivat evidentirane su 142 zgrade/ulaza sa 

izabranim organima upravljanja (skupština etažnih vlasnika, upravnici). U izvještajnom 

periodu konstatovano je 20 novih Skupština etažnih vlasnika, što znači da je donešeno 20 

uvjerenja o konstituisanju skupstina i imenovanju upravnika, na osnovu kojih su oni izvršili 

registraciju i kao pravna lica. 

Donešeno je 10 uvjerenja skupštinama etažnih vlasnika koji su inovirali svoju dokumentaciju 

i izabrali organe upravljanja novog saziva. 

Na osnovu čl.20 Zakona o održavanju stambenih zgrada, odnosno na osnovu Odluke 

skupštine etažnih vlasnika, ovaj Sekretarijat ima obavezu da rješenjem obračuna iznos i utvrdi 

način plaćanja troškova održavanja stambene zgrade i urbanističke parcele. Rješenje se 

odnosi na svakog etažnog vlasnika, i mora da sadrži ime i prezime vlasnika, površinu 

stambenog, poslovnog ili garažnog prostora, kao i obračunati iznos pomenutih troškova. Na 

osnovu navedenog donešeno je 185 rješenja. 

 

Iseljenja 

Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj nadležan je i za sprovođenje postupka iseljenja 

protivpravno useljenih lica iz posebnih i zajedničkih djelova stambene zgrade. U izvještajnom 

periodu obustavljena su dva postupka iseljenja iz stambene zgrade namjenjena za lica u 

stanju socijalne potrebe, Vrijes II. Takođe pokrenuta su i dva nova postupka iseljenja iz 

poslovnih prostorija vlasništvo Opštine Tivat : 

- iseljenje NVO Humanitarno društvo slijepih iz poslovnog prostora koji se nalazi u ul. Luke 
Tomanovića br. 5 . Postupak je prekinut po zahtjevu predlagača Opštine Tivat – Direkcija 
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za imovinu i zastupanje i traje do konačnog postizanja dogovora između stranaka u 
postupku. 

- Iseljenje Doo Azalea iz poslovnog prostora koji se nalazi u ul. Njegoševa br.1 koje je u 
toku. 

 

3. OBLAST SAOBRAĆAJ I PUTEVI 

Na teritoriji opštine Tivat organizovan je linijski gradski i prigradski prevoz putnika. 

Javni prevoz putnika 

Poslovi javnog prevoza, ugovorom su povjereni prevozniku “BLUE LINE” d.o.o. Herceg Novi 

nakon sprovedenog postupka javnih nabavki. 

Na osnovu člana 7 Odluke o gradskom i prigradskom linijskom prevozu putnika („Sl.list RCG-

opštinski propisi“, broj 3/07 i „Sl.list CG“-opštinski propisi“broj 32/11) Sekretarijat za 

komunalne poslove i saobraćaj, donosi Plan linija. shodno razvoju grada I potrebama 

stanovništva. Ovim Planom linija određene su  linije u gradskom i prigradskom prevozu putnika 

i to na relacijama: 

 Tivat Centar-Lepetane-Tivat…..broj dnevnih polazaka na liniji……..17 + 3 u sezoni 

 Tivat centar- Gradiošnica-Tivat.broj dnevnih polazaka na liniji……..10 + 3 u sezoni 

 Tivat centar-Ostrvo Cvijeća-Tiva broj dnevnih polazaka na liniji……  .6 +2 u sezoni 

 Tivat centar-Radovići-Tivat…… .broj dnevnih polazaka na liniji………9 +3 u sezoni 

 Tivat centar-Krašići-Tivat……….broj dnevnih polazaka na liniji………9 +3 u sezoni 
 

Auto taksi prevoz 

Radi boljeg organizovanja Auto taksi prevoza i pružanja kvalitetnije usluge, na osnovu odluke 

o auto taksi prevozu, donijet je Program  organizovanja taksi prevoza na teritoriji opštine Tivat. 

Programom organizovanja auto – taksi prevoza na teritoriji Opštine Tivat  za 2015-2017 
godinu, na osnovu podataka koji se vode kod nadležnog organa lokalne uprave, kao i izvršene 
analize postojećeg stanja i uporednih podataka kod drugih gradova, utvrđen je potreban broj 
taksi vozila, lokacije taksi stajališta sa brojem taksi mjesta, način uređenja taksi stajališta, kao 
i raspodjela taksi mjesta, na teritoriji opštine Tivat. Taksi stajališta na teritoriji opštine Tivat, 
određena su saglasno planskoj dokumentaciji, Glavnom projektu vođenja i regulisanja 
saobraćajnih tokova, saobraćajno – tehničkim standardima i normativama, vodeći računa o 
nesmetanom odvijanju saobraćaja na tim lokacijama. 
 
Ukupan broj obilježenih taksi stajališta na teritoriji opštine Tivat je 15, sa 57 parking mjesta.  
 
Taksi prevoznik koji taksi prevoz obavlja putem radio-frekvencija ili drugog oblika poziva za 
pružanje usluga putem dispečarske službe ne može koristiti taksi stajališta shodno članu 11a 
Odluke o auto-taksi prevozu. Taksi prevoznik koji taksi prevoz obavlja putem radio-frekvencija 
ili drugog oblika poziva za pružanje usluga putem dispečarske službe, dužan je obezbjediti 
polazište sa kojeg vozila na poziv korisnika usluga započinju vožnju. U Tivtu su registrovana 
tri prevoznika sa 36 vozila. Iz naprijed navedenog proizilazi da obilježena parking mjesta ( 57)  
koristi  116  taksi vozila. 
 
Na osnovu iskustva već rađenih studija u većim gradovima u okruženju, kao i na osnovu 
parametara koji utiču na određivanje potrebnog broja taksi vozila, došlo se do orijentaciono 
potrebnog broja taksi vozila za Tivat od 4.0 vozila na 1.000 stanovnika. S obzirom na to, da 
Opština Tivat  ima 14 031 stanovnika, optimalan broj taksi vozila je 56. 
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Parkiranje 
 
Izgrađena gradska struktura kao i nemogućnost građevinskih intervencija i intenzivan rast 

individualne motorizacije, učinili su da i Tivat predstavlja grad sa prisutnim problemima 

parkiranja.To je naročito izraženo u ljetnjim mjesecima kada se broj korisnika parking prostora 

udvostruči. 

Na osnovu  Odluke o javnim parkiralištima na području opštine Tivat, Izrađen je i Elaborat sa 

planom realizacije obavljanja komunalne djelatnosti naplate i kontrole parkiranja u opštini 

Tivat. 

Broj parking mjesta obuhvaćenih elaboratom : 

-  opšta  javna parkirališta………………………………  337 PM 

-  posebna javna parkirališta……………………………..320+ 4 za bus PM 

-  parking prostori u okviru stambenih blokova…………256 PM  

            UKUPNO …………………………………………913 PM 

Očigledno je da broj parkirališnih mjesta u odnosu na broj stambenih jedinica (932), 

zaposlenih lica, pravnih lica, posjetilaca i sl. u posmatranoj zoni u potpunosti ne zadovoljava 

potrebe parkiranja. U cilju poboljšanja uslova parkiranja potrebno je: 

1. Pristupiti izgradnji dodatnih kapaciteta za parkiranje  na lokacijama koje su planirane   

DUP-om Tivat –Centar; 

2. Pristupiti organizovanju poslova u vršenju komunalne djelatnosti upravljanja, 

održavanja, pružanja usluga I korišćenja javnih parkirališta I načinu naplate naknade 

za korišćenje javnih parkirališta 

3. Favorizovati sistem javnog prevoza  

 

Saobraćajna signalizacija 

Izmjenom zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima dato je ovlašćenje Opštini da kada 

vrši poslove iz sopstvene nadležnosti,reguliše saobraćaj na svom području. U tom smislu 

donesena je Odluka o regulisanju saobraćaja. Određeni su putevi sa jednosmjernim i 

dvosmjernim saobraćajem, postavljena horizontalna i vertikalna saobraćajna signalizacija, 

prostori za kretanje pješaka i bicikala,prostori za parkiranje vozila, mjesta ograničenog 

parkiranja, pješačke zone, zone škola, posebne tehničke mjere za bezbjednost pješaka u 

blizini obrazovnih ustanova i uslovi kretanja vozila za snabdjevanje u zonama smirenog 

saobraćaja i pješačkim zonama. 

Posebna pažnja posvećena je „Zoni škole“. U cilju zaštite bezbjednosti djece postavljena su 
sredstva za usporavanje saobraćaja, pojačane oznake na kolovozu. U toku su radovi na 
montaži solarnih markera za rasvjetu pješačkih prelaza u zoni škola na cjelom području pštine. 
Sekretarijat za komunalne poslove i saobraćaj planira nastaviti sa osvjetljavanjem i ostalih 
obilježenih pješačkih prelaza, fazno, po prioritetima. 

U  skladu sa Glavnim projektom vođenja i regulisanja saobraćajnih tokova u Tivtu, stalni 

zadatak je  obilježavanje putne mreže horizontalnom i vertikalnom saobraćajnom 

signalizacijom, što je i u protekloj godini urađeno. 

Akcenat je dat i na fazno  sprovođenje Akcionog plana o prilagođavanju javnih saobraćajnih 

površina kretanju lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom. Na raskrsnici ul 
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„Njegoševe „ i ul „Palih boraca“ postavljena su taktilna polja i taktilne crte vođenja za slijepe i 

slabovide. Realizacija Akcionog plana nastaviće se i u narednoj godini. 

                  

Putevi 

I dalje je izražen problem da izgradnju objekata ne prati planska izgradnja ulične mreže.Pa 

tako imamo umjesto ulica, prilaze i prolaze, na kojima se otežano odvija saobraćaj. Takav 

primjer su naselja iznad magistrale. Održavanje puteva stalni je zadatak, i vrši se tokom cijele 

godine. Poslovi  redovnog održavanje puteva, povjereni su preduzeću „Komunalno“ d.o.o. 

Tivat. Kao i svake godine, u okviru raspoloživih finansijskih sredstava, radilo se na poboljšanju 

kolovozne konstrukcije, obnavljanju i zamjeni dotrajalih propusta. Sanirala su se manja 

oštećenja u trupu puta, vršeno je čišćenje osulinskog materijala na lokalnim putevima, čišćenje 

rigola, krčenje i košenje gustog raslinja i trave u putnom pojasu. Za održavanje puteva i 

saobraćajne signalizacije iz budžeta  Opštine za proteklu godinu opredjeljeno je 75.000 eura. 

U izvještajnom periodu započeta je izrada Registra javnih puteva, i trenutno ih je obrađeno 

69. 

U svrhu poboljšanja saobraćajne mreže grada, a u cilju integracije svih njegovih prostora, od 

posebnog je značaja pristupanje izgradnji zaobilaznice, rekonstrukciji dionice magistralnog 

puta od raskrsnice Kotor-Tivat-Budva do Lepetana i izgradnja novih saobraćajnica i 

rekonstrukcija postojećih u skladu sa usvojenom planskom dokumentacijom. U prilog 

navedenom, potvrđuju saobraćajna zagušenja koja su svake godine sve prisutnija, a naročito 

za vrijeme trajanja turističke sezone. 

 

U oblasti saobraćaja  u 2016. godini izdato je: 

Rješena-Saglasnosti na tehničko rješenje priključka UP na opštinski put.........32 

Saobraćajno tehničkih uslova za izradu tehničke dokumentacije .....................12 

Rješenja o izmjenjenom režimu saobraćaja........................................................2 

Rješenja kojima se dozvoljava prekopavanje javnih površina............................13 

Rješenja o zauzimanju javnih saobraćajnih površina  ........................................1 

Rješenja privremena obustava saobraćaja..........................................................3 

Ovjera reda vožnje u linijskom prevozu................................................................2 

Mišljenja na plansku dokumentaciju.....................................................................4 

 

5) SEKRETARIJAT  ZA EKONOMSKI RAZVOJ I PREDUZETNIŠTVO 
 
      
Odlukom o izmjeni Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave Opštine Tivat broj 0101-
031-338/2 od 03.08.2016. godine formiran je Sekretarijat za ekonomski razvoj i 
preduzetništvo. Osnovna namjena ovog Sekretarijata je unapređenje poslovnog ambijenta ali 
i brojne druge djelatnosti poput unapređenja poljoprivrede, vodoprivrede, turizma kao i 
pisanje, implementacija i kontrola sprovođenja evropskih projekata.  
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Ugostiteljstvo 

 
Shodno Zakonu o turizmu do 31. 12. 2016 godini iz oblasti ugostiteljstva donešeno je 50 
rješena-odobrenja za rad, kojim se pravnim i fizičkim licima odobrava obavljanje ugostiteljske 
djelatnosti. Od toga se 17 rješenja odnosi na rad sezonskih ugostiteljskih objekata, a 12 na 
povremeno obavljanje ugostiteljske djelatnosti (za vrijeme trajanja manifestacija) dok se 29 
rješenja odnosi na stalno obavljanje ugostiteljske djelatnosti. Takođe je doneseno 9 rješenja 
kojima se postojeća mijenjaju ili dopunjuju.  Nadležni organ je u obavezi da svaki ugostiteljski 
objekat unese u Centralni turistički registar, kao i sve promjene koje nastanu u poslovanju tih 
objekata. Takođe, u CTR se unose podaci o iznajmljivanju plažnog mobilijarana uređenim i 
izgrađenim kupalištima, iznajmljivanju plovnih objekata i rent-a-car. Podaci se moraju dnevno 
ažurirati.  
  
U nadležnosti ovog organa je, a u skladu sa Zakonom o turizmu, donošenje rješenja o 
iznajmljivanju plažnog mobilijara na uređenim javnim i hotelskim kupalištima, pa je doneseno 
21 rješenje. Ista se donose nakon što JP za upravlanje morskim dobrom Crne Gore izda 
rješenje o korišćenju lokacije i uslovima pod kojima treba urediti kupalište, u skladu sa Planom 
objekata privremenog karaktera u zoni morskog dobra. 
 
Doneseno je jedno rješenje kojim se odobrava kampovanje na sopstvenom zemljištu, 3 
rješenja o prevozu putnika plovnim objektom (taksi brod) i 7 rješenja o iznajmljivanju plovnih 
objekata. Navedenim Zakonom predviđeno je da ovaj organ izdaje rješenja kojima se 
odobrava vršenje rent-a-car usluga, pa je tako u protekloj godini izdato 2 takva rješenja. 
 
 
Auto taksi licence  
 
U protekloj godini nije bilo izdavanja novih  licenci za auto taksi prevoz iz razloga što je Opština 
Tivat donijela Odluku o izmjeni i dopuni  Odluke o auto taksi prevozu kojom je propisano da 
se do donošenja Programa organizovanja taksi prevoza na teritoriji opštine Tivat obustavlja 
izdavanje licenci. Doneseno je 6 rješenja o produženju važenja licence i 12 rješenja o 
izdavanju izvoda licence zbog promjene vozila. 
 
U navedenom periodu podneseno je 38 prijava trgovine, kojima su prijavljeni novi objekti, 
izvršene promjene u poslovanju ili su objekti prestali sa radom. Za objekte u kojima se vrši 
promet prehrambenih proizvoda registar vodi nadležno Ministarstvo zdravlja, shodno Zakonu 
o bezbjednosti hrane. 
      
Takođe, ovaj organ ne izdaje odobrenja za obavljanje zanatske djelatnosti, već zanatlije 
podnose prijavu o početku obavljanja djelatnosti, kao i o eventualnim promjenama u 
poslovanju i prestanku rada. Podneseno je 12 prijava zanata, a organ vodi evidenciju u 
elektronskoj formi i u obliku tvrdo ukoričene knjige.Primjerak prijave dostavlja se Zanatskoj 
komori u Podgorici. Izdato je ukupno 32 uvjerenja i doneseno je 2 rješenja po Zakonu o 
slobodnom pristupu informacijama. 
 
Izdavanje odobrenja za pružanje usluga smještaja u  domaćinstvu u 2016. godini 

VRSTA SMJEŠT.JEDINICE **** *** ** * UKUPNO 

SOBE 7 18 15 / 39 

Br.ležajeva 14 45 33 / 90 

APARTMANI 44 31 21 / 95 

Br.ležajeva 123 78 50 / 247 

KUĆE ZA IZNAJMLJIVANJE 3 / / / 3 

Br.ležajeva 18 / / / 18 



 
 

26 
 

Izdato je 63 novih rješenja o pružanju usluga smještaja u domaćinstvu, 72 rješenja o 
rekategorizaciji i 5 rješenja o odjavi djelatnosti. Ukupno je u 2016. godini registrovano - 
kategorisano je 137 soba/apartmana/kuća za iznajmljivanje, odnosno 355 novih ležaja. 

 
 
Učešće u komisiji za kategorizaciju ugostiteljskih objekata i komisiji za utvrđivanje minimalnih 
uslova koja moraju ispunjavati uređena i izgrađena kupališta. 
 
Članovi komisije za utvrđivanje uslova koja moraju ispunjavati kupališta da bi ista dobila 
Odobrenje za obavljanje djelatnosti - pružanje turističkih usluga na kupalištima, obišli su po 
Zahtjevu, sva kupališta kao i sačinili odgovarajuće zapisnike (na jedan broj kupališta komisija je 
izlazila nekoliko puta zbog potrebe da se otklone nedostaci na istima, kako bi mogli dobiti 
odobrenje za rad). Izdato je, po osnovu zapisnika, 21 odobrenje za pružanje turisitičkih usluga 
na kupalištima, dok je jedan zahtjev odbijen. Predsjednik komisije za kategorizaciju 
ugostiteljskih objekata (soba/apartmana, kuća za iznajmljivanje, restorana) sačinio je ukupno 
66 zapisnika. 
 
 
Praćenje obračuna i naplate boravišne takse  
 
- Naplata BT u turist biroima u sklopu TOT-a i na terenu 
 
Tokom perioda jun/jul/avgust/septembar izvršioci naplate boravišne takse (2 izvršioca) 
svakodnevno su obilazili teren opštine. Prema evidenciji Sekretarijata za ekonomski razvoj i 
preduzetništvo, u toku 2016. godine sa terena i u okviru turističkih biroa naplaćeno je ukupno 
250.554,30€. 
 
- Praćenje Izvještaja o obračunu BT za pravna lica  

 
Od pravnih lica (hoteli,kampovi,odmarališta) koja izvještaje dostavljaju mjesečno i to do 15-og 
u mjesecu za prethodni mjesec, po evidenciji Sekretarijata za ekonomski razvoj i preduzetništvo, 
uplaćeno je  ukupno 125.004,51 €. Shodno ukupnoj evidenciji Sekretarijata za ekonomski razvoj 
i preduzetništvo,od pravnih lica, TOT i naplate na terenu uplaćeno je ukupno 375.558,81€, što 
predstavlja povećanje u odnosu na 2015. godinu za 61%. U toku 2016.godine postojala je 
intenzivna komunikacija sa Ministarstvom održivog razvoja i turizma i Turističkom organizacijom 
Tivat oko izmjene Zakona o boravišnoj taksi u dijelu omogućavanja naplate BT od nautičara 
čime bi se znatno uvećao ukupan prihod po ovom osnovu. Početkom decembra uspostavljena 
je naplata boravišne takse za plovne objekte, koju naplaćuju prestavnici Turističke organizacije 
u okviru Carniske zone marine Porto Montenegra i u zgradi Lučke ispostave na Pinama. 
 
- Praćenje obračuna i naplate Članskog doprinosa turističkim organizacijama 
U posljednje dvije godine uz koordinaciju sa inspektorom za prinudnu naplatu uvećana je 
naplata Članskog doprinosa turističkim organizacijama, te je u toku 2016. godine ukupno 
naplaćeno 136.029,00€, što predstavlja povećanje u iznosu od 22% u odnosu na 2015. godinu.   
 
- Praćenje naplate Turističke takse 
U toku 2016. godine po osnovu Turističke takse, naplaćeno je 248.202,60€ što je za 21% 
povećanje u odnosu na 2015. godinu.  
 
- Praćenje turističkog prometa u Opštini Tivat  
Turistički promet prati se na sedmičnom, mjesečnom i godišnjem nivou (svakog petka na osnovu 
evidencije TOT-a, mjesečnom i na godišnjem nivou na osnovu evidencije MONSTAT-a). 
Koristeći podatke Monstat-a vršen je  analitički pristup obrade podataka, kako strukture turista, 
vrste smještajnih jedinica i njihov koeficijent iskorišćenosti. Podaci o fizičkom obimu turističkog 
prometa u Tivtu za jedanaest mjeseci 2016.godine govore da je u Tivtu boravilo 72 390 gostiju, 
koji su ostvarili 716 122 noćenja. 
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- Ažuriranje podataka u CTR 
Redovno se vrše izmjene i ažuriranje podataka u Centralni turistički registar kojeg je 
implementiralo Ministarstvo održivog razvoja i turizma. 
 

 
- Dostavljanje različitih informacija, podataka i izvještaja iz djelokruga rada institucijama i 

preduzećima  
 
Ministarstvu održivog razvoja i turizma redovno se dostavljaju sve informacije o pripremi i 
realizaciji turističke sezone kao i izvještaje o prometu i naplati turističkih prihoda.  
 
 
Poljoprivreda 
  

1. Realizovana je agrobudžetska aktivnost u vezi dodjele premija u stočarstvu 
(u opštini Tivat prijavilo se 5 poljoprivrednika koji su ispunili uslov za 
dobijanje  premija). 

2. Iz Programa podsticajnih mjera u poljoprivredi  za 2016. godinu realizovano 
je 5 mjera podrške poljoprivrednim proizvođačima i to: 

- realizovani zahtjevi za stočarsku proizvodnju, odobrene premije u stočarstvu  ( 9 
uzgajivača stoke), 

- realizovani zahtjevi za podršku podizanja i revitalizacija višegodišnjih nasada, nabavku 
opreme i dr. odobreni određeni procenti refundacije sredstava ( 6 rješenja o refundaciji 
sredstva ), 

- pomoć  korisniku staračke naknade ( kao pomoć iz Programa podsticajnih mjera 1 
korisniku staračke nakanade, s obzirom  da Ministarstvo odobrava pravo na staračke 
naknade), 

- realizovane mjere podrške unapređenja pčelarstva. Preko udruženja pčelara »Pelin« 
refundirana je nabavka opreme, lijekova, prihrane pčelarima iz Tivta, ( izdato 1 rješenje za 
21- og pčelara )  kao i 12 pojedinačnih rješenja  za refundaciju sredstava u oblasti 
pčelarstva, 

- realizovana mjera za učešće na sajmovima i promociji poljoprivrede, ( 2 rješenja MDB-
Boka, za učešće na sajmovima u Crnoj Gori i 1 rješenje o učešću u troškovima u snimanju 
emisije »Agrodan«  o poljoprivredi, ribarstvu i turizmu). 

- za planiranu mjeru podrške izgradnji i opremanju plastenika i staklenika za povrtarsku i 
cvjećarsku proizvodnju, ( 1 rješenje o refundaciji sredstva ) . 

- realizovan Javni poziv za podnošenje zahtjeva za dobijanje podrške za projekte iz oblasti 
poljoprivrede za 2016.godinu. ( 2 zahtjeva i oba pozitivno rješena, vrijednost javnog poziva 
bila nešto veća od 2.500 € ). 

3. Izdata 2 uvjerenja  o sopstvenoj poljoprivrednoj proizvodnji. 
4. Izdato 6 rješenja o upisu u Evidenciju maslinjaka. Novi Zakon o 

maslinarstvu i maslinovom ulju, koji je usvojen krajem godine, ukinuo je 
obavezu vođenja Registra maslinjaka lokalnim samoupravama. Ovaj organ 
je nastavio vođenje Evidencije maslinjaka u koji će se upisivati zahtjevom 
zainteresovane stranke i isti upućivati za registracije kod Ministarstva 
poljoprivrede i ruralnog razvoja. 

5. U toku godine vršen je   redovni obilazak školskog maslinjaka  u dvorištu 
Osnovne škole u Donjoj Lastvi i sprovodile su se redovne agrotehničke 
mjere u saradnji sa Maslinarskim društvom „Boka“. 

6. Za razvoj poljoprivrede a skladu sa Zakonom o poljoprivredi i ruralnom 
razvoju  („Službeni list CG“, broj 56/09), donešen je prijedlog Programa 
podsticajnih mjera u poljoprivredi za 2016. godinu („Službeni list CG“- 
opštinski propisi, broj 7/16). Za dalje aktivnosti u 2017.godini započeta nova 
izrada Odluke o podsticajima u poljoprivredi, koja treba da prođe 
Skupštinsko usvajanje.  

7. Formirana je Evidencija maslinjaka, koja obuhvata čitavo područje opštine 
Tivat, sa detaljnijim podacima o broju parcela na kojima se nalaze 
maslinjaci, vlasništvo, održavanje i dr. Evidencija maslinjaka predstvalja 
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dokument koji bi trebao da koristiti za izradu Katastra maslinjaka. Od 
2015.godine u Evidenciju maslinjaka se upisuju po zahtjevu stranke 
umjesto dosadašnjih u Registar maslinjka. U cilju motivacije i povećanja 
površina pod zasadima. 

8. U sladu sa Trogodišnjim planom pošumljavanja broj 0817-320-84 od 
01.02.2016.godine i Lokalnim akcionim planom za biodiverzitet 2013-
2018.godina  nastavljeno je pošumljavanje dijela Vrmca i to proljećna i 
jesenja sadnja šumskih vrsta sadnica ( proljećna sadnja-80 sadnica 
pitomog kestena, pošumljena površina oko 3000 m2  i jesenja sadnja-200 
sadnica pitomog kestena i hrasta medunca pošumljena površina oko 
5000m2 ).   

9. U toku 2016. nastavljeno je sprovođenje fitosanitarnih mjera u cilju 
spriječavanja širenja i suzbijanja crvenog palminog surlaša – 
Rhynchophorus ferrugineus (Oliver). Odrađena su 4 hemijska tretiranja 

palmi na javnoj površini. Uništeno je 8 palmi a 15 palmi je u procesu 
revitalizacije ( na kojima je urađena tzv. mjera dendrohirurgija). U Budžetu 
za 2017.godinu planirana su određena sredstva za ove poslove na lokaciji 
„fitosnitarne mjere“. Veliki problem primjene navedenog, a u cilju efikasnijeg 
spriječavanja širenja i suzbijanja ove štetočine, odnosi se na situaciju  sa 
palmama  u privatnom vlasništvu gdje iz svih propisanih akata nije bilo 
mehanizma  za reagovanje na tim površinama.  O ovome problemu, Uprava 
za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove, Ministarstva 
poljoprivrede i ruralnog razvoja, pismenim i više puta usmenim razgovorima 
je obavještena i traženo je adekvatno rješenje. Međutim, što se tiče ovog 
finasijskog dijela i problema sa palmama na privatnim parcelama u svim 
povratnim informacijama navedeno je da su držaoci bilja odnosno vlasnici 
palmi dužni da bez odlaganja preduzmu naređene fitosanitarne mjere, kao 
i da snose troškove sprovođenja mjera, u skladu sa članom 6 i 55 Zakona 
o zdravstvenoj zaštiti bilja ( Sl.list RCG, broj 28/06 i Sl.list CG,broj 28/11 i 
48/15). Iz prethodno navedenog se da zaključiti da nadležan inspekcijski 
organ treba da reaguje na lokacijama na kojima se nalaze zaražene palme 
ako vlasnik ne postupi u skladu sa naređenim  fitosanitarnim mjerama. 
Takođe, traženo je mišljenje i preporuka Uprave, o ideji da se nabavi vozilo 
koje metodom mikrotalasa  uništava ovu štetočinu u unutrašnjosti palme, 
čiji je stav da je riječ o veoma skupoj metodi i to je razlog zašto je nisu 
preporučivali kao jednu od mjera.   

10. Žalbi na rješenja i uvjeranja iz ove oblasti nije bilo. Nerješenjih zahtjeva iz 
oblasti poljoprivrede nema. 

 
Vodoprivreda 
 

1. U toku 2016.godine  donešena  su ukupno  84 rješenja od kojih su : 
- 24 rješenja o utvrđivanju vodnih uslova.    
- 49 rješenja o utvrđivanju vodne  saglasnosti uglavnom za izgradnju i rekonstukciju 

stambenih objekata,  
- 11 rješenja o izdavanju vodne dozvole, 

Manji broj rješenja o utvrđivanju vodnih uslova izdato iz razloga što se izdaju tipski vodni uslovi 
u Sekretarijatu za uređenje prostora i izgradnju objekata u toku izdavanja Urbanističko 
tehničkih uslova za određeni objekat. 

2. U skladu sa Opštim i Operativnim planom formirana je Komisija za reviziju 
i utvrđivanje stanja bujica  za područje opštine Tivat, broj 0819-355-247 od 
31.05.2016.godine i broj 0819-355-247/2 od 06.09.2016.godine. Komisija 
je imala zadatak da  utvrdi činjenično stanje i procjeni moguću ugroženost 
okolnog područja i objekata od poplave, erozija i bujica. U određenom roku 
Komisija je u toku godine radila na identifikaciji mogućih kritičnih lokacija o 
čemu je i sastavila Izvještaj o stanju bujičnih potoka i većih kanala sa 
prijedlogom mjera sanacije, broj 0819-355-247/4 od 17.11.2016. 
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3. Formirani Registar voda od lokalnog značaja (vode od lokalnog značaja su 
vode manjih vodotoka i izvora do 30 l/s u hidrološkom minimumu), koji se 
redovno ažurira u smislu dopune novih podataka  i promjena stanja na 
terenu. 

4. Žalbi na rješenja i uvjeranja iz ove oblasti nije bilo. Nerješenih zahtjeva iz 
oblasti vodoprivrede nema. 

  
              
Seminari, radionice i obuke  

- Radionica »Trening o modernom marketingu i marketinškim komunikacijama u 
ekoturizmu« u okviru projekta »BETSA«, 20.10.2016.godine. 

- Seminar » Izrada strateških dokumenata« 27.10.2016.godine u organizaciji Uprave za 
kadrove Crne Gore,  

- Radionica »Razvoj klastera u Crnoj Gori« i »Ekosertifikacija smještaja u turizmu«, 
08.12.2016.godine u organizaciji UNDP-a. 

- Radionica »Podizanje kvaliteta poljoprivrednih proizvoda« u organoizaciji Ministarstva 
poljoprivrede i rurualnog razvoja, 02.12.2016.godine, 

- Seminar »Jačanje kapaciteta jedinica lokalne samouorave u jugoistočnoj Evropi« 
13.12.2016.godine,  

- Radionica » Zaštita masline od štetočine i bolesti« u organizaciji Ministarstva 
poljoprivrede i ruralnog razvoja, 22.12.2016.godine, 

- Radionica »IPA II« 2014-2020 u organizaciji Ministarstva za evropske poslove Crne 
Gore, 28.12.2016.godine. 

- Obuka »Ekonomsko osnaživanje žena« - Radionica o pisanju Biznis planova u saradnji 
sa Biroom rada Tivat, Sekretarijatom za mlade, sport i socijalna pitanja i ZOPT-om. 

 
Informacije o projektima finansiranim od strane EU 
 
U okviru međunarodne saradnje Opština Tivat je u 2016. godini uspješno sprovodila IPA 
projekte u okviru prekograničnog programa sa Hrvatskom „BETSA-Posmatranje ptica i Eko 
turizam na južnom Jadranu“, projekat u okiru međuopštinskog programa implementiran 
„Unapređenje energetske efikasnosti kroz međuopštinsku upravljačku mrežu“, kao i projekat 
započet 2014 „RE asistent u nastavi“ koji je finansirala Evropska komisija. 
 
 
Projekat Betsa- „Posmatranje ptica i ekoturizam na južnom Jadranu 
 
Na realizaciji zajedničke eko turističke ponude koja uključuje posmatranje ptica i promociju 
biodiverziteta tokom 2015. i 2016. godine, zajednički su sarađivale organizacije iz Crne Gore 
i Hrvatske: Centar za zaštitu i proučavanje ptica, Ekološko društvo Boke kotorske (Eko Boka), 
Opština Tivat, Opština Baška voda, Hrvatski institut za održivi razvoj (HIOR), kao i udruženje 
BIOM. Projekat, u vrijednosti oko 250.000 EUR je finansirala Evropska unija kroz Instrument 
za pretpristupnu pomoć (IPA) u okviru Programa prekogranična saradnja Hrvatska-Crna Gora. 
 
Projekat „Toward Carbon Neutral Tourism “ 
Stanica za električna bicikla je obezbjeđena u okviru projekta „Toward Carbon Neutral 
Tourism-TCNT“, koji je podržan od strane Globalnog fonda za životnu sredinu, dok su nosioci 
projekta UNDP i Ministarstvo održivog razvoja i turizma uz saradnju opština Tivat, Kotor, 
Herceg Novi i prestonice Cetinje dok je Opština Tivat 12 električnih bicikla  nabavila kroz IPA 
projekat SUD – SIT. Na punktu kod autobuske stanice u Tivtu    postavljeno ih je šest, dok je 
preostali broj uručen na korišćenje pojedinim opštinskim službama i preduzećima čiji je 
osnivač opština. 

Projekat „Održivi razvoj turizma posebnih interesa– SUD SIT” je finansiran od strane Evropske 
unije a u sklopu prekograničnog programa Crna Gora - Hrvatska a njegova ukupna vrijednost 
iznosila je 351.847,01 eura. Za potrebe Opštine Tivat urađena je studija izvodljivosti 
biciklističkog saobraćaja i glavni projekat za unapređenje biciklističke infrastrukture, a 
nabavljena su i 24 klasična bicikla, te 12 na električni pogon.  
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Projekat “RE asistent u nastavi“ 

U objavljenom zajedničkom projektnom pozivu Evropske unije i Savjeta Evrope, pod nazivom 
"Promovisanje ljudskih prava i zaštite manjina u jugoistočnoj Evropi" Opština Tivat je dobila 
grant za implementaciju projekta „RE asistent u nastavi“. Opština Tivat je jedna od četiri 
lokalne samoupreve u Crnoj Gori odabrana za dodjelu granta u cilju promovisanja ljudskih i 
manjinskih prava. Nakon dvanaest mjeseci implementacije projekata, svi mali grantovi u 
sedam zemalja jugoistočne Evrope su ocijenjeni od strane odbora za odabir. Projekat Opštine 
Tivat je rangiran sa najvećim brojem bodova u skladu sa dogovorenim kriterijumima, te su 
dodjeljena dodatna sredstva za nastavak projekta. Opština Tivat je dobitnik priznanja koje 
dodjeljuje Zajednica opština Crne Gore, za najbolju praksu u oblasti „Saradnja sa civilnim 
sektorom u ostvarivanju strateških ciljeva lokalne zajednice“ za 2016. godinu, a nagrađen je 
projekat „RE asistent i medijator u nastavi“. 
 
Opština Tivat je u 2016. godini aplicirala kod Evropske unije sa 16  projekata, i to u okviru: 
Dunavskog, Mediteranskog i Jadransko jonskog programa, programa Evropa za građane, 
Fondacija Ana Lindh, IPA Prekogranični program HR-BiH-CG i IPA Prekogranični program 
BiH-CG. Trenutno smo u fazi čekanja rezultata ovih konkursa i pripreme novih projekata sa 
kojima ćemo konkurisati u narednim otvorenim pozivima za podnošenje projektnih prijedloga 
a koji se očekuju u prvoj polovini ove godine. 
 
 
 

6) SEKRETARIJAT ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE I ENERGETSKU EFIKASNOST  

 

Poslovi zaštite životne sredine su se do avgusta mjeseca obavljali u okviru Sekretarijata za 

uređenje prostora i zaštitu životne sredine, dok su poslovi energetske efikasnosti bili u okviru 

zaduženja tadašnjeg savjetnika predsjednika Opštine za međunarodne odnose i ekonomska 

pitanja. Odlukom o organizaciji i načinu rada lokalne uprave ( „Sl.list CG-opštinski propisi“ broj 

36/16), formiran je novi organ - Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost. 

U tom pravcu će se i predmetni izvještaj bazirati na dvije cijeline kojima se bavi konkretni 

organ i to zaštita životne sredine i energetska efikasnost. 

 

 

Strateška procjena uticaja na životnu sredinu za planske dokumente 

 

U izvještajnom periodu Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost donio je 

Odluku o nepreduzimanju izrade strateške procjene uticaja na životnu sredinu za  Izmjene i 

dopune DUP-a Gradiošnica za lokaciju proizvodno komunalnih površina,  dok su za UP 

Turistička zona Lepetane i za Izmjene i dopune DUP-a Tivat – Centar za lokaciju hotela 

„Mimoza” donešene Odluke  o potrebi izradi strateške procjene uticaja na životnu sredinu. Svi 

navedeni postupci sprovedeni su shodno Zakonu o strateškoj procjeni uticaja na životnu 

sredinu („Službeni list CG'', br. 80/05, 73/10, 40/11, 59/11)  uz blagovremeno obavještavanje 

zainteresovanih organa i organizacija i zainteresovane javnosti.  

 

 

Procjena uticaja na životnu sredinu za pojedine projekte 

 

Tokom 2016. godine,  vezano za postupke procjene uticaja na životnu sredinu, shodno 

Zakonu o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, broj 80/05 i  „Sl.list CG“, broj 40/10, 

73/10, 40/11, 27/13),  za projekat servisiranja i popravke motornih vozila, nosilac projekta 

d.o.o. „Negojević“ iz Tivta i za projekat izgranje hibridne optičko–koaksijalne mreže u Opštini 

Tivat, nosilac projekta „M-TEL“ d.o.o. iz Podgorice, donešena su rješenja o potrebi procjene 
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uticaja na životnu sredinu; za projekat III i IV faze tranzitnog cjevovoda za povezivanje Luštice 

na regionalni vodovodni sistem, nosilac projekta d.o.o. „Vodovod i kanalizacija“ iz Tivta, 

projekat prve faze razvoja sekundarne i tercijalne kanalizacione mreže za naselja Tripovići, 

Mažina, Gornja i Donja Župa, nosilac projekta d.o.o. „Vodovod i kanalizacija“ iz Tivta i za 

projekat glavnog tranzitnog cjevovoda od priključka na regionalni vodovod do priključka na 

postojeći vodovodni cjevovod kod prirodnog rezervata „Solila“, nosilac projekta Direkcija za 

investicije i razvoj – Opština Tivat, donijeta su  rješenja kojim se utvrđuje da nije potrebna 

procjena uticaja na životnu sredinu; dok je za projekat održavanja glisera, nosilac projekta 

„Technomarine TM Group“ d.o.o iz Tivta i projekat održavanja glisera, nosilac projekta Yahting 

servis Laguna d.o.o. iz Tivta, data saglasnost na elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu. 

U toku je postupak procjene uticaja na životnu sredinu za projekat održavanja glisera, nosilac 

projekta Boris Božinović iz Tivta, projekat kablovsko distributivnog sistema, nosilac projekta 

„M-KABL“ d.o.o. iz Podgorice i projekat funkcionisanja auto-servisa, nosilac projekta „Žix 

Company“ d.o.o. iz Tivta.  

Takođe, u ovom Sekretarijatu je organizovan javni uvid i dato je mišljenje za  postupke 

procjene uticaja koje je sprovela Agencija za zaštitu životne sredine: projekat rekonstrukcije 

„Nautičkog centra Navar“, nosilac projekta „NAVAR INCORPORATED” d.o.o. iz Tivta, projekat 

izgradnje kondo hotela „La Perla“, nosilac projekta „SEA TRADE“ d.o.o. iz Podgorice, projekat 

izgradnje turističkog naselja (u obuhvatu DSL-a dio sektora 22 i sektor 23), nosilac projekta 

„SEA TRADE“ d.o.o. iz Podgorice, projekat izgradnje „Chedi Lustica Bay Hotel“, nosilac 

projekta „Luštica Development“ a.d. iz Tivta, projekat izgradnje Rezidencijalnih vila RL1 i RL2, 

nosilac projekta QD Hotel i Property Investment Montenegro d.o.o. i projekat izgradnje  

turističkog naselja (u obuhvatu DUP-a Djuraševići), nosilac projekta „SEA TRADE“ d.o.o. iz 

Podgorice. 

Svi navedeni postupci sprovedeni su shodno Zakonu o procjeni uticaja na životnu sredinu uz 

blagovremeno obavještavanje zainteresovanih organa i organizacija i zainteresovane javnosti. 

Mišljenje na Planove otpada 

U toku 2016. godine data su mišljenja Agenciji za zaštitu životne sredine na Planove otpada 

lokalnih proizvođača otpada: d.o.o. „PM 1,5“ iz Tivta, d.o.o. „Auto Tamaris“ iz Tivta, d.o.o. „Ina 

Crna Gora“ iz Tivta, d.o.o. „Navar“ iz Tivta i d.o.o. „BEN-KOV“ iz Tivta. 

Katastar zagađivača 

Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost vodi katastar zagađivača 

shodno Zakonu o životnoj sredini („Sl.list CG“, broj 48/08, 40/10 i 40/11) za teritoriju naše 

opštine, a podatke iz lokalnog katastra zagađivača dostavlja Agenciji za zaštitu životne 

sredine. Podatke za lokalni katastar zagađivača su nam dostavili: „Navar Incorporated“ d.o.o. 

iz Tivta, „Braća Magud – Grbalj“ d.o.o. iz Kotora za fabriku za proizvodnju betona, „PMC 

Invest“ d.o.o. iz Tivta za postrojenje za proizvodnju betona, „Samcommerc“ d.o.o iz Tivta za 

fabriku za proizvodnju betona, i „Bemax“ d.o.o. iz Podgorice za objekat postrojenja za 

proizvodnju betona. 

Lokalni plan zaštite životne sredine 

U toku 2016. godine Zeleni Tim, čiji su članovi predstavnici javnih ustanova, te civilnog i 

nevladinog sektora sa teritorije opštine, čiji je zadatak  sprovođenje akcija Lokalnog plana 

zaštite životne sredine i Lokalnog akcionog plana za biodiverzitet, kao i izvještavanje javnosti 

o sprovedenim akcijama, shodno navedenim aktima, sproveo je više akcija: 
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- Međunarodni dan vlažnih staništa, obilježen je   2. februara, na Tivatskim solilima,u 

saradnji sa JP za upravljanje morskim dobrom i CZIP, otvaranjem info punkta i 

početkom rada vodiča, koji je  na usluzi posjetiocima i vodi računa o ovom zaštićenom 

dobru.  

-   2. marta u Multimedijalnoj sali Opštine Tivat, održan je okrugli sto na temu “Uticaj 

alergenog polena suspendovanog u vazduhu na zdravlje ljudi”, u cilju upoznavanja 

građana o značaju monitoringa alergenog polena, u saradnji sa Agencijom za zaštititu 

životne sredine, ovom prilikom je svečano pušten u rad instrument za mjerenje polena 

u vazduhu, koji je instaliran na zgradi Opštine Tivat, a koji je dio državne mreže za 

praćenje koncentracije polena suspendovanog u vazduhu.  

- U Multimedijalnoj sali Opštine Tivat,   22. marta u saradnji sa preduzećem “Vodacom“ 

d.o.o., OŠ „Drago Milović“, OŠ „Branko Brinić“ i SMŠ „Mladost“, svečano su obilježeni 

Svjetski dan šuma, 21. mart i Svjetski dan voda, 22. mart. 

- U skladu sa Planom pošumljavanja za period 2016.-2018. godina, u saradnji sa 

Sekretarijatom za finansije i ekonomski razvoj organizovana je akcija pošumljavanja 

na brdu Vrmac - selo Peani. U periodu februar-mart posađeno je 80 sadnica pitomog 

kestena. 

-   21. aprila, u parku na Trgu Dara Petkovića,  , povodom obilježavanja Dana planete 

Zemlje - 22. aprila, održana je nagradna izložba skulptura izrađenih od reciklirajućeg 

materijala.  

- Povodom obilježavanja Svjetskog dana ptica i drveća i Svjetskog dana ptica selica,  

10. maja, u saradnji sa  Centrom za zaštitu i proučavanje ptica iz Podgorice, održani 

su edukativni časovi na Tivatskim solilima za učenike SMŠ „Mladost“ iz Tivta.  

- Opština Tivat, u saradnji sa d.o.o. Komunalno Tivat, obilježila je dana 25. maja u 

Velikom gradskom parku Evropski dan parkova. 

- Dana 27. maja 2016 g. u opštini Tivat,  kao i u svim opštinama u Crnoj Gori, održana 

je velika akcija „Očistimo Crnu Goru za jedan dan“. 

- Opština Tivat, u saradnji sa Knightbridge školom, obilježila je Svjetski dan zaštite 

životne sredine,   5. juna u zgradi Opštine Tivat, otvaranjem izložbe radova učenika sa 

teritorije naše opštine.  

- U julu mjesecu 2016, godine izvršeno je mjerenje nivoa električnog polja u opsegu od 

47MHz do 2500MHz, a za navedena ispitivanja angažovan je Elektrotehnički fakultet 

iz Podgorice.  

- U Gošićima,   15. septembra, povodom obilježavanja akcije „Očistimo planetu“, 

izvršeno je uređivanje javne površine. 

- Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost obilježio je dana 

16.09.2016. godine Svjetski dan zaštite ozonskog omotača gostovanjem predstavnika 

opštine Tivat u prostorijama O.Š. „Drago Milović“ u Tivtu, kojom prilikom je djeci trećih 

razreda prikazan edukativni animirani film “Ozi Ozonko”. 

- Opština Tivat – Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost obilježio 

je „Nedjelju mobilnosti“, međunarodno priznatu akciju koja je usmjerena na promociju 

održivog transporta, bogatim programom od   19. do   23. septembra. 

- Aktivnost “Zelena vožnja” organizovana je u Kavi kod autobuske stanice u ponedeljak 

19. septembra, kada je svečano otvorena stanica za električna bicikla i organizovana 

promotivna vožnja elekričnih bicikala.  

-   20. septembra   organizovana je aktivnost “Zeleno obećanje”, kada su se zaposleni 

u opštini i zaposleni u Porto Montenegru obavezali da neće koristiti automobil kao 

prevozno sredstvo od-do radnog mjesta.  
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-   21. septembra organizovana je aktivnost „Na zelenom terenu“, kada je održana 

košarkaška utakmica između  Opštine Tivat i Porto Montenegra, na košarkaškom 

terenu u Velikom gradskom parku. 

- Povodom obilježavanja 22. septembra Dana bez automobila   22. septembra u Ulici II 

dalmatinske organizovana je aktivnost „I ulica je zelena“. 

- Poslednji dan Nedelje mobilnosti,   23. septembar obilježen je aktivnošću „Zeleni 

poklon“, kada su četiri  električnih biciklala, koje je Opština Tivat dobila kroz IPA 

projekat SUD – SIT, svečano dodjeljena opštinskim službama i preduzećima. 

- Zeleni tim Opštine Tivat je,   21. septembra, povodom obilježavanja Međunarodnog 

dana mira, poklonio O.Š. “Drago Milović“ stablo masline, kojim je ujedno označen 

otvorena botaničks bašta u tivatskoj osnovnoj školi. 

- - Sekretarijat za zaštitu životne sredine i   energetsku efikasnost  podržao je 

učestvovanje učenice Pavle Petrović,  odjeljenja III4 OŠ “Drago Milović” (mentorka 

prof. Nevenka Saveljić),  na Jadranskom sajmu u Budvi, kada je Pavla održala 

prezentaciju  pod nazivom “Plavo zlato”.  

- Kulturno zavičajno udruženje Napredak Gornja Lastva i Zeleni tim  10. decembra 

organizovali su volontersku akciju, u okviru koje je očišćen stari pješački put koji polazi 

od asfaltiranog puta za Gornju Lastvu do platoa ispred seoske crkve, dužina oko 400 

metara. 

- U toku jesenje sadnje, na području brda Vrmac iznad naselja Peani,  u skladu sa 

Planom pošumljavanja područja opštine Tivat za period 2016.-2018. 

godina, zasadjeno je  200 sadnica pitomog kestena i hrasta medunca, koje  su 

proizvedene u našoj opštini iz sjemena sorti koje već rastu na ovom području. Ova 

aktivnost je organizovana u saradnji sa Sekretarijatom za ekonomski razvoj i 

preduzetništvo. 

- Na Trgu magnolija,   22. decembra, održan je Novogodišnji humanitarni bazar, na 

kojem je učestvovao i Zeleni tim.  

-   24. decembra, u parku na Trgu Dara Petkovića, učenici odjeljenja IV4 OŠ „Drago 

Milović“, sa nastavnicom Nevenkom Saveljić, uz podršku predsjednice opštine dr 

Snežane Matijević i Zelenog tima postavili su reciklažnu jelku.  

- Zeleni tim je Zeleni tim, shodno Lokalnom planu zaštite životne sredine, dodjelio je 

Zelenu pohvalu i lap-top, odjeljenju IV4  Osnovne škole  „Drago Milović“, učiteljice 

Nevenke Saveljić, za posebna zalaganja u aktivnostima za zaštitu životne sredine u 

2016. godini. 

U 2016. godini je urađena sanacija korita, na dvije lokacije na potoku Grdanja i na dvije lokacije 

na potoku Barovina  i to izgradnja potpornih zidova i dna korita. Navedene radove je izvelo 

preduzeće „Flemer stone“ d.o.o., koje je odabrano kao najpovoljniji ponuđač na tenderu. 

Sekretarijat za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost  izradio je Informaciju o stanju 

životne sredine za teritoriju opštine Tivat za 2015. godinu sa Izvještajem o radu Zelenog tima 

za 2016. godinu u kojem su navedene aktivnosti detaljno elaborirane. 

Lokalni akcioni plan za biodiverzitet 

 

Zeleni tim, kao što je navedeno, u 2015. godini, shodno Lokalnom planu zaštite životne 

sredine i Lokalnom akcionom planu za biodiverzitet, sproveo je više akcija u smislu 

obilježavanja međunarodno priznatih ekoloških datuma.  

 

   13. novembra na lokaciji Hotela „Mimoza” izvršena je sječa stabala, bez odobrenja. 

Intervencijom Sekretarijata za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost, preko 
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Komunalne inspekcije, sječa je zaustavljena, a o navedenom je obavještena i Ekološka 

inspekcija. Napominjemo da je lokalitet parka Mimoza prepoznat  Prostorno urbanisitčkim 

planom opštine Tivat (“Sl.list CG-opštinski propisi broj 24/10) kao vrijedno područje koja je 

potrebno očuvati  i nadgraditi.  

 

U 2016. godini nastavljeno je tretiranje  palmi insekticidima na javnim površinam, u cilju 

suzbijanja  crvenog palminog surlaša, na osnovu Rješenja Fitosanitarne uprave, broj 060-

320/15-0101-757 od 15.05.2015. godine i Akcionog plana za sprečavanje širenja i suzbijanje 

crvenog palminog surlaša  broj 320/16-0101-332  od 7.04. 2016. godine. Navedena tretiranja 

su izvršena u martu, junu, septembru i novembru mjesecu 2016. godine. Problem širenja 

crvenog palminog surlaša je evidentan, kako na javnim tako i na privatnim parcelama, u ovoj 

godini je na javnim parcelama uništeno 8 palmi, a dendrohirurgija je izvršena na 15 palmi. U 

konačnom može se zaključiti da mjere koje se za sada primjenjuju na zaraženim palmama 

nijesu dale očekivani rezultat, sa čim u vezi smatramo da bi bilo neophodno proširiti metode 

uništavanja konkretne štetočine u cilju suzbijanja većih posledica. U tom pravcu Sekretarijat 

za zaštitu zivotne sredine i energetsku efikasnost i Sekretarijat za ekonomski razvoj i 

preduzetništvo, uz učešće stručnih lica, razmatrali su više mogućih, na svjetskom tržištu,  

isprobanih metoda kojima se suzbija palmin surlaš (npr. tretman putem infracrvenih zraka, 

“klopke”, injekcije/ampule; prskanje različitim hemijskim sredstvima), sa čim u vezi su upoznati 

i nadležni u resornom Ministartvu poljoprivrede. U konačnom je zaključeno da je u cilju 

efikasnijeg suzbijanja konkretne štetočine neophodna tiješja saradnja i koordinac ija  na 

centralnom nivou u smislu obezbjedjivanja dodatnih finansijskih sredstava kako bi se sve 

primorske opštine na jedinstven i cjelovit način uspješno izborile sa navedenim problemom. 

 

Zaštićena područija 

Na teritoriji opštine Tivat su u Centralni registar zaštićenih objekata prirode Crne Gore upisani 

Veliki gradski park, Tivatska  Solila i plaža Pržno. PUP Tivat je padine Vrmca definisao kao 

budući Park prirode.  

Veliki gradski park  

Odlukom o proglašenju zaštićenog prirodnog dobra Veliki gradski park u Tivtu („Sl.list CG – 

opštinski propisi“, broj 04/15) Velikom gradskom parku je određena je vrsta spomenik prirode, III 

kategorija – značajno zaštićeno prirodno dobro lokalnog značaja, a za upravljača ovog zaštićenog 

prirodnog dobra je imenovano je  preduzeće „Komunalno“ d.o.o. iz Tivta. Opština Tivat je u 2015. 

godini izradila Plan upravljanja za Veliki gradski park („Sl.list CG – opštinski propisi“, 02/16), 

na osnovu kojeg je u 2016. godini donešen Godišnji program upravljanja za 2016. godinu. U 

skladu sa navedenim ovaj organ je na mjesečnom nivou prenosio sredstva za potrebe poslova 

održavanja parka, u iznosu od po 1.000 eura mjesečno, sa čim u vezi je upravljač redovno 

dostavljao izvještaje o izvršenim ulaganjima i radovima na konkretnom lokalitetu. 

Tivatska Solila 

Rješenjem o upisu u centralni registar zaštićenih objekata prirode za Crnu Goru (“Sl.list CG”, 

broj 70/08) određena kategorija  “posebni (specijalni) rezervat prirode”.  Tivatska Solila su IBA 

područje, područje od međunarodnog značaja za boravak ptica, Emerald stanište Bernske 

konvencije, nalaze se na preliminarnoj Natura 2000 listi i Ramsar područje. Površina: cca 150 

ha.  
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U 2016. godini je završena implementacija projekta „Doživljavanje prirode na istorijskim 

Tivatskim solilima na crnogorskoj obali - Povezivanje zaštite prirode i regionalnog razvoja“ koji 

je finansiran od strane njemačke organizacije EuroNatur i  DBU, a partneri na projektu su NVO 

„Centar za zaštitu i proučavanje ptica“ iz Podgorice, njemačka organizacija EutoNatur, 

Opština Tivat i JP za upravljanje morskim dobrom . Tokom 2016. godine u okviru projekta 

zaposlena je osoba (vodič) za rad u Info punktu na Tivatskim Solilima, izrađena je i puštena u 

rad aplikacija za pametne telefone o Tivatskim Solilima, a zajedno sa učenicima ekološke 

sekcije SMŠ “Mladost” iz Tivta obilježen je na Solilima 8. maja Svjetski dan migratornih vrsta. 

U organizaciji sa Opštinom Tivat odrađena je radionica sa učenicima OŠ “Drago Milović” iz 

Tivta. U okviru projekta instalirano je solarno napajanje za Info punkt, a izrađene su i 

odštampane info turističke mape za Tivatska Solila. U sklopu projekta vršen je i monitoring 

ptica na Tivatskim solilima. 

U 2016. godini završena je implementacija projekta BETSA – „Posmatranje ptica i ekoturizam 

na južnom Jadranu“, koji je sprovoden u okviru IPA prekograničnog programa Hrvatska-Crna 

Gora. Projekat je finansiran od strane Delegacije Evropske unije u Crnoj Gori, a zajednički su 

ga realizovale Opština Baška voda, Hrvatski institut za održivi razvoj, udruženje BIOM kao 

partneri iz Hrvatske i Centar za zaštitu i proučavanje ptica, Ekološko društvo Boke kotorske i 

Opština Tivat kao partneri iz Crne Gore. Cilj projekta je bio plasman zajedničke eko turističke 

ponude koja uključuje posmatranje ptica i promociju biodiverziteta, zasnovanu na specifičnim 

domaćim i internacionalnim segmentima. Tokom 2016. godine uređeno je i markirano oko 15 

km planinskih staza na području Vrmca, postavljena su dva odmorišta i šest tabli koje sadrže 

informacije o prirodnim i kulturnim vrijednostima tog područja. u cilju promocije BETSA staza 

13. novembra je organizovan izlet na Vrmcu i posjeta manifestaciji „Kostanjada“ u Stolivu, kao 

i Tivatskim Solilima. Kroz projekat su izrađeni brojni promotivni materijali.  

Plaža Pržno 

Rješenjem o zaštiti objekata prirode („Sl. list SRCG“ br. 30/68, br 01-959) određena kategorija 

“rezervat prirodnog predjela”.  

Tivatska Solila i plaža Pržna se nalaze u zoni morskog dobra, te u skladu sa članom 55 stav 

5 Zakona o zaštiti prirode („Sl.list CG“, broj 54/16) zaštićenim prirodnim dobrima koja se 

nalaze na području morskog dobra upravlja pravno lice nadležno za upravljanje morskim 

dobrom.   

 

Vrmac – park prirode 

PUP-om Tivta do 2020. godine, tivatski dio Vrmca,  ima namjenu parka prirode kao područje 

od posebne prirodne vrednosti koje treba štititi. Za ovo područje potrebna je izrada Studije 

zaštite i donijeti akt o proglašenju zaštićenog prirodnog dobra,  shodno Zakonu o zaštiti prirode 

i istim imenovati upravljača, a nakon toga donijeti Plan upravljanja. Kako se radi o lokalitetu 

koji  obuhvata teritorije dvije lokalne uprave, to su i ingerencije za proglašenjem zaštićenog 

prirodnog dobra na nivou centralne vlasti. 

ENERGETSKA EFIKASNOST 

Uzimajući u obzir da prije perioda formiranja Sekretarijata za zaštitu životne sredine i 

energetsku efikasnost , naša lokalna uprava nije imala poseban organ zadužen za energetski 

menadžment i da je predmetna priroda posla i obaveza bila u okviru drugih izvornih 

nadležnosti kolege, to se svakako može zaključiti da je opština Tivat sa formiranjem jednog 

ovakvog organa uspijela da napravi značajan iskorak.   Nakon formiranja novog organa 
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Sekretarijata za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost predmetni poslovi energetskog 

menadžmenta prešli su u nadležnost novog organa.  . Bez obzira na   kadrovska ograničenja, 

činjenica je da su i tokom izvještajne godine završeni neki od planiranih obaveza i da je u 

novembru mjesecu raspisan oglas za prijem u radni odnos službenika za energetsku 

efikasnost 

 

Povodom obilježavanja 5.marta - Svjetskog dana energetske efikasnosti, „ZOPT“ - Centar za 

obrazovanje i trening, u saradnji i pod pokroviteljstvom Opštine Tivat (Tima za energetsku 

efikasnost i Zelenog tima), realizovao je dvonedeljne radionice na temu energetske 

efikasnosti, 4. mart održana je završna manifestacija - besplatna podjela izrađenih suvenira 

na temu energetske efikasnosti kao i štednih i LED sijalica građanima. 

Informacioni sistem za upravljanje energijom dobijen je kroz donaciju od strane GIZ-a u kome 

su unošeni podaci o potrošnji struje i vode svih Javnih ustanova. U postojećoj bazi podataka 

nalaze se podaci za period od 2008. do 2014. godine. Imajući u vidu da se podaci već izvjesno 

vrijeme ne unose, te da su u medjuvemenu nastale i izvjesne promjene u sistemu obračuna 

električne energije, uvodjenjem nove naknade za obnovljive izvore energije, to je neophodno 

predmetni softver ažurirati sa čim u vezi je ovaj Sekretarijat tokom mjeseca novembra stupio 

u kontakt sa autorom konkretnog programa  i uspio da ponovo pokrene sistem i njegovo 

redovno punjenje, kako bi imali adekvatnu bazu podataka koja će omogućiti valjani monitoring 

za planiranje budućih projekata.  

  

Aktivnosti, seminari i radionice 

 Predstavnici sekretarijata su i tokom izvještajnog perioda imali priliku da učestvuju na više 

seminara i radionica u cilju napredjenja znanja i vještina. 

Opština Tivat je uključena u projekat „Razvoj turizma uz smanjenje emisije gasova sa efektom 

staklene bašte“, koji ima za cilj da doprinese smanjenju emisije štetnih gasova (prvenstveno 

CO2) u sektoru turizma i znatno smanji negativan uticaj na životnu sredinu, finansiran od 

Globalnog fonda za životnu sredinu, a realizuju ga Centar za održivi razvoj/UNDP i 

Ministarstvo održivog razvoja i turizma. U 2016. godini, u okviru navedenog projekta izražen 

je Policentrični plan održive urbane mobilnosti za Boku Kotorsku i Cetinje, i postavljena stanica 

za električna bicikla na lokaciji autobuske stanice u Tivtu, koja je svečano otvorena 19. 

septembra, u okviru manifestacije „Nedelja mobilnosti“. 

Generalna direkcija za životnu sredinu Evropske komisije je 2002. godine pokrenula kampanju 

„Evropska nedelja mobilnosti“, koja se svake godine organizuje u više od 2000 gradova širom 

svijeta. Opština Tivat se ove godine prvi put registrovala na zvaničnoj mapi Evropskih gradova 

koji promovišu održivu urbanu mobilnost  i aplicirala za  nagradu  koja se dodjeljuje lokalnim 

vlastima za koje se procjeni da su uradili najviše za podizanje nivoa svjesti o održivoj 

mobilnosti tokom Evropske nedelje mobilnosti. Već i samo učestvovanje na navedenoj 

aktivnosti i mogućnost apliciranja za nagradu, je svakako već sam po sebi značajan uspijeh, 

obzirom da su za navedeno bila propisana tri uslova, kao neophodna za uopšte apliciranje 

navedenom programuj i to: 1. Da je organizovana nedelja aktivnosti; 2. Da je implementirana 

makar jedna trajna mjera u održivom transport i 3. Da je organizovan konkretno Dan bez 

automobila. Imajući u vidu da je naša opština uspijela da zadovolji sva tri  kariterijuma, to je 

sa navedenim u vezi i uspijela ući u “ trku” za ovu laskavu titulu čije se proglašenje očekuje 

na proljeće sledeće godine. 
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Predstavnici Sekretarijata za zaštitu životne sredine i energetsku efikasnost, učestvovali su 

na radionici “Poboljšanje sprovođenja i primjene Strateške procjene uticaja na životnu sredinu 

i Procjene uticaja na životnu sredinu procedura za program Istraživanje i proizvodnja nafte i 

gasa u podmorju Crne Gore”, koja je održana u Budvi, u periodu od 23. do 25. novembra 

2016.  

Opština Tivat je potpisala pismo namjere kojim je pristupila Povelji R20, sa ciljem saradnje sa 

gradovima i regijama, industrijom i investitorima, na  izradi novih infrastrukturnih projekata 

održivog razvoja i smanjenja uticaja ugljenika. 

Opština Tivat je potpisala i pismo podrške projektu EU Horizon 2020 – BLUES Project, koji 

ima za cilj da obezbjedi novu paradigmu u procesu planiranja grada, tj novi  način 

urbanističkog planiranja i novi pristup projektovanju, tzv. plavo zelena rješenja. 

 

7) SEKRETARIJAT ZA KULTURU I DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

Sumirajući aktivnosti za period 2016., neophodno je napomenuti da je do 22.07.2016.godine 
postojao Sekretarijat za upravu i društvene djelatnosti, te da je novom Odlukom o organizaciji 
i načinu rada lokalne uprave  formiran Sekretarijat za kulturu i društvene djelatnosti. U 
navedenom izvještajnom periodu, dakle, biće sumirani poslovi koji su obavljani iz nadležnosti 
Sekretarijata za kulturu i društvene djelatnosti a samo taksativno dati osvrt na poslove koji su 
vršeni do reorganizacije.  

Aktivnosti koje su novom organizacijom rada prešle u Sekretarijat za mlade, sport i socijalna 
pitanja a koje su obavljane u Kancelariji za prevenciju bolesti zavisnosti i pitanja mladih, kao  
poslovi vezani za RE pitanja, socijalnu i dječju zaštitu, geronto program, boračka pitanja  - 
nisu obrađeni u ovom izvještaju. Takođe veliki broj aktivnosti iz oblasti sporta koje ćemo samo 
u tezama navesti u ovom izvještaju do avgusta je obavljao ovaj sekretarijat za upravu i 
društvene djelatnosti: praćenje problematike vezane za korisnike budžetskih sredstava iz 
oblati sporta, ažuriranje baze podataka o sportu u Tivtu – klubovima i objektima, donesen je 
Program sufinansiranja sporta u 2016.g., kojeg je razmatrao odbor za društvene djelatnosti i 
vođena je korespondencija prema potrebi. Urađeni su dokumenti ili prilozi za dokumente: 
Sportska infrastruktura u planskim dokumentima (Urbanizam),  Sportski tereni u Opštini Tivat 
i planska dokumenta (Uprava za sport), Strategija sporta i turizam. Sekretarijat je učestvovao 
u pružanju logistike a Opština i pokroviteljstva nad Svjetskim prvenstvom u ribanju za seniore 
i juniore. Takođe, ovaj sekretarijat je pružio podršku u organizaciji balkanskog šampionata u 
stonom tenisu za mlade koji je održan u Tivtu. Posljednjeg vikenda maja 2016., održan je 2. 
Bokeški akvatlon i organizovan je 5. Bokeški triatlon. Organizatori obije trke su biti Triatlon 
klub Tivat i Triatlon savez Crne Gore. Opština Tivat je bila pokrovitelj takmičenja (uz Turističku 
organizaciju) a ovaj Sekretarijat je pružio logističku podršku. 

Dio aktivnosti koje je obavljao Sekretarijat za upravu i društvene djelatnosti, a koji je novom 
organizacijom rada prenijet u nadležnost novoformiranog Sekretarijata za lokalnu samoupravu 
tokom prvih sedam mjeseci 2016. odnosili su se na zaključenje braka, vođenje matične knjige 
vjenčanih, izdavanje izvoda iz registra vjenčanih, izdavanje potvrda o životu, ovjera prepisa i 
potpisa, izdavanje radnih knjižica i drugo i čini izvještaj Sekretarijata za lokalnu samoupravu 

 

Kultura  

Iz oblasti kulture tokom izvještajnog perioda praćen je rad JU Centar za kulturu u cilju 
ostvarivanja javnog interesa, finansiranje Ustanove iz Budžeta opštine kao i praćene aktivnosti 
za realizaciju Festivala „Purgatorije“.  

Realizacija Programa razvoja kulture u 2016. godini odnosila se na institucijalno jačanje, 

kadrovsko jačanje i finansijsku podršku. Urađen je, u saradnji sa radnom grupom, Elaborat o 

opravdanosti reorganizacije JU Centar za kulturu Tivat i osnivanje ustanove kulture, koji je 
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dostavljen Skupštini opštine na usvajanje (usvojen 12.01.2017.g.). Slijedi donošenje Odluke 

o osnivanju JU Muzej i galerija ”Buća -Luković” Tivat kojom će se institucionalno definisati 

funkcionisanje ustanove, sa djelokrugom rada koji će obuhvatiti opšte muzejske poslove, kao 

i druge poslove koji mu se stave u nadležnost. 

Elaborat o valorizaciji arheoloških lokaliteta na području Opštine Tivat je u završnoj fazi, 
preostao je samo dio tehničke i lektorske obrade,  ima dokumentacioni karakter i omogućava 
formiranje baze podataka. Sadrži presjek dosadašnjih objavljenih rezultata istraživanja, opis 
obilaska lokaliteta, sa utvrđenim stanjem, kao i prjedlog režima i mjera zaštite. Elaborat je 
baza i polazište za dalje aktivnosti, na valorizaciji i prezentaciji arheoloških lokaliteta. 
Terenskim obilaskom i izradom Elaborata dobijene su smjernice, koje treba da uslijede na 
proučavanju postojećih i otkrivanju novih lokaliteta. 

Urađen je prijedlog za zaštitu kulturne baštine koji je na zahtjev, dostavljen Turističkoj 
organizaciji Tivat sa ciljem finansiranja odredjenih prijedloga, iz, za to namijenjenih sredstava.  

Na zahtjev Sekretarijata za uređenje prostora i izgradnju objekata urađen je prijedlog za 
Program uredjenja prostora opštine Tivat.  

Sekretarijat je dao svoj doprinos u projektu Evropska prijestonica kulture 2021.g. gdje je titular 
bio grad Herceg Novi, uz primorske gradove, Podgoricu i Cetinje, ali je titulu prijestonice 
kulture 2021 dobio Novi Sad.  

Podrška manifestacijama 

- “Crna Gora u ritmu Evrope” - projekat je koji zajedno realizuje Opština Tivat i “Europian 
Capital Advisors Management”, na osnovu Ugovora koji je potpisan 27. septembra 
2016. godine. Sekretarijat za kulturu i društvene djelatnosti koordinira ispred opštine 
Tivat ovim projektom. Ovo je diplomatska dječija manifestacija podržana od strane 
ambasadora Evrope i Evropske Unije sa ciljem: podsticanje, razvijanje, prepoznavanje 
i očuvanje mladih talenata u Crnoj Gori, promocija interkulturalnosti, tolerancije, 
ravnopravnosti polova, poštovanje ljudskih prava, različitosti, saradnje i doživotnog 
učenja. Osim naše opštine, izabrane kandidatkinje predstavljaće i državu koja je Tivtu 
dodijeljena od strane organizatora, a to je Portugal.  

- U organizaciji Opštine Tivat,organizacionu podršku sekretarijata za upravu i društvene 
djelatnosti i agencije Adria events iz Rijeke, te uz podršku sponzora, 04.07.2016. 
održano je drugo polufinale “City games” ex Jadranske igre, za Crnu Goru, na prepunoj 
rivi Pine u Tivtu. Ova manifestacija imala je sportsko-turistički karakter. 

- Koordinirane su pripreme (3 mjeseca) i uspješno je organizovana Maturantska parada 
- maturanti SMŠ “Mladost“ i Muzičke škole Tivat (ukupno 54 para) plesali su Štrausovu 
Kvadrilu sinhronizujući se sa maturantima iz još 74 grada.  

- Opština Tivat podržala je finansijski i posredstvom Sekretarijata za kulturu i društvene 
djelatnosti organizaciono, međunarodnu sportsko-rekreativnu manifestaciju 
“ŽOGARIJE” (18.05.2016.g.) na šetalištu Pine. Sa lokalnog nivoa na ovom takmičenju 
učestvovala je  ekipa OŠ“Drago Milović“. Ova manifestacija se uspješno održava u 
Austriji, Italiji, Mađarskoj, Hrvatskoj, Srbiji, Bosni i Hercegovini, Makedoniji i Crnoj Gori, 
od strane UEFA proglašena je za najbolju manifestaciju u Evropi za 2010. godinu.  

- Dvije učenice Srednjoškolskog centra mladost iz Tivta u pratnji profesorice likovnog, 
boravile su u u Karpoš (Skoplje, Makedonija) od 15. do 17. septembra i učestvovale 
na X međunarodnoj likovnoj koloniji „Sveti Pantelejmon“ koja se već tradicionalno 
održava u ovoj skopskoj opštini. Opština Tivat finansijski i organizaciono je podržala 
učešće tivatskih đaka na koloniji. Na ovaj način nastavlja se i intezivira saradnja sa 
pobratimskom opštinom Karpoš. 

- Sekretarijat za kulturu i društvene djelatnosti u koordinaciji sa NVO-ama, obrazovnim 
ustanovama, kao i ustanovama čiji je osnivač opština a čiji rad prati ovaj sekretarijat, 
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učestvovao je u osmišljavanju i realizaciji programa „Novembarski dani“ a povodom 
Dana Opštine Tivat. 

- Prateće aktivnosti sekretarijata: predstavnica Sekretarijata bila je dio tima 
Organizacionog odbora novogodišnjeg humanitarnog bazara “Dan otvorenog srca” i 
bila je zadužena za organizaciju programskog dijela bazara. 

- „Doček Nove Godine“ – sekretarijat je pružio puno učešće u organizaciji i koordinaciji 
ovog dogadjaja, koji se po prvi put organizovao u našem gradu, i to u organizaciji 
Opštine, Turističke organizacije, udruženja preduzetnika i Brand New Tivat i dobio 
izuzetno pozitivne ocjene za kompletnu organizaciju. 

Program podizanja spomen obilježja - shodno zakonskoj obavezi koja proističe iz Zakona o 

spomen obilježjima, pristupilo se izradi i evidenciji registra nelegitimnih objekata, pod ignutih 

nakon 1971.godine. Urađen je prijedlog  programa podizanja spomen obilježja, kako bi se isti 

dobio saglasnost Ministarstva kulture i uputio Skupštini opštine na usvajanje. 

Saradnja sa NVO  

 
Stalni zadatak je  ažuriranje  baze podataka registrovanih nevladinih organizacija sa sjedištem 
u Tivtu, koje su uspostavile saradnju sa opštinom Tivat. Objavljeni su Konkursi (januar, 
septembar) i izvršena je raspodjela sredstava prema prispjelim projektima po I (28) i  II 
Konkursu (16). U 2016.godini rasporedjena su Budžetom odobrena sredstva od 55.000,00 €. 
Uradjena je dokumentacija u formi odluka, ugovora, zapisnika,obavještenja i informacija u vezi 
sa raspodjelom sredstava za projekte NVO po konkursu. Vršena je korespondencija sa NVO 
po raznim osnovama. Pružena je organizaciona i tehnička podrška NVO-ama koje su koristile 
prostorije u montažnom objektu u Kalimanju i preseljene  u montažni objekat kod Doma 
zdravlja – Djačka ulica. U komunikaciji sa NVO-ama izražena je potreba za radnim - poslovnim 
prostorom NVO. Pružana je pomoć nevladinim organizacijama oko uskladjivanja opštih akata 
sa Zakonom o NVO i preregistraciji. Svi dokumenti postavljeni su na portalu Opštine Tivat. 
Sekretarijat vodi evidenciju i prati  Izvještaje o realizaciji projekata sa pratećom finansijskom i 
drugom dokumentacijom koje NVO uredno dostavljaju. Urađena je Informacija o realizaciji 
sredstava NVO 2015.g. za potrebe Skupštine Opštine. 
 
 
Javno informisanje  
 
Praćen je rad Lokalnog javnog emitera d.o.o. „Radio Tivat“, primjena i realizacija Ugovora o 
finansiranju programskih aktivnosti Radio Tivta za 2016.-tu godinu, te praćene obaveze 
emitera prema osnivaču.    
 
Obrazovanje 

 
Sekretarijat za kulturu i društvene djelatnosti pratio je rad Javnih ustanova iz oblasti 
obrazovanja sa područja naše opštine  i imao permanentnu komunikaciju u smislu podrške i 
pomoći lokalne uprave u poboljšanju uslova rada škola i realizaciji planova aktivnosti.Ova 
saradnja bila je vrlo frekventna i efikasna  te rezultirala podizanju ukupnog nivoa kvaliteta rada 
obrazovnih ustanova. U saradnji sa Zavodom za udžbenike i nastavna sredstva, po prvi put 
su učenici prvog razreda osnovnih škola dobili besplatne udžbenike.Tehničko-organizacioni 
dio sproveo je ovaj Sekretarijata djacima prvacima knjige su uručene prilikom posjete školi 
Predsjednice Opštine 01.septembra. Prvaci su od Opštine Tivat dobili na poklon i prigodni 
paket sa rasporedom časova, čestitkom predsjednice opštine i saobraćajnim bukvarom, 
fluoroscentnim prslucima i narukvicama. 
 

Za djecu iz RE populacije kao i korisnike materijalnog obezbjeđenja, udžbenike je obezbijedilo 

Ministarstvo za ljudska i manjinska prava i Ministarstvo prosvjete. Za učenike RE populacije ( 

87 učenika osnovne škole i 6 učenika srednje škole) Sekretarijat za kulturu i društvene 
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djelatnosti  u saradnji sa NVO “Udruženje Egipćana”, organizovao je  susret sa Predsjednicom 

Opštine uz dodjelu školskih torbi i pribora koje je ovaj Sekretarijat pripremio za uručivanje. 

Organizovan je prijem kod Predsjednice Opštine za 52 učenika/ce nosioce priznanja „Luča” i 
„Djak generacije”, iz osnovnih i srednjih škola, kao i za 28 učenika/ca,dobitnika nagrada na 
državnim takmičenjima kojima su uručene novčane nagrade. Takodje, na posebnoj svečanosti 
nagrade su uručene i učenicima muzičke škole iz Tivta - dobitnicima specijalnih nagrada. A 
Crnogorska Komercijalna Banka, filijala u Tivtu dodatno je nagradila četiri učenika generacije 
koliko ih je ukupno ove godine.  

Traži 
U saradnji sa ZOPT-om u toku je realizacija programa – sticanje ključnih vještina: kursevi 
stranih jezika (engleski, ruski), kreativne radionice a početkom 2017 g. započeće kursevi 
poznavanja rada na računaru za gradjane Tivta. 

Ovaj sekretarijat je izvršio organizaciono – tehničke pripreme za prijem najboljih studenata iz 
Tivta (7) kao priznanje za izuzetan uspjeh koji su ostvarili u studentskoj 2015/16. godini  kojom 
prilikom su im uručene prigodne diplome i novčane nagrade. Upriličen je i prijem za 
predstavnike svih obrazovnih ustanova i Dječjeg saveza Tivta u povodu koga je Predsjednica 
opštine uz adekvatne poklone za Novu Godinu poželjela uspjeh učenicima i direktorima svih 
obrazovnih ustanova.   

Uz finansijsku podršku Opštine  i nadzor ovog Sekretarijata obezbjedjen je besplatan školski 
prevoz za 11 učenika čije su porodice, prema evidenciji Centra za socijalni rad, korisnici MO-
a i starateljstva kao i za 84 učenika/ca RE populacije čije aktivnosti koordinira NVO „Udruženje 
Egipćana“, na relacijama Gradiošnica i Lovanja - naselje 7.jul – škola i nazad. Prevoz je 
organizovan i za ostale učenike – SMŠ „Mladost“ – 54, OŠ „Drago Milović“ - 120 i OŠ „Branko 
Brinić“ 27, po subvencioniranoj cijeni. 
 

R.br. OBRAZOVNE INSTITUCIJE Broj učenika 2016/2017 

1.  

Osnovna škola „Drago Milović“ 

1262 - Tivat 

119 -  Donja Lastva 

80 -  Gradiošnica 

2. Osnovna škola „Branko Brinić“ 129 

3. Srednja mješovita škola „Mladost“ 567 (21 odjeljenje) 

4. Osnovna muzička škola 

Područno odj.  Radovići 

Srednja muzička škola 

302 (13 odsjeka) 

36 

25 

5. Knightsbridge school  Montenegro 93 

6. Fakultet mediteranskih studija 239 

7. Dječji vrtić „Bambi“ 683 

Stipendiranje studenata  

Mjesečne stipendije za studijsku 2015/2016.g.(66 stipendija) redovno su isplaćivane. Nakon 
objavljenog konkursa za studijsku 2016/2017.god., odobreno je 51stipendija. Na osnovu 
predloga Komisije za dodjelu stipendija i Odbora za društvene djelatnosti 5 studenata je dobilo 
novčanu stimulaciju kao podršku.  Besplatan upis na I godinu FMS u Tivtu dobila su 2 
studenta. Donesena je Odluka o izmjeni Odluke o imenovanju Komisije za dodjelu stipendija.
  
 

Usmjeravanje djece sa posebnim obrazovnim potrebama  

U 2016. godini  Komisija za usmjeravanje dala je predlog za usmjeravanje desetoro djece te 

na osnovu tih predloga donijela deset rješenja. Šestoro djece usmjereno je u prilagođen  

obrazovni program uz dodatne uslove i pomagala i izradu IROP-a. 
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Od strane Sekretarijata za kulturu i društvene djelatnosti  traženo je od svih obrazovnih, 

vaspitnih ustanova u kojima su upućena djeca sa posebnim obrazovnim potrebama  da prate, 

i  dostave  mišljenja  na kraju svakog  klasifikacionog perioda o napredovanju djece, kako bi 

se analizirala i vidjela opravdanost usmjerenja  koje je predložila nadležna i stručna komisija. 

Službenica ovog Sekretarijata u čijoj je nadležnosti donošenje Rješenja o usmjeravanju djece 

u posebne obrazovne prograne  vodila je  zapisnike sa sjednica Komisije za usmjeravanje 

djece sa posebnim obrazovnim potrebama, kojih je u 2016.godine  bilo petnaest. Takođe, 

redovno su upućivani dopisi pravnim licima u kojima se traže mišljenja, saglasnosti za 

upućivanje usmjerene djece u navedene obrazovne programe; pravljeni su izvještaji i nalozi 

za isplatu članova komisije i praćenje sprovođenja istog. U toku je postupak za usmjeravanje 

još troje djece. 

Ažuriranjem statističkih pokazatelja, u 2016.,imamo 33 djece koji su “aktivni” i koji se prate, 

kao i još tri nova zahtjeva koja su zbog čekanja medicinske dokumentacije i medicinskih 

pretraga u proceduri za  usmjeravanja. U 2016.godini postupak je obustavljen za troje djece 

koji su uspješno završili srednju školu po prilagođenom programu. 

Praćenje djece potvrđuje da je u najvećem broju slučajeva predlog Komisije za usmjeravanje 

koji prethodi donošenju Rješenja nadležnog sekretarijata bio opravdan i djelotvoran. U vezi sa 

radom za usmjeravnjem djece sa posebnim obrazovnim potrebama, zakonska obaveza 

nadležnog sekretarijata je i da vodi  matičnu knjigu djece, u koje se upisuju osnovni podaci o 

djetetu, rješenja za usmjeravanje, zaključci o obustavi postupka, razlozi za to. 

Slobodan pristup informacijama  

Sekretarijatu za upravu i društvene djelatnosti, odnosno - Sekretarijatu za kulturu i društvene 

djelatnosti u 2016. godini dostavljeno je 17 zahtjeva od strane NVO, fizičkih ili pravnih lica. Od 

ovog broja  Mreža za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) uputila je 12 zahtjeva. U 

zavisnosti od posjedovanja tražene informacije, a shodno Zakonu o slobodnom pristupu 

informacijama , nadležni sekretarijat je donio odgovarajuća rješenja. Osim MANS-a, zahtjev 

za slobodan pristup informacijama, tražila je i NVO SOS, Centar za građansko obrazovanje, 

kao i dva fizička lica. 

Sekretarijat za kulturu i društvene djelatnosti tokom 2016.godine uzeo je učešće na velikom 

broju okruglih stolova i radionica organizovanih u lokalnoj upravi i van nje, javnim raspravama 

i drugim sastancima. 

 

8) SEKRETARIJAT ZA MLADE , SPORT I SOCIJALNA PITANJA  

Sekretarijat je formiran je 22.07.2016.  

1. SPORT 

U 2016. godini, obrađeno je 72 zahtjeva za prenos sredstava sportskim organizacijama, od 

čega 52 iz Budžeta namjenjenog za programe sportskih organizacija, a 20 sa  stavke Rezerva 

u sportu. Budžet za sport u 2016. godini je bio 280.000,00 € dok je Rezerva bila  46.600,00 € 

(Rezerva 16.600,00 € a nakon rebalansa odobreno je dodatnih 30.000,00 €). 

 
Budžet 

 

 
Rezerva (Rebalans) 

 
Ukupno 

 
280.000,00€ 

 

16.600,00€ 
 

326.600,00€ 

(30.000,00€) 
 

 

Budžet Rezerva 
Odbor za društvene 

djelatnosti 

 
52  Zahtjeva 

 

20 
Zahtjeva 

6 Sjednica 

280.000,00€ 
 

46.600,00€ 46.600,00€ 
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Sekretarijat za mlade sport i socijalna pitanja je  pristupio izradi Odluke o finansiranju sporta i 

Pravilnika o kriterijumima za dodjelu finansijskih sredstava sportskim organizacijama u Opštini 

Tivat kojim su obuhvaćena prava i obaveze sportskih organizacija, način finansiranja 

bodovanja i preciziran je način na koji jedna sportska organizacija stiče pravo na 

sufinansiranje od strane opštine Tivat. Odluka i Pravinik su usvojeni na Skupštini opštine Tivat. 

 

AKTIVNOSTI 

- Uspješno organizovana ljetnja manifestacija pod nazivom CITY Games (Jadranske 

igre) održane su na gradskoj rivi Pine u julu mjesecu. Na igrama su učestvovali 

takmičari iz Tivta , šest ekipa, a pobjednik se plasirao u finale koje je održano u 

Podgorici 

- U Briselu je održan dvodnevni trening iz oblasti izrade projekata za mlade i sport , u 

organizaciji Erasmus + mreže koji je pohađao predstavnik Sekretarijata za mlade, 

sport i socijalna pitanja. Tema obuke je bila izrada projekata vezanih za sport i mlade. 

- U septembru prvi put u opštini Tivat održan je Sajam Sporta. Sajam je održan na platou 

izmedju SMŠ „Mladost“ i OŠ „Drago Milović“. Na sajmu su učestvovale skoro sve 

sportske organizacije koje svoju djelatnost obavljaju na teritoriji opštine Tivat. Odaziv 

je bio odličan , velik broj djece i roditelja je prisustvovalo manifestaciji sto je doprinjelo 

da sportske organizacije predstave svoj rad i privuku djecu da se počnu baviti sportom 

koji je njima interesantan. 

- U sklopu “Novembarskih dana” koji se priređuju u čast 21.novembra, Dana Opštine 

Tivat,  opštinski Sekretarijat za mlade, sport i socijalna pitanja organizovao je druge po 

redu, “Omladinske Igre bez granica”. Igre su  održane  na gradskoj rivi Pine i 

učestvovalo je  12 ekipa.  

- U septembru je održana izborna skupština FK Arsenal u multimedijalnoj sali opštine 

Tivat na kojoj je izabrano novo rukovodstvo kluba, usvojen novi statut i formirana nova 

skupština FK Arsenal. Opština Tivat kao osnivač kluba pomogla je u organizaciji 

sjednice. 

- Na poziv pobratimske opštine Karpoš (Skoplje, Makedonija), 22 učenika tivatskih 

osnovnih škola učestvovali su na Međunarodnoj sportskoj manifestaciji – školskim 

sportskim igrama, koje organizuje opština Karpoš povodom 40 godina od svog 

osnivanja.  

- Elaborat “doo “Sportski centar  Župa ” - U decembru je formirana Radna gupa koju 

čine predstavnici lokalne samouprave i sportskih Organizacija, a zadatak Radne grupe 

je izrada Elaborata o društveno-ekonomskoj opravdanosti osnivanja  Društva sa 

ograničenom odgovornošću “Sportski centar” Tivat 

Sekretarijat za mlade, sport i socijalna pitanja u toku 2016. godine imala je dobru komunikaciju 

sa svim sportskim organizacijama iz opštine Tivat, pružala je finansijsku i logističku podršku 

za organizovanje raznih takmičenja, turnira i prvenstava. Tivatski sportisti su i u 2016. godini 

postizali zapažene rezultate u zemlji i  inostranstvu, a opština Tivat je i tu bila prisutna, 

podržala i nagradila sportiste i klubove. 

2. OBLAST MLADI 

Sekretarijat za mlade, sport i socijalna pitanja u toku 2016. godine je radio na pripremanju 

mjera i aktivnosti za izradu nove opštinske strategije za mlade za period 2017-2021 u Opštini 
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Tivat. Sve ovo na osnovu obaveze da se ovaj dokument donese u skladu sa Zakonom o 

mladima. Objavljen je javni poziv za predlaganje članova/ica Radne grupe za izradu Lokalnog 

plana za mlade za period 2017-2021 u Opštini Tivat. 

 

AKTIVNOSTI 

- Sekretarijat je organizovao omladinsko-obrazovnu posjetu prijestonici Cetinje, 

Građanskom kreativnom centru, Omladinskom klubu i Lipskoj pećini. 

- Posjeta predstavnika UNICEFA Omladinskom klubu - Predstavnici Unicefa, regionalna 

konsultantkinja je sa mladima koji su aktivni u tivatskom Omladinskom  klubu, 

realizovala aktivnost/ focus grupu na temu ”Programi podrške i servisi koji podržavaju 

zapošljavanje mladih”. 

- Predstavnik Sekretarijata je uzeo učešće na Okruglom stolu  „Učešće mladih u 

procesima odlučivanja u Crnoj Gori“ u Podgorici u organizaciji NVO PRIMA. 

- U Bečicima je održan je seminar “Getting Across” u organizaciji Uprave za mlade i 

sport.Cilj ovog seminara je bolje razumijevanje i osnaživanje mladih na lokalnom 

nivou.Omladinski klub Tivat je ugostio pedesetak domaćih i inostranih gostiju koji su 

bili učesnici ovog seminara u Bećićima, a koji se bave omladinskom politikom.   

- Omladinski klub organizovao je posjetu predsjednice opštine prof.dr Snežane 

Matijević. Sastanku su prisustvovali volonteri, vršnjačke edukatorke, polaznici 

dramskih radionica kao i nosioci muzičkih radionica. 

Omladinski klub u svom programu nudi programske aktivnosti koje podrazumijevaju 

obrazovno-kreativne radionice na teme poput “Zdravi stilovi života”, “Prevencija vršnjačkog 

nasilja” i “Stvarajmo umjetnost!” do slobodnih aktivnosti kao što su muzički termini, filmoskop, 

stoni tenis, društvene igre itd. Prostor Omladinskog kluba koristi se i kao prostor za različite 

inicijative mladih, trenutno u klubu egzistira i debatni klub SMŠ “Mladost” iz Tivta koji takođe 

ima svoje otvorene debatne večeri koje su otvorene za sve zainteresovane. 

Omladinski klub Tivat je realizovao ideju Omladinskih uglova kao prvih info tačaka za mlade 

u tivatskim školama OŠ “Drago Milović”, SMŠ “Mladost” i KSI škola.  

Po planu i programu Omladinskog kluba i u skladu sa aktivnostima iz Akcionog plana za mlade 
2015- 2016, predviđeno je aktiviranje muzičkih radionica od strane omladinskih amaterskih 
bendova.Omladinski bendovi i muzičari su imali prostor u Omladinskom klubu kod Doma 
zdravlja.  Grupa mladih volontera- muzičara radilo je na opremanju i oživljavanju tzv. 
Atomskog skloništa na Seljanovu. Sada je to prostor opremljen sa instrumentima i uređajima, 
koji ima svu neophodnu opremu za jedan moderan muzički studio. Muzičke radionice se 
održavaju subotom i srijedom.  

- U sklopu Novembarskih dana Sekretarijat za mlade, sport i socijalna pitanja 
organizovao je turnir u stonom tenisu u kategoriji parova između stonoteniskog kluba 
Tivat i Omladinskog kluba “MLADI I VETERANI”  
 

- U organizaciji Sekretarijat za mlade, sport i socijalna pitanja i Sekretarijata za  

ekonomski razvoj i preduzetništvo organizovana je jednodnevna posjeta Inovaciono-

Preduzetničkom centru ‚‚Tehnopolis" u Nikšiću. Ideja ove posjete je bila edukovati 

mlade , pripravnike i zaposlene iz opštine Tivat, članove Omladinskog kluba , njih 30 

upoznati ih sa načinom rada jednog ovakvog centra. 
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- U cilju što kvalitetnije pripreme Smjernica za standardizaciju omladinskih klubova, u 

organizaciji UNICEF-a, održane su konsultacije sa zaposlenima i aktivistima u 

omladinskim klubovima, kao i opštinama i organizacijama koje podržavaju osnivanje 

omladinskih klubova i centara .Vazan akter je i opština Tivat kao primjer dobre prakse 

u ovoj oblasti. 

 
- Obilježen je dan borbe protiv HIV-a i AIDS-a, u organizaciji Sekretarijata za 

mlade,sport i socijalna pitanja i Omladinskog kluba Tivat. Volonteri i volonterke 

Omladinskog kluba su zajedno prošetali kroz grad, dijeleći prolaznicima propagandni 

material. Slogan organizovane šetnje bio je: „HIV je virus. Stigma nije.“ 

 
- Povodom Međunarodnog dana ljudskih prava, koji se obilježava 10. decembra, u 

Omladinskom klubu Tivat, organizovane su radionica na temu "Ugrožena ljudska 

prava" i prezentacija "Ustajmo protiv mržnje".  

 
- U organizaciji Sekretarijata za mlade, sport i socijalna pitanja i Omladinskog kluba 

Tivat, u sali Centra za kulturu, održan je Humanitarni koncert gdje su nastupili  mlađa 

i starija grupa muzičke sekcije Omladinskog kluba a gosti koncerta bili su Mitar Zorić, 

kantautor iz Kotora i bend Mazzom u fugazzu iz Budve. Prikupljena sredstva 

namjenjena su liječenju malog Jovana kao i za izgradnju dječijeg Centra za djecu sa 

posebnim potrebama. 

 
- Sekretarijat za mlade, sport i socijalna pitanja i Omladinski klub Tivat, organizovao je  

dječiju pozorišnu predstavu “Alisa i Pan”. Ovo je već peta predstava, ali je ova imala 

humanitarni karakter, jer je cijeli prihod išao prema humanitarnom Bazaru. 

 

3. OBLASTI SOCIJALNE I DJEČJE ZAŠTITE I BORAČKO-INVALIDSKE ZAŠTITE 

U julu 2016.godine Opština Tivat je potpisala ugovor sa njemačkom organizacijom HELP o 

realizaciji projekta „Stanovanje za romske porodice u Tivtu“. Projektom se obezbjeđuje 

rješavanje stambenih pitanja za 4  porodice iz RE populacije, sa najmanje 38 članova. S tim 

u vezi, formirana je Komisija za rangiranje stanara naselja „7.jul“, koju su činili glavna 

administratorka, predstavnik organizacije HELP, predstavnica Sekretarijata, predstavnica 

Centra za socijalni rad, kao i predstavnik Udruženja Egipćana. Podnešeno je 14 zahtjeva, a 

nakon uvida u priloženu dokumentaciju i dva neposredna uvida na terenu, formirana je rang 

lista, kojom je utvrđen redoslijed porodica koje ispunjavaju uslove za dodjelu stana ( četiri 

porodice).  

U novembru Sekretarijat je pristupio izradi Odluke o pravima i uslugama iz socijalne i dječje 

zaštite, kojom su obuhvaćena prava i usluge koje se već ostvaruju u Opštini Tivat (pravo na 

jednokratnu novčanu pomoć, pomoć za školovanje, pomoć i njega u kući, stanovanje uz 

podršku) ali su uvrštena i neka nova  (pravo na naknadu za novorođeno dijete, besplatan 

obrok, besplatan odmor i rekreacija, dnevni boravak za stara lica). 

Povodom obilježavanja 20.novembra, dana kada je Generalna skupština Ujedinjenih nacija 

usvojila  Deklaraciju o pravima djeteta, i Konvenciju o pravima djeteta  Sekretarijat za mlade, 

sport i socijalna pitanja organizovao je 17.novembra Dječji parlament, na kom je učestvovalo 

vise od stotinu djece iz svih vaspitno-obrazovnih ustanova sa teritorije opštine Tivat: OŠ 

“Drago MIlović” sa područnim školama iz Donje Lastve i Gradiošnice, OŠ “Branko Brinić” iz 

Radovića, SMŠ “Mladost”, JPU Bambi, Muzičke škole Tivat , Knightsbridge School 
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International Montenegro, British International School Arcadia Academy, zatim djeca iz 

Udruženja Egipćana i Udruženja roditelja djece i omladine sa smetnjma u razvoju, kao i djeca 

iz NVU ”Djeca Tivta”. Parlamentu su prisustvovali predstavnici organa lokalne uprave, koji su 

odgovarali na pitanja vezana za prava djeteta. 

U oktobru je formirana Radna grupa za izradu Elaborata o društveno-ekonomskoj 

opravdanosti osnivanja JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama  i teškoćama u 

razvoju. Otvaranje Dnevnog centra predviđeno je Lokalnim planom za razvoj usluga socijalne 

zaštite 2015-2019. 

Urađen je godišnji plan upravljanja rizicima, koji je obuhvatio identifikovanje i analizu različitih 

rizika kojima je izložen Sekretarijat (finansijski, operacioni, reputacioni , pravni i dr.rizici), kao 

i procese upravljanja rizicima. 

Jednokratna novčana pomoć 

Pravo na jednokratnu novčanu pomoć ostvaruju lica koje se nalaze u stanju socijalne potrebe. 

Sekretarijat za mlade, sport i socijalna pitanja je od svog osnivanja primio i obradio  53 

zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć, od čega je 36 pozitivno riješeno.  

Boračko-invalidska zaštita 

U nadležnosti ovog Sekretarijata su poslovi iz boračko-invalidske zaštite, koji se odnose na 

vođenje evidencije korisnika prava, odnosno praćenje korišćenja ostvarenih prava. U toku 

2016. godine, prava iz boračko invalidske zaštite koristila su 24 lica. Od tog broja, 21 lice 

koristi ličnu/porodičnu invalidninu (10 lica su mirnodobski vojni invalidi, 4 lica su ratni vojni 

invalidi, 6 lica su porodični invalidi, a 1 lice koristi uvećanu porodičnu penziju), a  3 lica koriste 

pravo na materijalno obezbjeđenje boraca.   

Njega starih lica u Tivtu 

Lokalni javni rad „Njega starih lica u Tivtu“ realizovao se i u 2016. godini, koji je finansirala 

Opština Tivat, a  realizovala Opštinska Organizacija Crvenog krsta Tivat. Ovaj socijalni servis 

koristilo je 56 starih lica sa područja opštine Tivat, za čije potrebe je angažovano 6 geronto 

domaćica. 

4. OBLAST LJUDSKA I MANJINSKA PRAVA 

 

U okviru  objavljenog  zajedničkog  projektnog poziva Evropske unije i Evropskog  savjeta za 

projekte, pod nazivom "Promovisanje ljudskih prava i zaštite manjina u jugoistočnoj Evropi" 

Opština Tivat je dobitnik granta za implementaciju projekta „RE asistent u nastavi“. 

Osnovne aktivnosti  predviđene projektom su pomoć pedagoškoj službi prilikom testiranje 

prvaka i upis u prvi  razred  osnovne škole, sa ciljem savladavanja jezičke  barijere  prilikom 

susreta i roditelja i djece sa pedagozima. Planirano je  osnivanje “Predškolice”  uz 

angažovanje vaspitačice i pedagoga za djecu pripadnike RE populacije predškolskog uzrasta. 

Projektom  je predviđeno i organizovanje dopunske nastave, kao i niz kulturnih i društvenih 

aktivnosti.  Projekat “RE asistent  u nastavi” predstavlja nastavak dobre saradnje izmedju 

Opštine  Tivat  i  NVO  “Udruženje Egipćana” kroz  realizaciju  Lokalnog  akcionog  plana  za 

djecu Opštine Tivat, i  Akcionog plana  Inkluzije RE  populacije  u Opštini Tivat, u  funkciji  

podizanje  nivoa  znanja djece Egipćana i Roma u nastavno obrazovnom procesu.  
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Predstavnici Ministarstva za ljudska i manjinska prava u saradnji sa opštinom Tivat, obišli su 

lokacije Lovanje i 7. jula u opštini Tivat na kojima živi populacija Roma i Egipćana, nakon čega 

je u Multimedijalnoj sali Opštine organizovana edukacija na teme: Zaštita od nasilja u porodici, 

maloljetnički prisilni brakovi među romskom i egipatskom populacijom i druge, a sve u sklopu 

realizacije Strategije za socijalnu inkluziju Roma i Egipćana u Crnoj Gori 2016 - 2020. Osim 

roditelja i djece pripadnika RE populacije, edukativnom skupu koji je organizovalo nadležno 

ministarstvo, prisustvovali su i predstavnici Kancelarije za borbu protiv trgovine ljudima, 

predstavnica NVO Prava Fana Delija, a ispred opštine Tivat prezentaciju o inkluziji RE 

populacije na teritoriji opštine Tivat održala je mr Darka Ognjanović.  

Od prošle godine Opština Tivat je članica Evropskog udruženja regija i gradova za inkluziju 

Roma. Prisutni su upoznati i sa zakonodavnim okvirom koji tretira ovu oblast, kao i sa 

posljedicama ugovorenog braka i nasilja u porodici. Aktivno učešće sv ih prisutnih dalo je na 

značaju cjelokupnom događaju. 

Predstavnici Sekretarijata prisustvovali su seminarima u Baru na temu „Jačanje nivoa svijesti 

o fenomenu trgovine ljudima na lokalnom nivou“ . 

Donešena je Odluka o pristupanju izradi nacrta Lokalnog plana za socijalnu inkluziju Roma i 

Egipćana za period 2017-2021 u opštini Tivat. Objavljen je Javni poziv za formiranje Radne 

grupe a zatim su i donesena Rješenja o formiranju Radne grupe za izradu nacrta Lokalnog 

plana za socijalnu inkluziju Roma i Egipćana. 

Organizovana je već tradicionalno kampanja: 16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama sa 

sledećim aktivnostima: 

- Okrugli sto na temu „Pričajmo o nasilju“ 

- Kurs samoodbrane za žene u saradnji sa Aikido akademijom Tivat i SMŠ“Mladost“ 

-  „Za zdravlje žena“ u saradnji sa Domom Zdravlja i Kancelarijom za pitanja Roma i 

Egipćana obilazak neformalnih naselja Lovanja i 7. Ju 

- obuka „Ekonomsko osnaživanje žena“ u saradnji sa ZOPT-om  i Biroom rada Tivat i 

Sekretarijatom za ekonomski razvoj i preduzetništvo opštine Tivat 

- radionica „Promocija ljudskih prava“ u saradnji sa Omladinskim klubom Tivat 

- Dodjela novogodišnjih paketića  djeci RE– 145 paketića 

 

5. KANCELARIJA ZA PREVENCIJU BOLESTI ZAVISNOSTI  

Sprovođenje aktivnosti za mlade u oblastima unapređenja kvaliteta života i promocije zdravih 

stilova življenja baziranih na učešću i razvijanju životnih vještina ogledalo se u prethodnom 

periodu kroz sljedeće aktivnosti: 

- Predavanja o prevenciji bolesti zavisnosti u JU OŠ “Drago Milović”, JU OŠ “Branko 

Brinić”, JU SMŠ “Mladost, gdje je cilj bliže upoznavanje mladih sa programskim i 

slobodnim aktivnostima Omladinskog kluba Tivat.  

- Radionica na temu “Cyber nasilja”-predavanje volontera. 

- Predavanje na temu Bolesti zavisnosti, saradnja sa profesorima. 

- Obuka V generacije vršnjačkih edukatora - Trodnevna obuka koju sprovodi Kancelarija 

i  SMŠ Mladost . Cilj aktivnosti je da se obuhvati što veći broj kreativne djece, sa 

posebnim  vještinama i znanjem. Nakon završene obuke,  polaznici/ce dobijaju 

sertifikate o završenoj obuci. U obuci su uključena i djeca Knightsbridge schoole. 
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- Obilježen svjetski Dan zdravlja - Kancelarija za prevenciju bolesti zavisnosti, u saradnji 

sa Omladinskim klubom i volonterskim servisom ovaj dan je obilježila organizovanjem 

turnira u malom fudbalu. Mjesto održavanja turnira – teren “Dribling”. 

- Radionice za mlade - Kancelarija je u saradnji sa Centrom za obrazovanje i trening 

ZOPT realizovala sedam radionica za mlade. Cilj je da se pomogne mladima da se uz 

pomoć testiranja psihologa i njihovim procjenama, pokaže smjer ka budućim 

zanimanjima. Teme su: profesionalna orjentacija, zahtjevi zanimanja, osobine ličnosti, 

veza između zanimanja i osobina ličnosti, testiranje (tpi test), interpretacija podataka i 

savjetovanje, pisanje cv-a, verbalna i neverbalna komunikacija, priprema za razgovor 

sa poslodavcem i sezonsko zapošljavanje. Obuku su  izveli eminentni stručnjaci. 

- Obilježena je decenija obnove nezavisnosti u saradnji sa Omladinskim klubom  nizom 

aktivnosti: turnirom u stonom tenisu, promocijom biltena “Mladi za mlade”  , 

pozorišnom predstavom ”Čija je ono baba”, rok koncertom Omladinskih bendova 

Goodbye windows  i APST i JAM Seession. 

- Obilježen je svjetski dan borbe protiv zloupotrebe droga u saradnji sa Međunarodnom 

policijskom asocijacijom (eng.International Pollice Association - IPA), sekcijom Crna 

Gora, regijom Jug, Portom Montenegrom Omladinskim klubom, NVO Djeca Tivta i 

NVO Umjetnost življenja višednevnim nizom aktivnosti:Tribina na temu bolesti  

zavisnosti u organizaciji Javne ustanove za smještaj, rehabilitaciju i resocijalizaciju 

korisnika psihoaktivnih supstanci iz Podgorice; joga na plazi u organizaciji NVO 

Umjetnost življenja; odbojkaški turnir; rok koncert u organizaciji Omladinskog kluba; 

pozorišna predstava”Ordinacija”. 

- Održan radni sastanak Kancelarije za prevenciju bolesti zavisnosti sa saradnicima 

obrazovnih ustanova sa teritorije opštine Tivat. Dogovoreno da se postojeći plan 

aktivnosti proširi sa oblasti prevencije narkomanije na prevenciju bolesti zavisnosti, 

kao i na prevenciju svih oblika nasilja.  Takođe je predviđeno da se u navedene 

preventivne programe uključe i saradnici Sekretarijata zaduženi za sport i pitanja 

mladih. 

- Organizovan osmi Novogodišnji humanitarni bazar”Dan otvorenog srca” – ”Dan 

otvorenog srca”, u organizaciji Opštine Tivat, Crvenog krsta i Organizacije žena Tivat, 

održan je 23.12.2016. na Trgu magnolija. Učestvovala su 33 izlagača. Ukupan prihod 

bio je 6.127,17€, od čega je od prodaje artikala prikupljeno 5.310,17€, a na žiro-račun 

bazara je uplaćeno 817,00€. 

 

9) DIREKCIJA ZA IMOVINU I ZASTUPANJE 

U skladu sa utvrđenom klasifikacijom predmeta i akata ove Direkcije daje se i izvještaj o 

radu iste za 2016.god: 

- U vezi rješavanja imovinsko pravnih i drugih predmeta koji se tiču opštinske imovine 

poslato je 205 raznih dopisa a isti se odnose na  odgovore strankama po podnijetim 

zahtjevima ,na traženje dokumentacije i informacija od drugih organa kao i na davanje 

raznih informacija drugim organima i službama . 

- Upravi za nekretnine PJ Tivat  poslato je 97 zahtjeva raznih vrsta ( za izdavanje listova 

nepokretnosti, kopija plana, koordinata prelomnih tačaka, za vršenje uvida u spise 

predmeta sa izlaganja novog premjera, za zknjižbu, za sprovođenje elaborata 
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parcelacije i sl.), aktivno je učestvovano u postupcima  koji su vođeni pred istom kada 

se radilo o zaštiti opštinskih interesa, postupku eksproprijacije zemljišta radi izgradnje 

saobraćajnica  i određivanja naknade za isto ( ukupno održano 64 usmene rasprave)  

- Za potrebe privođenja planskih dokumenata namjeni u dijelu koji se odnosi na puteve 

a koji su inicirani od strane zainteresovanih lica ova Direkcija je pribavila 

dokumentaciju u 20 predmeta i ista je proslijeđena Direkciji za investicije . Komisiji 

Uprave za nekretnine Podgorica poslato je 13 zahtjeva   radi procjene vrijednosti 

zemljišta koje bi bilo predmet eksproprijacije. ( istoj Komisiji proslijeđeno je i 12 

zahtjeva za druge potrebe-kod pripremanja odluka za skupštinu, radi dostavljanaj 

Ministarstvu finansija i sl).  Na osnovu dostavljenih procjena izvršena je uplata 

potrebnih sredstava na depozit Ministarstva finansija radi izdavanja potvrde o tome da 

su sredstva obezbijeđena i nakon toga je Upravi za nekretnine PJ Tivat podnijeti su  

predlozi za eksproprijaciju. U upravnom postupku ,po ponuđenim cijenama ,zaključeno 

je 14 sporazuma. 

- Od Uprave za nekretnine PJ Tivat primljeno je 95 raznih  rješenja a sva pravosnažna 

rješenja su razvrstana po katastarskim opštinama i složena u arhivi. 

- U Direkciji su sačinjena 2 sporazuma o naknadi u vezi zemljišta koje je ušlo u trasu 

saobraćajnice od Solila do kraja PUP-a u slučaju kada su vlasnici nakon sprovedenog 

postupka  eksproprijacije dokazali vlasništvo,1 sporazum  u vezi naknade za zemljište 

koje je ušlo u obuhvat lokacije predviđene za izgradnju PPOV, 1 sporazum u vezi 

faktički zauzetog zemljišta (izgradnjom prilaznog puta) i 1 sporazum u vezi nasada 

uništenih izgradnjom kanalizacionog sistema. U svim ovim postupcima stranke su 

prihvatile cijenu ponuđenu u skladu sa procjenom , na ovaj način izbjegnuti su sudski 

postupci.  

- Direkcija je učestvovala u postupcima pribavljanja dokumentacije i izrade akata koje 

donosi skupština –u svojstvu obrađivača pripremljene su 22 odluke.  

- Kod notara je ovjereno ukupno  21 ugovor  –odnose se na prodaju radi kompletiranja 

urbanističkih parcela odnosno kupovinu zemljišta  radi  privođenja planskog 

dokumenta namjeni (13) ,  poklon (1) ,  ustanovljavanje hipoteke radi obezbjeđenja 

potraživanja po osnovu komunalija(1), kupovina stana (3), raskid ugovora sa MUP-om 

(1) ,zakup parkinga(1), kupoprodaja vozila (1).  

- Donijeto je 18 odluka po zahtjevima za  slobodan pristup informacijama . 

- Pokrenut je 1 postupak za iseljenje iz poslovnog prostora. 

- Pripremljeno je i sačinjeno ukupno 30  ugovora o zakupu privremenih lokacija   

- Skoro svakodnevno su vršene provjere podataka u katastru za potrebe ove Direkcije 

kao i za potrebe drugih organa i službi a takođe su vršene provjere i traženi podaci iz 

Državnog arhiva u Kotoru.  

- Primljeno je i saslušano preko 250 stranaka.   

- U vezi zastupanja Opštine u sudskim postupcima Direkcija je učestvovala na 574 

ročišta pred Osnovnim sudovima u Kotoru, Herceg Novom, Nikšiću , Cetinju i Podgorici  

i pred Privrednim sudom u Podgorici u postupcima  po tužbama primljenim tokom 

2016.g. kao i postupcima koji su započeti ranijih godina. 

- Za potrebe sudskih postupaka poslato je 278 raznih podnesaka koji se odnose na 

izjašnjenja i na prigovore na  nalaze vještaka, izjašnjenja na podneske tužilaca ,na 

traženje dokumentacije od katastra,arhiva i drugih organa i sl. 
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- U 2016-oj godini primljeno je ukupno 59 tužbi i predloga i na sve  je u zakonskom 

roku dostavljen odgovor. Tužbe i predlozi odnose se na: 

 Utvrđenje prava svojine (za neobilježenu imovinu) = 17; 

 Za utvrđenje sa zahtjevom za isplatu naknade (za nacionalizovano i eksproprisano 

zemljište iz ranijeg perioda, za faktičku eksproprijaciju-nije sproveden postupak 

eksproprijacije a zemljište upisano na opštinu-putevi, za zemljište u okviru lokacije na 

kojoj se gradi postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda) = 11; 

 Za utvrđenje sa alternativnim zahtjevom za isplatu naknade = 11; 

 Određivanje naknade za eksproprisano zemljište = 11; 

 Naknadu štete ( prouzrokovana izgradnjom kanalizacionog sistema, ,rekonstrukcijom 

vodovodnog sistema ) = 3; 

 Radi sticanja bez osnova=1; 

 Radi brisanja hipoteke = 1; 

 Radi uređenja međa po starom premjeru = 2; 

 Radi fizičke diobe = 2; 

Opština Tivat podnijela je 11 tužbi radi isplate dugovanja (po osnovu poreza na nepokretnosti, 

zakupa), 2 za utvrđenje, 1 za iseljenje iz prostora. 

U daljem tekstu daje se pregled svih aktivnih sudskih postupaka koji se vode  sudovima u 
Kotoru, Herceg Novom, Cetinju, Nikšiću i Podgorici : 
 

1. P.358/15 tužioci Ban Milica i dr., tužena Opština Tivat, tužba radi uznemiravanja 

svojine i naknade štete zbog devastacije zemljišta, v.s. neodređena, donijeta odluka 
Višeg suda kojom je ukinuta prvostepena presuda kojom je odbijen tužbeni zahtjev, 
još je u toku ponovni postupak pred prvostepenim sudom  ( 282/2012); 

 
2. P.826/14/13 tužilac Stevović Mihailo, tužena Opština Tivat, tužba radi naknade za 

faktički ekspropisane nepokretnosti, v.s. 30.000,00 €  ( 74/2013); 

 
3. P.424/16 tužilac Opština Tivat –tuženi Buljanović Ivan, tužba radi regresa 

13.749,18€, po presudi  Vrhovnog suda kojom su ukinute drugostepena i prvostepena 
presuda i odbijen tužbeni zahtjev za naknadu materijalne štete u iznosu od 13.749,18 
€;  

 
4. P.508/15/10 tužilac Buljanović Ivo—naknada za izgubljenu dobit---prvostepena 

presuda odbijajuća, potvrđeno od Višeg suda, u toku je revizija ( 80/2010)  
 

5. P.651/14 tužilac Milović Jadranka, tužba radi utvrđenja prava svojine i naknade za 
faktičku eksproprijaciju, v.s.360.000,00 €, tuženi su i JP Aerodromi Crne Gore i Država 
Crna Gora; u odnosu na Opštinu Tivat se traži utvrđenje prava svojine, a naknada 
štete u odnosu na preostale tužene ( 132/2014) ; 

 
6. P.1030/14 tužilac Samardžija Džek Miroslav, tuženi je i Urbanistički institut Republike 

Slovenije, tužba radi naknade materijalne štete, v.s.12.295.900,00 €, još uvijek traju 
vještačenja  (181/2011)   

 
7. P.335/14, tužilac Marko Antović i dr., tužena je i Država Crna Gora, tužba radi 

utvrđenja prava svojine i naknade, v.s. 50.000,00 eura, u odnosu na Opštinu Tivat se 
traži utvrđenje prava svojine, a naknada u odnosu na Državu Crnu Goru;  (91/2014) 
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8. P.1599/12/12 tužilac Francesković Antonio, tužena je i Država Crna Gora, tužba radi 

isplate naknade zbog bespravno oduzetog zemljišta, v.s.11.000,00 €  ( 2/2012) 
 

9. P.967/12/08 tužioci Slavović Jasna i dr., tužena je i Država Crna Gora, tužba radi 
utvrđenja prava svojine, v.s. 20.000,00 €; (123/09) 

 
10. P.317/13 tužioci Sindik Pave i dr., tužba radi naknade, v.s. 51.000,00 ( 197/2013) 

 
11. P.117/14  tužioci Brinić Ivo i dr., tuženo je i Primorje, tužba radi utvrđenja prava 

svojine na zemljištu, v.s. 30.000,00 eura;(183/2008) 
 

12. P.575/12/12, tužilac Pantović Miloš, tužen je i Biskupski ordinarijat Kotor, tužba radi 
utvrđenja prava svojine, v.s. 25.000,00 eura;(268/2012) 

 
13. P.1304/10/10 tužilac Utješinović Čedomir, tuženi su i Roćenović Jelica i Đurđević 

Vesna, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 5.000,00€---odbijeno u odnosu na 
Opštinu---po žalbi tužioca na Viši sud        ( 351/2010) 

 
14. P.600/08 tužioci Tošević Ljubica i dr., tuženi su i Država Crna Gora i AD 

„Montepranzo Bokaprodukt“ Tivat, tužba radi utvrđenja prava svojine i predaje 
zemljišta, v.s. 50.000,00 € , donijeta revizijska odluka kojom se potvrđuju prvostepena 
i drugostepena odluka kojima je djelimično odbijen tužbeni zahtjev, čeka se 
prvostepena odluka za preostali dio tužbenog zahtjeva;  (163//2008 i 37/2008) 

 
15. P.1311/15 (raniji P.1420/10/07) tužioci Veljković Draga i dr., tužba radi utvrđenja 

prava svojine, v.s. 30.000,00 eura, donijeta drugostepena odluka kojom je ukinuta 
prvostepena presuda i predmet vraćen na ponovni postupak ;   (172/2008) 

 
16. P.745/13/13 tužilac Biskupski ordinarijat Kotor – crkva Sv. Tripuna i Sv. Nedelje, 

tužena je i Država Crna Gora, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 50.001,00 eura, 
,očekuje se predsuda (269/2013)   

 
17. P.1454/11 tužioci Antović Darko i Rebronja Adela, tužena je i Država Crna Gora, 

tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 20.000,00 €, okončan ponovni postupka pred 

prvostepenim sudom ,čeka se odluka ; ( 24/2012) 

18. Rs.129/2013 predlagač Opština Tivat protiv p.predlagača Jovanke Dobričanin, radi 

isplate naknade za eksproprisano zemljište ( put u Krašićima po DUP-u),  ponovni 

postupak pred prvostepenim sudom u toku; ( 220/2013) 

19. P.655/15 tužilac Blaženko Bogdanović, tuženi su i Bogdanović Vladimir, Valentina 

Mašnić i Stane Glavočić, tužba radi utvrđenja prava službenosti prolaza, v.s. 11.000,00 

€; (83/2013) 

20. P.708/15 tužioci Sindik Damir i dr., tužba radi naknade štete, v.s. 140.000,00€ ;( 

176/2015) 

21. P.1100/15 tužioci Stjepaničić Anka i dr., tužba radi utvrđenja prava svojine i isplate 

naknade za faktičku eksproprijaciju, v.s. 15.000,00€; (205/2015) 

22. P.704/15 tužilac Vukadinović Nikola, tužena je i Država Crna Gora, tužba radi 

utvrđenja prava korišćenja, v.s. 11.000,00 €, tužbeni zahtjev odbijen ,  na Viši sud po 

žalbi tužioca ; ( 169/2015) 

23. P.862/15 tužilac Počanić Danica i dr., tužba radi isplate naknade za faktičku 

eksproprijaciju, v.s. 26.000,00 € (189/2015);  
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24. P.264/15 tužioci Jokić Niko i dr., tuženi Opština Tivat i Država Crna Gora, tužba radi 

utvrđenja prava svojine i isplate naknade za faktičku eksproprijaciju nepokretnosti, v.s. 

26.000,oo€  (101/2015) ; 

25. P.290/15 tužioci Meštrović Ivo i dr., tuženi Opština Tivat i Država Crna Gora, tužba 

radi utvrđenja prava svojine i isplate naknade za faktičku eksproprijaciju nepokretnosti, 

v.s. 26.000,oo €; ( 04/2015) 

26. P.265/15 tužioci Meštrović Radomir i dr., tuženi Opština Tivat i Država Crna Gora, 

tužba radi utvrđenja prava svojine i isplate naknade za faktičku eksproprijaciju 

nepokretnosti,  v.s. 26.000,oo€; (114/2015)  

27. P.1553/15  tužioci Perić Ljubica i dr, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 
11.000,00€, tužbeni zahtjev usvojen , isplaćeni troškovi u iznosu od 7.000,oo€, ( 
286/2013) ; 

28. P.422/13 tužioci Botica Niko i dr., tuženi je i Marić Dušan, tužba radi isplate naknade 

za faktičku eksproprijaciju, v.s. 16.000,00 €;  ( 191/2013) 

29. P.1088/15 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – crkva Sv. Anton Tivat, tužba radi 

isplate naknade za faktičku eksproprijaciju nepokretnosti, v.s. 20.000,00€;  ( 207/2015) 

30. P.1083/13 tužilac Mišković Milovan, tužena je i Skupština stanara, tužba radi 

smetanja posjeda,  odbijen tužbeni zahtjev , po žalbi tužioca na Viši sud  ( 213/2013) 

31. P.19/13 tužioci Radinović Marija i dr., tužena je i Država Crna Gora, tužba radi 

utvrđenja prava svojine, v.s. 30.000,00 eura; ( 21/2013) 

32. P.1124/15 tužioci Peričić Jovan i dr., tuženi su i Ivošević Nikola i Ivošević Predrag; 

tužba radi utvrđenja prava svojine i isplate naknade za faktički eksproprisane 

nepokretnosti, v.s. 20.100,00€ (213/2015);  

33. P.336/13 tužioci Stjepaničić Blažo i dr., tužena je i Država Crna Gora, tužba radi 

utvrđenja prava svojine, v.s. 30.000,00 eura, donijeta presuda na osnovu priznanja –

za utvrđenje , a zaključeno je sudsko poravnanje kojim je isplaćena naknada za faktički 

eksproprisano zemljište u ukupnom iznosu od 8.774,90 eura;  ( 94/2013) 

34. P.757/12 tužioci Milović Jadranka i Ilić Jasna tužena je i Država Crna Gora, tužba 

radi utvrđenja prava svojine i naknade, v.s. 12.000,00 eura; tužbeni zahtjev odbijen , 

po žalbi tužilja na Viši sud  ( 187/2012  

35. P.902/15 tužilac Đinović Dragomir, tužba radi naknade štete, v.s. 1.200,00 eura; 

usvojen tužbeni zahtjev za naknadu štete u iznosu od 1.200,oo€ za neisplaćene 

advokatske troškove u upravnom postupku ( Sekretarijat za finansije –u vezi poreskih 

rješenja) i određeni troškovi postupka u iznosu od 468,oo€ ---primljeno 27.01.17.god ( 

255/2015) 

36. P.258/15 tužioci Jurlina Pavle i dr., tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 

neodređena; -donijeta presuda na osnovu priznanja , određeni troškovi u iznosu od 

5.175,20€ , po žalbi Opštine Viši sud smanjio troškove na 2.775,20€ , 

izvršeno(103/2015)  

37. Rs.119/15 predlagač Opština Tivat protiv p.p. Živković Đorđija i dr., predlog radi 

naknade za eksproprisane nepokretnosti  (saobraćajnica Luštica) –u toku su  

vještačenja, očekuje se zaključenej poravnanja;(220/2015) 

38. Rs.148/15 predlagač Opština Tivat protiv p.p. „Farcom“ d.o.o. Podgorica, predlog 

radi naknade za eksproprisane nepokretnosti ( ulica br.10 DUP Donja Lastva) –u toku 

su  vještačenja; 8251/2015) 
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39. P.687/15 Meštrović Radomir i dr., tužba radi utvrđenja prava svojine i isplate 

naknade za faktičku eksproprijaciju nepokretnosti, v.s. 26.000,oo€  (64/2015)  

40. P.200/15 tužilac Pavlićević Radoman, tuženi Opština Tvat i „Vodovod i kanalizacija“ 

d.o.o. Tivat, tužba radi naknade štete u iznosu od 19.511,03 eura;  (140/2015) 

41. P.355/15 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – Opatija Perast, tužba radi isplate 

naknade za faktičku eksproprijaciju nepokretnosti, v.s. neodređena; (171/2015) 

42. P.1367/15/13 tužilac Arsić Rado, tužba radi sticanja bez osnova, u ponovnom 

postupku donijeta presuda kojom je djelimično usvojen tužbeni zahtjev i obavezana 

opština Tivat da isplati tužiocu iznos od 218.539,75 eura i troškove postupka u iznosu 

od 2.400,oo eura,, žalba Opštine odbijena i potvrđena prvostepena presuda , Opština 

je izjavila reviziju  ( 229/2013)  

43. Rs.38/15 predlagač Opština Tivat protiv p.p. Brinić Danice i dr., predlog radi naknade 

za eksproprisane nepokretnosti, p.predlagača se odrekli naknade, zaključeno  

poravnanje bez naknade; (137/2015) 

44. P.265/14 tužioci Petrović Petar i dr., tužena je i Država Crna Gora, tužba radi 

utvrđenja prava svojine i naknade štete, v.s. neodređena; (26/2014) 

45. P.900/15 tužilja Brkan Marija, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 25.100,00 eura; 

( 252/2015) 

46. P.1085/15 tužilac Global Village Group d.o.o. Tivat, tužba radi naknade za faktičku 

eksproprijaciju nepokretnosti, v.sp.100.000,oo€;  (206/2015) 

47. P.237/15 tužilac Biskupski ordinarijat Kotor – Katolička crkva Blažena Djevica 

Marija od Otoka, tužba radi naknade za faktičku ekspropijaciju, v.s.150.000,oo€;  

(152/2015)  

48. P.1087/15 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – Dobročinstvo Crkve Blažene 

Djevice Marije i Svetog Tripuna Kotor, tužba radi isplate naknade za faktičku 

eksproprijaciju nepokretnosti, v.s. 30.000,00€; (208/2015)  

49. P.1580/14 tužioci Starčević Neđeljko i dr., tužba radi isplate naknade-saobraćajnica 

Luštica , v.s. 30.000,00€;(30/2015) 

50. P.1348/14/14 tužilac „7 juli“ a.d. iz Beograda, tužena je i Država Crna Gora, tužba 

radi utvrđenja prava svojine, v.s. 20.000,00 eura; (236/2014) 

51. P.865/15 tužioci Brinić Dragan i dr., tužba radi utvrđenja i isplate naknade za faktičku 

eksproprijaciju, v.s. 11.000,00 eura; (244/2015) 

52. P.707/15 (raniji P.682/15) tužioci Počanić Ilija i dr., tužba radi isplate naknade za 

faktičku eksproprijaciju nepokretnosti, v.s. 27.000,oo€ ( 160/2015) 

53. P.1635/15 tužilac Ivošević Mirko, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 5.000,00€--

usvojen tužbeni zahtjev , bez troškova ;(27/2015) 

54. P.1515/15 tužioci Medved Stjepan i dr., tužena je i Država Crna Gora, tužba za isplatu 

naknade na ime faktičke eksproprijacije, v.s. 26.000,oo€; (281/2015) 

55. P.1516/15 tužioci Medved Stjepan i dr., tužena je i Država Crna Gora, tužba radi 

utvrđenja prava svojine, v.s. 26.000,oo€;  (280/2015) 

56. P.1026/15 tužioci Petrović Vjera i dr., tužba radi naknade za faktičku eksproprijaciju, 

v.s. neodređena; (286/2015) 
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57. Rs.85/2013 predlagač Kljajević Milovan i dr., protiv Opštine Tivat, radi fizičke diobe, 

v.s. neodređena; (145/2013) 

58. Rs.99/15/14 predlagač Marko Glavočić protiv Opštine Tivat, v.s. neutvrđena, radi 

isplate naknadea nacionalizovano i eksproprisano zemljište; (203/2014) 

59. P.1760/16/13 (P.414/13)  tužioci Botica Niko i dr., tuženi su i Država Crna Gora, 

“Montepranzo Bokaprodukt” a.d. Tivat i “Bokakomerc” a.d. Radanovići, tužba radi 

isplate naknade za faktičku eksproprijaciju, v.s. 16.000,00 €; donijeta presuda kojom 

se tužbeni zahtjev odbija, Viši sud usvojio žalbu  tužilaca ,u toku je ponovni postupak 

( 135/2013) 

60. P.511/14/14 tužilac Perić Miodrag, tužen je i “Foedus” d.o.o. Budva, tužba utvrđenja 

prava svojine, v.s. 11.000,00 €, presuda na osnovu priznanja ,bez  troškova;  ( 

165/2015) 

61. I.755/2015 izvršni povjerilac Opština Tivat protiv izvršnog dužnika Medved Stjepana 

i dr., radi namirenja novčanog potraživanja u iznosu od 36.966,71 eura po osnovu 

pravosnažne presude P.1364/12/99;     (30/2005) 

62.  P.209/15 tužilac Rajčević Silvana i dr., tužena je i Država Crna Gora, tužba radi 

isplate naknade za faktičku eksproprijaciju nepokretnosti,  v.s. 51.000,oo€   (146/2015) 

63. P.760/13 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – crkva Sv. Tripuna, tužena je i Država 

Crna Gora, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 50.000,00 eura; (62/2014) 

64. P.292/15 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – Katolička crkva Gospa od Otoka 

Bogišići, tužba radi naknade za faktičku ekproprijaciju, v.s. 150.000,00€ usvojen 

tužbeni zahtjev na iznos od 30.510,oo€ i troškovi postupka od 1.800,oo€ ---isplaćeno 

po Odluci SO ( 157/2015); 

65. P.862/13 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – crkva Sv. Tripuna, tužena je i Država 

Crna Gora, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 11.000,00 eura, presuda na osnovu 

priznanja u odnosu na Opštinu , (190/2013) 

66. P.1101/15 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – Katolička crkva Sv. Marija Stoliv, 

tužena je i Država Crna Gora, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 20.000,00 eura, 

priznat tužbeni zahtjev ;  (203/2015)    

67. P.209/15 tužioci Verona Ante i Verona Eva, tužena je i Država Crna Gora, tužba radi 

utvrđenja prava svojine, v.s. 11.000,oo eura, priznat tužbeni zahtjev pa se ne očekuju 

troškovi;  (74/2015) 

68. P.1271/15 Tužilac Opština Tivat protiv tuženog MUP-a Crne Gore, tužba radi isplate 

duga u iznosu od 11.262,72 €; čeka se presuda  (223/2015)  

69. P.1300/14 tužilac Matijević Tonko, radi isplate naknade u iznosu od 450.000,00€ ; 

(244/2014)  

70. P.210/16 tužioci Pean Predrag i dr., tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 5.000,00€ 

(35/2016) 

71. P.848/15 tužioci Mihović Dragan i dr., tužena su i fizička lica, tužba radi utvrđenja 

prava svojine, v.s. neodređena;  (186/2015) 

72. P.797/15 tužioci Kraštek Zlatko i dr., tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 

11.000,00€; donijeta presuda ,bez troškova, na Viši sud po žalbi tužilaca na odluku o 

troškovima ( 174/2015)  
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73. P.1275/14 tužilac Starčević Neđeljko, tužena je i Država Crna Gora, tužba radi 

utvrđenja prava svojine, v.s. 1.000,00€; ( 225/2014) odbijeno, po žalbi tužioca na Viši 

sud 

74. P.1532/13 tužilac „PKB Korporacija“ a.d. iz Beograda, tužena je i Država Crna Gora, 

tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 100.000,00€;  (18/2014) 

75. P.757/14 tužilac Nikola Ivanov, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 20.000,00€; 

(142/2014) 

76. P.317/13 tužioci Sindik Pave i dr., tužba radi isplate naknade, v.s. 51.000,00 

€;(197/2013)  

77. P.885/15, tužilac „Rotor“ d.o.o. Tivat, tužba radi sticanja bez osnova, donijeta 
prvostepena presuda kojom je djelimično usvojen tužbeni zahtjev u iznosu od 
14.552,01 eura i troškovi postupka u iznosu od 380,00 eura, izjavljene žalbe obije 
strane, Viši sud ukinuo presudu , u ponovnom postupku čeka se odluka ( 254/2013) ; 

78. P.736/15 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – crkva Sv. Šimun, tuženi su i Država 

Crna Gora i fizička lica, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. neodređena, tužbeni 

zahtjev je priznat pa se ne očekuju troškovi postupka; (182/2015) 

79. P.131/16 tužilac Trkulja Branko, tužena je i Država Crna Gora, tužba radi utvrđenja 

prava svojine, v.s. neodređena;  (256/2015) 

80. P.681/15 tužioci Duletić Stanka i dr., tužena je i Država Crna Gora, tužba radi isplate 

naknade za faktičku ekspropijaciju, v.s. 26.000,oo€; (162/2015) 

81. P.631/15 tužilac Brinić Jovan, tužba radi transformacije radnog odnosa, v.s. 

neodređena; tužbeni zahtjev odbijen , po žalbi tužioca na Viši sud ( 40/2015) 

82. P.443/16/14 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – crkva Sv. Eustahije Dobrota, 

tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. neodređena, tužbeni zahtjev je priznat; 

(249/2014)  

83. P.1432/14/14 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – Dobročinstvo Sv. Marije i 

Lucije, tužena je i Država Crna Gora, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. 

30.000,00€, tužbeni zahtjev je priznat (243/2014)  

84. P.268/15 tužilac Biskupski ordinarijat Kotor – Katolička crkva Sv. Tripun Kotor,  

tužba radi naknade za faktičku ekspropijaciju, v.s. neodređena; (153/2015) 

85. P.1496/14 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – crkva Sv. Tripuna Kotor, tužena su 

i fizička lica, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. neodređena, tužbeni zahtjev je 

priznat ;( 61/2014)  

86. P.1679/16  tužilac Dubravčević Petra i dr., tužena i Država , radi naknade zbog 

faktičke eksproprijacije, usvojen tužbeni zahtjev ,solidarno da se isplati  iznos od 

16.784,46€ i troškovi 16.685,oo€ , po žalbama Viši sud vratio na ponovni postupak koji 

je u toku,   (62/2011)  

87. P.628/15 tužioci Pupović Mile i dr., tužba radi isplate naknade, v.s. 55.000,00 eura; 

odbijen tužbeni zahtjev ,po žalbi tužilaca na Viši sud (211/2015) 

88. P.1004/15 tužilac Biskupski odrinarijat Kotor – crkva sv. Antona Lepetane, tužba 

radi naknade za faktičku ekproprijaciju, v.s. neodređena; 

89. P.1638/15 tužilac Stegić Ivo, tuženi su i Brinić Andrija i Država Crna Gora, tužba radi 

utvrđenja prava svojine, v.s. 21.000,00€, (290/2015) 
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90. P.682/11/08 tužioci Dimovski Nada i Dimovski Ana, tuženi Opština Tivat i fizička lica, 

tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s.10.000,00 €, usvojen tužbeni zahtjev, po 
žalbama  Opštine i dr Viši sud još nije donio odluku (50/2009); 

91. P.440/15/09 tužioci Samardžić Zoran i Nada, tužen je i „Pim Invest“ d.o.o. Tivat, tužba 

radi utvrđenja prava svojine, v.s. 20.000,00 eura; usvojen tužbeni zahtjev I troškovi od 

5.502,50€, Viši sud preinačio odluku I odbio tužbeni zahtjev , izjavljena revizija od 

strane tužilaca ,čeka se odluka  (209/09) 

92. P.116/14 tužilja Šaković Bojana, tužena je i Država Crna Gora, tužba radi utvrđenja 

prava svojine, v.s. 100.000,00 eura, donijeta prvostepena presuda kojom je odbijen 

tužbeni zahtjev,  po žalbi tužilje  nije odlučeno;  (43/2014) 

93. P.1192/14 tužilac Bojanić Predrag, tužena je i Država Crna Gora, tužba radi utvrđenja 

prava svojine, v.s. 50.000,00 eura, donijeta prvostepena presuda kojom je djelimično 

usvojen tužbeni zahtjev, a u preostalom dijelu odbijen, , Viši sud potvrdio presudu, po 

reviziji tužioca  Vrhovni sud nije odlučio ( 379/2011) 

94. P.353/15 tužilac Biskupski ordinarijat Kotor – Crkva sv. Tripun Kotor, tužba radi 

utvrđenja prava svojine, v.s. neodređena, donijeta prvostepena presuda na osnovu 

priznanja, žalba Opštine  na rješenje o troškovima postupka u iznosu od 130,00€, Viši 

sud preinačio odluku –svaka strana svoje troškove  ( 172/2015)  

95. P.297/15/15 tužilac Opština Tivat, tuženi Ratković Goran, tužba radi utvrđeisplate 

duga, v.s. 1.387,50 eura, donijeta prvostepena presuda kojom je usvojen tužbeni 

zahtjev, žalba tuženog, Viši sud potvrdio odluku (116/2015)   

96. P.687/13 tužioci Golub Marija i dr., tužba radi isplate naknade za zemljište 
nacionalizovano rješenjem 1960. god., v.s.100.000,00 €, -odbijeno , potvrdio Viši I 
Vrhovni sud (160/2013) 

97. P.5253/12 tužilac „Bomex imperial invest “d.o.o. Herceg Novi, tužba radi naknade 

štete u iznosu od 2.067.805,38 eura,– tuženi su i Država Crna Gora – Ministarstvo 

turizma i održivog razvoja, odbijeno potvrdio Viši I Vrhovni sud ( 325/2012), 

98. P.1368/12/12 tužioci Rajčević Silvana i dr., tužba radi isplate naknade po osnovu 

faktičke eksproprijacije, usvojeno - obavezana Opština Tivat da isplati naknadu u 

iznosu od 37.380,oo€ sa troškovima postupka u iznosu od 3.830€, potvrđeno od Višeg 

i Vrhovnog suda –isplaćeno (318/2012) ; 

99. P.1249/13 tužilac Popović Špiro, tužba radi utvrđenja naknade za nacionalizovano 

zemljište, v.s.20.000 eura, odbijeno i potvrđeno od Višeg i Vrhovnog suda 

100. P.436/13 tužilac Botica Niko, tužba radi isplate, v.s.172.563,08 eura, odbijeno i  

potvrđeno od Višeg i Vrhovnog suda  (200/2013) 

101. P.197/13 ( P.1385/15/13) tužioci Goić Boško i dr., tužba radi utvrđenja prava 

svojine, usvojeno u ponovnom postupku , bez troškova ( 68/2013), 

102. P.143/16 (P.420/13) tužioci Botica Niko i dr., tuženi su i Država Crna Gora i 

Medenica Dragan, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s.16.000,00 eura, donijeta 

drugostepena presuda kojom je potvrđena prvostepena odluka kojom je odbijen 

tužbeni zahtjev, po reviziji tužilaca vraćeno na ponovni postupak ( 134/2013), 

103. P.243/16/15 ( P.991/15) tužilac M.G.I.doo Kotor , radi isplate naplaćenog poreza na 

imovinu korisnika  ,v.sp.217.665,oo€  ( 191/2015) 

104. P.457/16 tužilac Popović Vladimir radi naknade za faktičku eksproprijaciju 

,zaključeno poravnanje na osnovu odluke SO  na iznos od 41.989,oo€ i troškove od 

1.500,oo€ ( 9372016) 
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105. Rs.79/16- predlagač Živković Đ-naknada za eksproprisano zemljište –servisna zona 

Gradiošnica , zaključeno poravnanje na osnovu odluke SO na iznos od 63.084,oo€ ( 

71/2016) 

106. P.mal 30/16-tužilac Opština radi duga ,tuženi Veljić N-usvojeno za iznos od 

757,48€, tuženi izjavio žalbu ( 34/2016) 

107. P.874/15 tužilac Dubravčević V. I dr.radi utvrđenja i naknade 

(saobr.Luštica),v.sp.neodređena ( 16/2016) 

108. P.1207/15/13 (P.422/13) tužilac Botica Niko i dr—utvrđenje i naknada ,tužena i 

Država, v.sp.16.000,oo€ (191/2013) 

109. P.684/14/09 ( P.1176/09)—tužilac Dimnik M. I dr.—radi utvrđenja ., odbijeno, žalba 

tužilaca odbijena , izjavljena revizija tužilaca (236/2009) 

110. P.1646/15 tužilac Opština ,tuženi Samardžić Petar radi duga od 1.500,oo€  

(54/2016) 

111. P.862/15 tužilac Počanić D i dr, radi naknade –faktička eksproprijacija 

,v.sp.26.000,oo€ (189/2015) 

112. P.268/06 tužilac Biskupski ordinarijat ,radi utvrđenja i naknade ,v.sp.150.000,oo€, 

(153/2015) 

113. Rs.119/15 predlagači Živkovići,naknada eksproprijacija Luštica  ( 220/2015) 

114. P.843/16, tužilac Opština ,tuženi Lasica Z radi duga , 6.772,oo€ (94/2016) 

115. Rs.36/16 predlagač Ilić M, radi diobe ,usvojeno bez troškova (61/2016) 

116. P.34/16 tužilac Peričić J radi utvrđenja i naknade –faktička eksproprijacija 

,v.sp.25.000,oo (10/2016) 

117. P.826/16 ,tužilac Andrić Antun i dr, radi utvrđenja i naknade-faktička eksp, 

(114/2016) 

118. P.Rs.73/16-predlagač Vuković N-naknada ekspropr, vještačenaj u toku (97/2016) 

119. Rs.74/16 predlagači Vuksanović B i dr –naknada eksproprij, vještačenja u toku 

(98/2016) 

120. Rs.75/16, predlagači Vuksanović B. I dr- naknada eksproprij, vještačenja u toku 

(99/2016) 

121. P.1499/15-tužilac Opština ,tužena Aleksić M radi duga 1.198,57€ ( 48/2016) 

122. P.775/16 tužilac Mikijeljević N.radi utvrđenja i naknade fakt.ekspr.v.sp.22.000,oo€ 

(109/2016) 

123. P.6/16 tužilac Kostić S.-utvrđenje i naknada , tužena i Država –fakt.ekspr- PPOV-

v.sp.26.000,oo€ 88/2016) 

124. P.416/16 tužilac IGP Fidija doo radi duga 10.600,oo€,usvojeno i plaćeno (55/2016) 

125. P.1593/15 tužilac Peričić Ilija radi utvrđenja ,tužba povučena (4/2016) 

126. P.865/15 tužilac Brinić D i dr-utvrđenje i naknada –fakt.ekspr.,v.sp.11.000,oo€ 

(244/2015) 

127. P.mal.14/15/14 tuženi Ratković G-radi duga 230,40€ ( 115/2015) 
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128. P.1311/15 ( P.1082707)tužilac Brinić I i dr-radi utvrđenja ponovni postupak 

(172/2008) 

129. P.609/16 tužilac Biskupski ord radi utvrđenja i naknade-faktička eksp. (124/2016) 

130. P.1026/15 –tužilac Petrović V i dr.radi naknade –faktička ekspr ( 286/2015) 

131. P.140/16 tužilac Opština ,tuženi Beovolta doo radi duga, 8.000,oo€  ( 12/2016) 

132. P.258/16  tužilac Andrey Anisimov, tuženi i ViK i Ludvig fajfer radi naknade štete-

kanalizacija (86/2016) 

133. P.mal.339/16-tužilac Opština ,tuženi MUP radi duga, 5.607,86€, usvojen zahtjev 

(58/206) 

134. P.1536/15 tužilac Dragaš D. radi isplate naknade za god odmor 1.150,oo€ (3/206) 

135. P.1755/15-tužilac Opština tuženi Petrović R. radi duga 1.720,31€ (33/2016) 

136. P.1763/16 tužioci Tintor B i dr radi utvrđenja i naknade ,tužena i Država (271/2016) 

137. Rs.146/16 (Rs.148/13) ,predlagači Matijević i Tripović radi naknade za ekspr. 

zemljište (147/2012) 

138. tužilac Opština tuženi SDP radi ispražnjenja posl.prostora (141/2016) 

139. Rs.127/16 predlagač Vuksanović V,naknada eksproprijacija (184/2016) 

140. P.252/16 tužioci Opština i Država tužena Bogić M radi utvrđenja ( 20/2012) 

141. P.365/15  tužilac Marković R. radi utvrđenja  (81/2016) 

142. P.1033/16 tužilac Biskupski ord radi utvrđenja (144/2016) 

143. P.867/16 tužioci Stjepaničić A i dr radi naknade fakt.ekspr ,tužena i Država 

,v.sp.51.000,oo (123/2016) 

144. P.1689/16  tužilac Jurlina P.radi utvrđenja i naknade ( 267/2016) 

145. P.259/16 tužilac Šturanović B.radi naknade štete ,kanalizacija ,tuženi i ViK i Ludvig 

fajfer (167/2016) 

146. P.1618/16 tužilac Rautović S radi utvrđenja ,tužena i Država i Račica (243/2016) 

147. Rs.128/16 predlagač Vuksanović V,naknada eksproprijacija ( 183/2016) 

148. Rs.129/16-predlagač Grbović V.naknada eksproprijacija (182/2016) 

149. P.295/16 tužioci Peričić J i dr-utvrđenje  (242/2016) 

150. P.35/16 tužioci Peričić J i dr radi utvrđenja i isplate PPOV v.sp.25.000,oo€ (9/2016) 

151. P.210/16 tužioci Pean P i dr.radi utvrđenja (35/2016) 

152. P.mal.15/16 tužilac Opština tuženi Jović V radi duga , isplatio pa je tužba povučena 

(49/2016) 

153. Rs.31/16 predlagač Nedić M,nakdana eksproprijacija cacovo, poravnjanje ,isplećeno 

(51/2016) 

154. P.282/16 tužilac Biskupski ord radi utvrđenja ,presuda na osnovu priznanja 

(72/2016) 
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155. Rs.42/16 predlagači Vujović J. I Matković I-naknada za ekspropr –serv zona 

Grdaiošnica ,sa Vujović zaključen sporazum po ponuđenoj cijeni  , za Matković 

postavljen privremeni zastupnik (73/2016) 

156. Rs.41/16 predlagači Vujović J. I Matković I-naknada za ekspropr –serv zona 

Grdaiošnica ,sa Vujović zaključen sporazum po ponuđenoj cijeni  , za Matković 

postavljen privremeni zastupnik (75/2016) 

157. Rs.40/16 predlagač Matijević N naknada za ekspropr –serv zona Grdaiošnica , 

zaključen sporazum po ponuđenoj cijeni, 

158. P.593/16 tužilac Lučić R, radi utvrđenja i naknade ,tužena i Država (107/2016) veza 

sa predmetom P.712/13 koji je godinama bio u prekidu 

159. P.775/16 tužilac Mikijeljević N,radi utvrđenja i naknade faktička ekspr. (109/2016) 

160. P.720/16 tužioci Perušina S i dr radi utvrđenja (115/2016) 

161. P.609/16 tužilac Biskupski ord radi naknade .faktička ekspr (124/2016) 

162. P.905/16 tužioci Peričić M i dr radi utvrđenja ( 130/2016) 

163. P.1033/16 tužilac Biskupski ord radi utvrđenja (144/2016) 

164. P.1028/16 tužilac Francesković A, radi naknade faktička ekspr (147/2016) 

165. P.1150/16 tužilac Miljević M,radi naknade-faktička ekspr (172/2016) 

166. P.1203/16 tužioci Petković M i dr,radi naknade faktička ekspr (175/2016) 

167. P.1191/16 tužioci Bauk M i dr radi utvrđenja (176/206) 

168. Rs.122/16 predlagač Dubravčević M radi diobe (178/2016) 

169. P.1102/16 tužioci Luković T i dr radi utvrđenja (177/2016) 

170. P.1034/16 tužilac Biskupski ord radi utvrđenja (187/2016) 

171. P.1316/16 tužioci Andrić I i dr radi utvrđenaj, tuženi i Država, Montepranzo i 

Bokakomerc (198/2016) 

172. Rs.12/16 predlagač Plamenac P radi uređenja međa, prot predl i fizička lica 

(214/20169) 

173. P.1181/16 tužilac Opština tuženi Vuletić D radi duga (220/2016) 

174. P.1355/16  tužilac Opština tuženi Veljić D radi duga (221/2016) 

175. P.1576/16 tužioci Peričić V i dr radi utvrđenja (236/2016) 

176. P.1574/16 tužioci Peričić V i dr radi utvrđenja, tužena i Država  (247/2016) 

177. P.1122/16 tužilac Đuđenović N radi naknade (248/2016) 

178. P.1634/16 tužilac Nikolić I ,sticanje bez osnova (252/20169 

179. P1676/16 tužilac Mikijeljević D i dr  radi utvrđenja (255/2016) 

180. P.146712/12  tužioci Andrić M i dr radi utvrđenja ( 256/2016) 

181. P.354/15 tužilac Biskupski ord radi naknade fakt eksp (257/2016) 

182. P.1598/16 tužilac Ivošević N radi brisanja hipoteke (260/20169 

183. P.1688/16 tužilac Francesković A.radi utvrđenja i naknade (261/2016) 
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184. P.1743/16 tužioci Mikijeljević D i dr radi naknade štete ,tuženi i ViK (266/20169 

185. P.1689/16 tužilav Jurlina P radi utvrđenja i isplate (267/2016) 

186. P.1742/16 tužioci Barbić B i dr radi naknade ,saob Luštica (269/2016) 

187. P.1761/16 tužilac Miljević M radi utvrđenja i isplate (270/2016) 

188. P.1763/16 tužioci Tintor B i dr radi utvrđenja i naknade (271/2016) 

 

Predmeti u prekidu: 

1. P.1104/09 tužioci Raičković Nikola i dr., tuženi Opština Tivat i fizička lica, tužba radi 

utvrđenja prava svojine, v.s. neodređena; 

2. P.70/12/12 tužioci Fažo Petar i dr., tužena je i Država Crna Gora, tužba radi utvrđenja prava 

svojine, v.s. 25.000,00 eura; 

3. P.768/15 tužioci Stipanić Dubravko i dr., tužena je i HTP „Mimoza“ a.d. Tivat, tužba radi 

utvrđenja prava svojine, v.s. 11.000,00 eura; 

4. P.1025/10 tužioci Peričić Jovan i Kordić Nikola, tužba radi utvrđenja prva svojine, priznat 

tužbeni zahtjev, ne očekuju se troškovi, v.s. neodređena; 

5. P.86/12/08 ( novi P.907/13/08)  tužilac Novo Radunović i dr., tužena su i fizička lica, tužba 

radi utvrđenja prava službenosti, v.s. neodređena; 

6 Rs.87//12 (ranije31/12) predlagač Opština Tivat protiv p.predlagača Bogić Mire, radi 

nakande za eksproprisano zemljište (saobraćajnica Luštica),  v.s. neodređena; 

7. P.1193/10 tužilac Peričić Jovan, tužena su i fizička lica, radi utvrđenja prava svojine, v.s. 

neodređena; 

8. P.1334/10 tužilac Verona Ante i dr., tužena su i fizička lica, tužba radi utvrđenja prava 

svojine, v.s. neodređena; 

9. Rs.148/13 predlagač Opština protiv p.predlagača Matijević Antona i dr., radi naknade (put 

po DUP-u) v.s. neodređena; 

10. P.50/10/10 tužioci Kilibarda Mijajlo i dr., tužena su i fizička lica, tužba radi prava utvrđenja 

svojine, v.s. 10.000,00 €; 

11. P.485/09/09 tužilac Savin Aleksej, tužena su i fizička lica, tužba radi prava utvrđenja 

svojine, v.s. 490.000,00 €; 

12. P.1008/13 tužioci Jokić Marko i dr., tužena su i fizička lica, tužba radi utvrđenja prava 

svojine, v.s. 11.00,00 €; 

13. P.184/14 tužilac Starčević Jovan, tužba radi utvrđenja prava svojine, v.s. neodređena;  
14. P.526/06 tužioci Brinić Andrija, tužba radi prava utvrđenja svojine, v.s. 6.000,00 €;  
15. P.870/09, tužilac Opština Tivat, tuženi Petrović Ruža i dr., tužba radi prava utvrđenja 
svojine, v.s. 5.000,00 €;  
16. P.202/09 tužilac Starčević Jovana, tužena su i fizička lica, tužba radi utvrđenja prava 
svojine, v.s. neodređena; 
17. Rs.64/12 predlagač Opština Tivat, protivnici predlagača Bogić Mira i dr., predlog radi 
određivanja naknade za zemljište eksproprisano za saobraćajnicu- Luštica ( 143/2012) 
18. P.489/11/08 tužioci Kaluđerović Roksanda i dr, tužba radi prava utvrđenja svojine, 
v.s.25.000,00 €; 19.  P.438/11 tužilac d.o.o. „Azalea“ Tivat, tužba radi duga, v.s. 24.947,66 €. 
20. Rs.39/12 predlagači Đurđenović B. I dr---naknada za eksproprisano zemljište 
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21. P.669/14---Rautović Marko i dr.---utvrđenje..v.s.neodređena 

22. Rs.85/13—Kljajević Milovan i dr---fizička dioba –v.sp. neodređena  

23. Rs.53/16 (Rs.31/12)   –Bogić Mira –naknada za eksproprisano zemlj –saobr Luštica  
24. P.669/14/93 tužioci Rautović Marko i dr., tuženi su i Država Crna Gora i fizička lica, tužba 

radi utvrđenja prava svojine, v.s. neodređena, ( 5/2015).  

 

10) DIREKCIJA ZA INVESTICIJE 
 
Direkcija za investicije i razvoj je, u okviru svojih nadležnosti, aktivno učestvovala u realizaciji 
programa investicija za 2016. 
     
U nastavku dajemo pregled investicionih ulaganja i ugovorene vrijednosti: 
 

1. Rekonstrukcija ulice Palih boraca  - 60.892,79 

2. Nabavka i ugradnja podzemnih kontejnera za odlaganje otpada – 49.600,00 

3. Radovi uređenja i sanacije spomen obilježja – 5.977,20 

4. Nabavka i isporuka putničkog vozila – 15.000,00 

5. Usluge izrade idejnog rješenja i Glavnog projekta rekonstrukcije objekta ljetnje 

pozornice u Donjoj Lastvi – 4.462,50 

6. Usluge izrade Glavnog projekta rekonstrukcije igrališta u Donjoj Lastvi – 3.451,00 

7. Izvođenje radova na asfaltiranju lokalnih puteva – 108.924,27 

8. Usluge izrade Glavnog projekta za izgradnju ulica na lokaciji KP 561/5, 561/6, dijela 

KP 561/2, 573, 575 KO Donja Lastva i na lokaciji KP 580, 581, 576, 577, 582 KO Donja 

Lastva – 4.850,00 

9. Nabavka i isporuka novog vozila sa samopodizačem kontejnera – 74.852,43 

10. Izvođenje radova na sanaciji elektro mreže na ljetnjoj pozornici – 22.483,00 

11. Izvođenje radova na izgradnji saobraćajnice MR1 (I faza) – 2.563.305,90 

12. Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji saobraćajnice MR1 (I 

faza) – 22.800,00 

13. Izvođenje radova na izgradnji prilazne rampe za invalide – 2.980,12 

14. Izvođenje radova na sanaciji mokrih čvorova na ljetnjoj pozornici u Tivtu – 18.461,52 

15. Nabavka i isporuka terenskog putničkog motornog vozila – 31.000,00 

16. Izvođenje radova na sanaciji puta u naselju Gornji Kalimanj – 5.961,44 

17. Izvođenje radova na sanaciji krova na objektu Centra za kulturu – 29.690,50 

18. Nabavka i isporuka usporivača brzine – 4.295,90 

19. Nabavka i ugradnja reklamnih panoa – 4.999,96 

20. Izvođenje radova na izgradnji trotoara kroz naselje Radovići i Obale Đuraševići – 

17.931,52 

21. Nabavka i isporuka projektora i audio opreme – 78.789,90 

22. Izvođenje radova na izgradnji ulice u Cacovu – I faza – 181.879,55 

23. Izvođenje radova na asfaltiranju lokalnih puteva – 80.931,90 

24. Nabavka i isporuka zaštitnog platna za parket u Sportskoj dvorani Župa – 3.927,00 

25. Izvođenje radova na priključenju objekata na kanalizacionu mrežu – 3.889,87 

26. Izvođenje radova na sanaciji kanala za atmosferske vode – 34.301,45 

27. Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji Doma kulture u 

Gošićima 1.950,00 

28. Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji ulice u Cacovu – I faza 

– 1.785,00 

29. Izvođenje radova na izgradnji saobraćajnice po DUP-u Župa – Češljar – 93.835,78 
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30. Nabavka i isporuka lične zaštitne opreme za potrebe Službe zaštite – 19.987,24 

31. Izvođenje radova na izgradnji šetališta Belane – 1.093.831,34 

32. Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji šetališta na Belanima – 

7.735,00 

33. Izvođenje radova rekonstrukcije kancelarija za potrebe novoformiranih sekretarijata – 

3.890,11 

34. Usluge izrade projekta detaljnih geoloških I geotehničkih istraživanja terena na 

području Lepetana – 9.950,00 

35. Usluge vršenja stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji saobraćajnice 

po DUP-u Župa – Češljar (I faza) – 1.190,00 

36. Nabavka i isporuka motornih vozila za potrebe Opštine – 40.000,00 

37. Nabavka teretnog motornog vozila za potrebe Komunalno d.o.o. – 49.880,47 

38. Nabavka rasvjete za Pine – 7.989,66 

39. Radovi na rekonstrukciji sistema za grijanje i hlađenje za potrebe Opštine – 16.855,75 

40. Nabavka i ugradnja blinkera za pješačke prelaze i elemenata za taktilna polja – 

13.446,76 

41. Nabavka i isporuka novogodišnjih ukrasa – 68.642,77 

42. Radovi na obilježavanju horizontalne signalizacije – 14.325,11 

43. Usluge izrade studije vizuelnog uticaja na kulturne vrijednosti za DUP Servisna zona 

Luštica – 2.380,00 

44. Izvođenje radova na izgradnji Doma kulture u Gošićima – 147.748,72 

45. Radovi na uređenju terasa za privremene objekte – 60.766,55 

46. Usluga izrade Glavnog projekta lungo mare u Krašićima – 7.616,00 

47. Usluga revizije Glavnog projekta lungo mare u Krašićima –1.447,00  

48. Izvođenje radova na izradi sistema za navodnjavanje gradskog parka – 16.410,28 

49. Usluga izrade Glavnog projekta gradske garaže i pristupne saobraćajnice- 7.870,00 

50. Nabavka i isporuka radijske opreme za potrebe Radio Tivta- 9.523,10 

51. Usluge stručnog nadzora nad radovima izgradnje saobraćajnice UP S-9, S-10, S-20 

po Dup-u Župa – Češljar – 1.975,40 

52. Radovi na sanaciji i stabilizaciji terena u naselju Gornje Seljanovo -37.226,77,00 

53. Radovi na sanaciji pergola na Trgu Magnolija-8.836,51 
54. Radovi na sanaciji lokalnih puteva-13.884,92 
55. Usluge izrade DUP-a Servisna zona Luštica – 4.995,00 

56. Izmjene i dopune DUP-a Golf i Donji Radovići zapad – 4.900,00 

57. Usluge obrade podataka katastra nepokretnosti i planskih dokumenata za bazu 

podataka obračuna poreza na nepokretnosti – 5.000,00 

58. Radovi na sanaciji kanala za atmosferske vode u Donjoj Lastvi – 4.996,81 

59. Usluga izrade elaborate procjene uticaja na životnu sredinu za projektnu 

dokumentaciju – 4.800,00 

60. Nabavka i ugradnja sistema za navodnjavanje zelenih površina na šetalištu “Pine” – 

2.980,00 

61. Nabavka i ugradnja metal halogenih sijalica sa pratećom opremom u sportskoj dvorani 

Tivat – 4.080,51 

62. Radovi na izradi betonske podloge u malom parku – 4.901,02 

63. Izrade Izmjena i dopuna Dup-a Tivat – centar za lokaciju hotela “Mimoza” – 4.000,00 

64. Usluge izrade strateške procjene uticaja na životnu sredinu za izmjene i dopune DUP-

a Tivat – centar – 2.500,00 

65. Radovi na sanaciji kanala za atmosferske vode u Gradiošnici – 4.909,35 

66. Usluga izrade Izvještaja o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu za DUP 

“Servisna zona Luštica” – 1.500,00 
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67. Radovi na rekonstrukciji kabineta za potrebe Službe interne revizije – 1.924,30 

68. Usluge geodetskog snimanja i parcelacije – 4.960,00 

69. Radovi na asfaltiranju ulice u naselju Gošići – 4.886,14 

70. Usluga izrade geotehničkog istraživanja za potrebe projekta rekonstrukcije tranzitnog 

cjevovoda od kružnog toka Kotor – Tivat do Solila – 3.996,02 

71. Usluge izrade izmjene i dopune DUP-a Gradiošnica za lokaciju proizvodno – 

komunalnih površina – 4.000,00 

72. Usluge čišćenja šetališta Pine – 3.689,00 

73. Radovi rekonstrukcije objekta za potrebe NVO Žene Tivta – 4.598,87 

74. Usluge faznog odvajanja glavnog projekta za saobraćajnicu MR1 za potrebe izvođenja 

radova (I faza) – 4.403,00 

75. Usluga izrade glavnog projekta rezervoara Gradiošnica I faza (hidrotehnika) – 

4.950,40 

 

U okviru svojih nadležnosti Direkcija vrši i obračun naknade za komunalno opremanje 

zemljišta te Vas u vezi istog obavještavamo: 

Ovoj Direkciji, po osnovu naknade za komunalno opremanje građevinskog zemljišta, 
dostavljeno je 115 zahtjeva. Za obračun nanade za komunalno opremanje građevinskog 
zemljišta i dostavljanje Potvrde o plaćenoj naknadi primljeno je 89 zahtjeva. Broj zaključenih 
Ugovora o uređivanju međusobnih odnosa u pogledu plaćanja naknade za komunalno 
opremanje građevinskog zemljišta je 63, od kojih je na osnovu 62 realizovana naplata i izdata 
Potvrda o plaćenoj naknadi, dok će se naplata po osnovu jednog izvršiti nakon rješenih 
imovinsko pravnih odnosa između Investitora i Opštine Tivat. Po osnovu 14 zahtjeva nijesu 
zaključeni Ugovori, jer vrsta radova, koji su predmet tehničke dokumentacije, ne podliježe 
naplati naknade. Po osnovu jednog zahtjeva,za objekat koji je po čl.7 Zakona utvrđen kao 
objekat od opšteg interesa, zaključen je Ugovor na osnovu kojeg je Investitor dužan da,nakon 
izdavanja upotrebne dozvole,dostavi dokaze o ispunjenosti uslova propisanih Zakonom i 
Odlukom u odnosu na oslobađanje plaćanja naknade. Po osnovu 3 zahtjeva nije se pristupilo 
zaključivanju Ugovora iz razloga odustajanja Investitora od istog, dok po osnovu 8 zahtjeva 
Investitori još nijesu pristupili potpisivanju Ugovora. Na osnovu prethodno navedenog,a odnosi 
se na period od 01.01.2016.g. do 31.12.2016.g., ukupan iznos naplaćene naknade za 
komunalno opremanje građevinskog zemljišta je 1.514.986,53 €. 
 
Od ukupnog iznosa naplaćene naknade od strane pravnih lica uplaćeno je 1.053.293,42 €,od 
kojeg iznosa je 696.667,54 € na osnovu Ugovora iz 2016.godine, a preostali iznos od 
356.625,88 € predstavlja dospijele rate na osnovu Ugovora iz 2015.godine. Od  fizičkih lica 
naplaćeni iznos je 461.693,11 €. 
 
Za izdavanje Potvrde o izmirenim obavezama po osnovu naknade za komunalno opremanje  
građevinskog zemljišta u svrhu izdavanja upotrebne dozvole primljeno je 12 zahtjeva,za 
informacije i obavještenja 7 i za izdavanje Potvrde o povlastici za rješavanje stambenog 
pitanja 6 zahtjeva. Po svim primljenim zahtjevima izdate su potvrde, odnosno informacije i 
obavještenja. 
 
Za izdavanje Saglasnosti na predmjer i predračun radova za komunalno opremanje 
građevinskog zemljišta, koje vrši Investitor, a koje opremanje je odobreno, primljen je jedan 
zahtjev. Izdavanju Saglasnosti prethodila je analiza cijena prikazanih predmjerom i 
predračunom dostavljene projektne dokumentacije, izveden odobreni iznos troškova za 
predmetne radove,kao i za troškove projektovanja,revizije,tehničkog pregleda i 
geomehaničkih istraživanja tla sa izradom elaborata. 
 
 
 
 



 
 

63 
 

11) SLUŽBA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA  

INTERVENCIJE  

Služba zaštite i spašavanja Tivat (SZS Tivat) u 2016.godini imala 92 aktivnosti iz svog 
djelokruga rada, po sledećoj strukturi: 
 

1. Požari 
U 2016.godini bilo je ukupno 42 požara i to: 

- Požari u zatvorenom prostoru ukupno 6 
- Požari na otvorenom prostoru ukupno 14 
- Kontenjeri za odlaganje smeća ukupno 17 
- Požari na motornim vozilma ukupno 3 
- Požari na elektro-instalacijama ukupno 2 

2. Intervencije na saobraćajnim udesima ukupno 7 
3. Akcije na pretraživanju terena u potrazi za nestalim licima ukupno 3 
4. Poplave ukupno 4 
5. Klizišta – odroni ukupno 1 
6. Tehničke intervencije (zaglavljene osobe i sl.) ukupno 4 
7. Ostalo 

- Prevoz vode za građanska i pravna lica ukupno 11 
- Pranje grada ukupno 10 
- Dežurstva prilikom javnih skupova ukupno 10 

 

Dobrovoljno vatrogasno društvo „Krtoli“ koje je u sastavu SZS Tivat imalo je ukupno 39 
aktivnosti iz svog djelokruga rada, po sledećoj strukturi: 

1. Požari 
U 2016.godini bilo je ukupno 15 požara i to: 

- Požari u zatvorenom prostoru ukupno 2 
- Požari na otvorenom prostoru ukupno 8 
- Kontenjeri za odlaganje smeća ukupno 1 
- Požari na motornim vozilima ukupno 2 
- Požari na elektro-instalacijama ukupno 2 

2. Intervencije na saobraćajnim udesima ukupno 6 
3. Akcija pretraživanje terena u potrazi za nestalim licima ukupno 1 
4. Poplave ukupno 1 
5. Ostalo 

- Prevoz vode za građanska i pravna lica ukupno 14 
- Pranje naselja ukupno 2 

 
Rekapitulacija intervencija 
 
U 2016.godini izdvajaju se nekoliko složenijih intervencija – požara koje su imale karakter 

većih požara. Na prvom mjestu to je intervencija na objektu „Aroma“, ul. Njegoševa u Tivtu 

kao i dva plovila u „Porto Montenegro“. Ostali požari su ugašeni u početnoj fazi tako da je 

pričinjena mala materijalna šteta, a iz razloga brzog reagovanja i poštovanja standardne 

operativne procedure (SOP). 

OPŠTI CILJEVI SZS TIVAT 

1. Što bolja osposobljenost, opremljenost i uvježbanost 
2. Stalna briga o opremi i vozilima 
3. Nabavka nedostajuće opreme 
4. Stalni preventivni rad na terenu 
5. Izrada planova Zaštite od požara za javne objekte u gradu 
6. Apliciranje kod međunarodnih organizacija u nabavci opreme (Pristupni fodnovi EU) 
7. Izgradnja vatrogasnog doma 
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ORGANIZOVANOST I OPERATIVNOST SZS TIVAT 

Služba je koncipirana po komandnoj liniji i sastoji se od četiri operativna odjeljenja koja broje 
po pet operativnih vatrogasaca i komandira odjeljenja. U kućnoj pripravnosti je stalno jedno 
odjeljenje koje se mora u što kraćem roku javiti u jedinicu. Službom rukovodi komandir SZS 
koji ima dva savjetnika za operativno planske poslove. Služba posjeduje dispečersku službu 
koju čine jedan vatrogasac i dva pripravnika. 

AKTIVNOSTI SZS TIVAT U 2016.GODINI 
1. Svakodnevna i stalna obuka pripadnika sa posebnim osvrtom na taktički pristup 

gašenju kao i na kondicionoj obuci. 

2. Usavršavanje znanja u saradnji sa Direktoratom za vanredne situacije. 

3. Stalna briga i servis vozila i opreme, tako da je oprema i vozilo u ispravnom i 

operativnom stanju. 

4. Stalna kontrola i održavanje radio veze i telefonske veze. 

5. Ljekarski pregledi i polise osiguranja. 

6. Učestvovanje u čišćenju/pranju ulica u ljetnjem periodu i tokom novogodišnjih 
praznika. 

7. U toku 2016. SZS se dislocirala na novu lokaciju u Hotel Tivat, što je rezultiralo mnogo 
boljim uslovima za rad i većom operativnošću.  

8. Vršenje obuke za pripadnike DVD „Krtoli“. 
9. Učestvovanje u projektovanju vatrogasnog broda za potrebe „Porto Montenegro“. 
10. Redefinisanje ugovora sa „Porto Montenegro“ na novim osnovama sa ciljem 

povoljnijeg ugovora. 
11. Nova organizacija službe, koja se ogleda u brojčanosti smjene, radnog vremena, 

discipline i rada. 
12. Završena procedura za nabavku nedostajuće lične zaštitne opreme, tako da će do 

sredine februara svi pripadnici Službe imati ličnu zaštitnu opremu. 
13. Organizovana dispečerska služba u saradnji sa Opštinom – angažovana dva 

pripravnika. 
14. Opština je prepoznala značaj ove Službe pa pored svih finansiranja iz budžeta donirala 

je Službi dva putnička vozila iz svog sastava, kao i bicikl. 
15. Kompanija „Zgradić“ u dva navrata donirala je remontovanje vozila u vrijednosti 

5.000,00€. 
16. Kompanija „Rofix CG“ donirala je materijal za izolaciju prostorija u vrijednosti oko 

500,00€. 
17. NLB Banka donirala je dvije akumulatorske lampe u iznosu 430,00€.  
18. Učestvovanje na svim konferencijama i tribinama u okviru Lokalne uprave i prenošenje 

stečenih znanja. 
19. Pravljenje timova za akcidente. 
20. Kurs engleskog jezika u saradnji sa „Porto Montenegro“ za 10 pripadnika. 

 
Preventivni rad 
 

- Obilazak cijelog područja Opštine i pravljenje operativnih karata za djelovanje. 
- Obilazak, kontrola i savjeti u svim školama i javnim ustanovama sa akcentom na 

mjesta okupljanja većeg broja ljudi. 
- Izrada planova Zaštite od požara za vitalne gradske objekte. 
- Saradnja sa svim javnim preduzećima i privatnim kompanijama u cilju poboljšanja 

zaštite od požara. 

OPREMA I VOZILA U SZS TIVAT 

 
1. Komandno vozilo Dacia Duster 
2. Navalno vozilo Mercedes Actros 
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3. Navalno vozilo Scania 
4. Tehničko vozilo Mercedes Unimog 
5. Vozilo za šumske požare Mercedes Unimog 
6. Prateće vozilo MAN 
7. Kombinovano vozilo Ford Cargo 
8. Vozilo Volvo – van funkcije 
9. Vozilo za pretragu terena Lada Niva 
10. Vozilo za prevoz ljudstva Renault Thalia 

 
Vozila u sastavu DVD „Krtoli“ 
 

1. Komandno vozilo Mitsubishi Pajero 
2. Navalno vozilo Mercedes Actros 
3. Prateće vozilo MAN 
4. Vozilo za šumske požare TAM 150 

 
Oprema SZS Tivat koja je u operativnom stanju 
 

1. Količina vode u vozilima – 55000l vode 
2. Količina pjene – 2000l pjenila 
3. PP aparati – S-9 25kom, CO2 9kom 
4. Potisna crijeva klase „B“ i „C“ oko 150komada (dužine 15m po komadu) 
5. Agregat za struju – 4kom 
6. Generator za struju (na vozilu) – 1kom 
7. Ventilator za PP (pozitivni pritisak) – 3kom 
8. Dimolovka – 2kom 
9. Sklopljive skale (8m) – 4 kom 
10. Skale kukače – 4 kom 
11. Nosila – 4kom 
12. Pneumatski alat za razvaljivanje – 4kom 
13. Motorne pumpe za vodu – 5kom 
14. Električna pumpa za vodu – 1kom 
15. Usisna crijeva – 40m 
16. Boce za disanje – 40kom. 
17. I ostala sitna oprema (mlaznice, razdjelnice, sabirnice...) 

FINANSIJSKO POSLOVANJE SZS TIVAT 

 
Služba zaštite i Spašavanja Tivat je tokom 2016. utrošila ukupno budžetskih sredstava u 
iznosu od 391.330,02€ od čega za plate i doprinose otpada 344.832,18€.  Za rad službe, 
održavanje vozila, registracije, kupovina opreme, ljekarski pregledi utrošeno je 30.801,81€ 
iznos od 15.696,03€ otpada na račune za električnu struju, komunalije, osiguranje, telefone i 
ostalo. Za rad DVD „Krtoli“ kroz ove stavke izdvojeno je oko 12.500,00€. SZS Tivat je 
doprinela prihodovanju Opštine od ugovora o poslovnoj tehničkoj saradnji sa „Porto 
Montenegro“ od 15.08.2016 ukupno 29.717,78€. 
 
 
SZS Tivat je tokom 2016.godine bila veoma aktivna, reorganizovana i motivisana za svoj rad. 
U 2017.godini očekuju je novi izazovi prije svega na preseljenju i još većoj posvećenosti, 
bezbjednosti od požara i drugih akcidenata. 
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12) KOMUNALNA POLICIJA 

 

U Tivtu je u 2016. godini komunalni red gotovo iz svih oblasti  bio na zadovoljavajućem nivou. 

U prilog tome govore i visoke ocjene turista koji su najbolji pokazatelj stanja komunalnog reda 

u gradu, posebno tokom turističke sezone. 

Napominjemo da je u 2016. godini Komunalana policija radila u otežanim uslovima prije  svega 

zbog nedostatka obučenog kadra i prateće opreme, ali je i u takvim uslovima uspjela   da 

održava komunalni red.   

Naglašavamo, da bi Zakon o zaštiti od buke u žvotnoj sredini morao biti precizniji kad je u  

pitanju definisanje komunalnog nadzora i inspekcijskog nadzora. To iz razloga što inspekcijski 

nadzor vrši komunalna inspekcija, a komunalni nadzor vrši komunalna  policija   te će, ako se 

to ne definiše u praksi, biti problema s obzirom da komunalni policajac ne  može i ne smije 

vršiti inspekcijsaki nadzor, već samo u okviru svojih ovlašćenja vršiti samo komunalni nadzor 

i u okviru takvog nadzora izdavati  prekršajne naloge, odnosno pisati službene zabilješke, 

upozorenja i usmena naređenja. 

Ističemo da je posebno u vrijeme turističke sezone ova služba najviše akcenta stavila na 

nepropisno parkiranje pa je u periodu od januara 2016. godine zaključno sa 31.08.2016 godine 

izdato ukupno: 

- 484 prekršajnih naloga (od čega se 230 naloga odnosilo na premještanje vozila); 

- ukupno je izrečeno 26.120,00 eura novčanih kazni; 

- troškova je bilo ukupno 13.800,00 eura; 

- sve ukupno iznosi 39.920,00 eura. 

Kad su u pitanju prihodi od naplate boravišne takse, izdatih rješenja o pružanju usluga 

smještaja u domaćinstvu, odobrenju o pružanju turističkih usluga na kupalištima i sl. za prvih 

osam mjeseci 2016. godine pregled izgleda ovako: 

1. Novih rješenja o pružanju usluga smještaja u domaćinstvu 64 

2. Rješenja o rekategorizaciji 69 

3. Odjava djelatnosti 6 

4. Odobrenje o pružanju turističkih usluga na kupalištima 21 

5. Boravišna taksa - naplaćeno je 283.081,73 eura (povećanje od 67% u odnosu na 2015. 

godinu) 

6. Članski doprinos turističkim organizacijama - naplaćeno je 70.699,27 eura  (povećanje 

od 36% u odnosu na 2015. godinu) 

7. Turistička taksa – naplaćeno je 171.809,95 eura (povećanje od 18% u odnosu  na 

2015 godinu) 

U izvještajnom periodu u Tivtu nije bilo neregistrovanih terasa i objekata koji vrše ugostiteljsku 

djelatnost. Bilo je sporadičnih problema sa vanpijačnom prodajom u par slučajeva na koje se 

djelovalo u okviru ovlašćenja i u saradnji sa Upravom policije i drugih inspekcijskih organa. 

Čistoća grada održavana je u skladu sa planom i programom rada  komunalnog preduzeća, 

kao i svi drugi oblici komunalnog  reda. Posebno treba istaći  saradnju sa inspekcijskim 

organima Uprave za inspekcijske poslove kad je u pitanju kontrola auto taxi prevoza na 

Aerodromu iz njihove nadležnosti koja je svakako dala određene rezultate. 
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Kontrola taksista je i u toku 2016. godine  bila  akcentovana posebno na Aerodromu kao i u  

gradu i dala je pozitivne rezultate, ali svakako na tom polju treba još poraditi kako bi i taj 

segment bio na još boljoj razini po pitanju ispravnosti i  dovođenja u zakonske okvire. 

Što se tiče saradnje sa drugim inspekcijskim organima, ista je bila na zavidnom nivou, 

posebno sa Upravom za inspekcijske poslove, sa kojom je svih godina unazad, pa i 2016. 

godine saradnja izuzetno dobra. Takođe, saradnja sa drugim službama i javnim   preduzećima 

(Vodovod, Komunalno,Turistička Organizacija i dr) je bila dobra. Sa Upravom   policije je 

zajednički rad pokazao da je i ta saradnja usješna i taj trend pružanja asistenicije i zajedničkih 

aktivnosti će se i u buduće nastaviti. U opštini Tivat je formiran i tim za  praćenje turističke 

sezone. 

U periodu od 01.09.2016.god. do 30.11.2016 god. izdato je 661 prekršajnih naloga odnosno 

izrečeno je 28.450,00 eura od čega je naplaćeno 9.260,00 eura. Troškovi pauka su 1.320,00 

eura, a novčane kazne po prekršajnom nalogu iznose 7.940,00 eura. 

U istom periodu Komunalna policija je sačinila 35 službenih zabilješki koje se odnose na: 

1. Odluka o komunalnom redu ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 028/16 

od 15.06.2016.) 

- Sačinjeno je 15 službenih zabilješki 

2. Odluka o uslovima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja sa 

napuštenim i izgubljenim životinjama ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", 

br.033/10 od 14.10.2010, 034/14 od 08.12.2014, 028/16 od 15.06.2016)  

- Sačinjeno je 3 službene zabilješke 

3. Zakon o zaštiti od buke u životnoj sredini ("Službeni list Crne Gore", br. 028/11 od 

10.06.2011, 001/14 od 09.01.2014.) 

- Sačinjeno je 6 službenih zabilješki 

4. Odlukao radnom vremenu ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 018/09 od 

05.06.2009, 025/15 od 17.07.2015, 028/16 od 15.06.2016) 

- Sačinjeno je 8 službenih zabilješki  

5. Konstatovanje činjeničnog stanja i proslijeđivanje nadležnim organima 

- Sačinjene su 3 službene zabilješke 

 

13) SLUŽBA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE 

Komunalna inspekcija Opštine Tivat u protekloj godini radila je u okviru dvije službe i  jednog  
sekretarijata i to: u periodu od 01.01.-01.03. 2016. u okviru Službe komunalne policije, u 
periodu od 01.03.-1.08.2016. u okviru Sekretarijata za stambeno komunalne poslove i 
saobraćaj, dok u periodu od 01.08.-31.12.2016. godine na osnovu akata o novoj organizaciji 
rada Opštine postoji kao samostalna služba - Služba za inspekcijske poslove i shodno tome 
obavlja poslove iz svoje nadležnosti u granicama  trenutnih zakonskih mogućnosti. 
 
Od 3.10.2015. god. počela je primjena novog Zakona o komunalnoj policiji usljed čega je 
donešena Odluka o izmjeni Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave Opstine Tivat. 
Navedenom odlukom do 01.03.2016. godine  komunalni  inspektor  vrši kontrolu  samo 
usmenim ukazivanjem i sačinjavanjem službenih zabilješki. Takvih kontrola je u periodu od 
01.01.-01.03.2016. godine bilo 66  te je sačinjena 21 službena zabilješka. 
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Za period od 01.03.-01.08.2016. godine komunalna inspekcija radi u okviru Sekretarijata za 
komunalno stambene poslove i saobraćaj i u tom periodu je izvršeno 281 kontrola i sačinjeno 
118 zapisnika o inspekcijskoj kontroli. Vođeno je 86 predmeta iz raznih oblasti. Proslijeđeno 
je 15 predmeta na dalje postupanje, pismenih inicijativa je bilo 31, dok je  usmenih i telefonskih 
bilo ukupno 99. Broj donešenih rješenja je 14.  
 
Od 01.08.-31.12.2016. godine komunalni inspektor radi u Službi za inspekcijske poslove i u 
tom periodu je bilo 64 usmenih inicijativa i 18 pismenih. Ukupan broj predmeta je 66. Sačinjeno 
je 86 zapisnika i 20 službenih zabilješki. Podnešeno je 57 prekršajnih naloga i izrečene su 
kazne u visini 3.280,00 eura. Predmeta u radu ima dva. 
 
Za ukupni period za 2016. godinu bilo je: 
 

- 370 kontrola, 
- 224 zapisnika, 
- 44 sluzbene zabilješke, 
- 15 prijava  je proslijedjeno, 
- 47 pismenih inicijativa, 
- 188 usmena inicijativa, 
- 15 rješenja. 
- 57 prekršajna naloga (3.280,00 eura), od toga po ZOPS-u podnešeno je 53 prekršajna 

naloga ukupna suma (2.650,00 eura). 
     
Izvršeno je jedno administrativno rješenje preko trećeg lica, uklanjanje bespravno izgrađenog 
pomoćnog objekta-ogradnog zida. Predmeta u radu dva. 
 

       Po odlukama Ukupno 
predmeta 

Ukupno 
zapisnika 

Ukupno 
zabilješki 

1. Odluka o komunalnom redu 221 135 34 

2. Odluka o pijacama 6 13 2 

3. Odluka o odvođenju otpadnih voda 12 18 2 

4. Odluka o kućnom redu 5 8 2 

5. Odluka o privremenim objektima 22 36 2 

6. Odluka o pomoćnim objektima 13 12 2 

7. Odluka o držanju kućnih ljubimaca 2 2 0 

 
 

14) SLUŽBA ZA UNUTRAŠNJU REVIZIJU OPŠTINE TIVAT 

 

- Unutrašnja revizija je nezavisno, objektivno uvjeravanje i savjetodavna aktivnost 
koja ima za cilj da doda vrijednost i unaprijedi poslovanje subjekta i pomaže 
subjektu da ostvari svoje ciljeve. 

- U obavljanju svojih revizorskih aktivnosti unutrašnji revizor postupa časno, uz 
dužnu pažnju i u skladu s ciljevima opštine. Aktivnosti revizora moraju biti u 
saglasnosti s principima objektivnosti, nepristrasnosti i imaju za cilj istinite, potpune 
i konačne rezultate. 

 
Unutrašnja revizija u opštini je uspostavljena u skladu sa Zakonom o sistemu unutrašnjih 
finansijskih kontrola u javnom sektoru ("Sl. listCrne Gore", br. 73/08 od 02.12.2008, 20/11 od 
15.04.2011, 30/12 od 08.06.2012, 34/14 od 08.08.2014), organizovanjem posebne Službe za 
unutrašnju reviziju u okviru opštine koja je neposredno odgovorna Predsjedniku opštine. 
Služba za unutrašnju reviziju je organizaciono uspostavljena aktom o unutrašnjoj organizaciji 
i sistematizaciji broj 1201-031-1 od 13.10.2014.godine i izmjenama i dopunama br:1201-031-
18 od 23.08.2016.  
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Služba je počela sa radom određivanjem - imenovanjem rukovodioca Službe u decembru 
2015.godine. Rukovoditeljka Službe i Predsjednica opštine potpisale su Povelju unutrašnje 
revizije broj 0101-031-502/1-18 od 06.06.2016. godine.  
 

- Povelja unutrašnje revizije je interni akt Opštine Tivat kojim se uređuju svrha, 
ovlašćenja i odgovornosti rukovodioca Službe za unutrašnju reviziju opštine Tivat 
i odgovornosti predsjednika Opštine u pogledu unutrašnje revizije.  

 
Povelja je dostavljena nadležnom Direktoratu Ministarstva finansija. 

 
Služba za unutrašnju reviziju je početkom 2016. godine  izradila Strateški plan rada za period 
2016-2018 godine.Tokom izrade Strateškog plana primijenjen je pristup baziran na rizicima, 
koji je u skladu sa najboljom praksom i Međunarodno prihvaćenim standardima za unutrašnju 
reviziju. Strateški plan obuhvata glavne aktivnosti opštine i pravnih lica čiji je osnivač opština. 
Planom su identifikovani sistemi koje treba revidirati, učestalost sprovođenja revizija, potrebno 
vrijeme i resursi (broj revizora) za sprovođenje planiranih revizija. 
 
Na osnovu strateškog plana izrađen je Godišnji plan rada za 2016. godinu i nakon sprovedenih 
revizija Služba je u toku 2016. godine dala kroz izvještaje 33 preporuke za unapređenje 
procesa u opštini i pravnim licima čiji je osnivač. 
 
Sistem unutrašnjih kontrola u opštini Tivat treba unaprijediti i podići na veći nivo, te smo u cilju 
unapređenja tokom cijele godine insistirali na donošenju pisanih procedura za sve poslovne 
procese u opštini kako bi se time jasno definisale obaveze i odgovornosti svakog zaposlenog 
kao i ciljevi svakog procesa. Same procedure znače jasno definisan rad institucije. Potrebne 
su radi objašnjenja i dokumentovanja poslovanja institucije. Služba revizije će nastaviti da 
insistira na uvođenju pisanih procedura za sve procese i prilikom izrade istih dati svoj doprinos. 
 
Za dobro upravljanje i funkcionisanje unutrašnjih kontrola je neophodno dobro upravljanje 
rizicima u instituciji tako da je unutrašnja revizija tokom godine izradila Registar rizika Službe, 
a uz saradnju svih organa i Registar rizika opštine. Prilikom izrade Registra rizika koordinirali 
smo rad sa svim organizacionim jedinicama u opštini i sa Centralnom jedinicom za 
harmonizaciju Ministarstva finansija. U saradnji sa Ministarstvom finansija smo  na naš predlog 
organizovali nekoliko radionica za izradu Registra rizika. Na taj način, Služba za unutrašnju 
reviziju u opštini Tivat pomaže unapređenju standarda upravljanja, boljem rukovođenju i 
donošenju odluka u opštini. 
 

- Rizik u javnom sektoru je sve što može naštetiti ugledu opštine i smanjiti povjerenje 
javnosti; nepravilno, nezakonito poslovanje ali i neekonomično neefikasno i 
neefektivno upravljanje javnim sredstvima kao i nepouzdano izvještavanje i 
nesposobnost reagovanja na promijenjene okolnosti.  

 
U skladu sa Zakonom o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru 
Ministarstvo finansija je nadležno za koordinaciju, uspostavljanje i razvoj sistema unutrašnjih 
finansijskih kontrola u javnom sektoru, te su tim u vezi predstavnice Direktorata za centralnu 
harmonizaciju na poziv unutrašnje revizije održale obuku iz ove oblasti. Radionici je 
prisustvovao po jedan zaposleni iz svake organizacione jedinice opštine Tivat, većinom 
rukovodioci. 
 
Upravljanje rizicima nije samo zakonska obaveza, već doprinosi i usmjeravanju raspoloživih 
resursa prema ključnim procesima poslovanja, pruža efikasan mehanizam kojim se postiže 
usmjerenost svih nivoa rukovodstva na prioritete i jača povjerenje u upravljački sistem. 
 
Radeći na ovom problemu podižemo nivo profesionalnosti ne samo kod rukovodećeg kadra, 
već kod svih zaposlenih čineći da se unaprijed razmišlja o cilju i misiji koji su definisani u 
organizaciji. Svrha jačanja odgovornosti, a samim tim i integriteta jeste da se identifikujući 
rizike svih vrsta (finansijske, političke, reputacione, rizika od korupcije i sve druge) i upravljajući 
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rizicima, poboljša sposobnost ostvarivanja ciljeva opštine i stvaranje okruženja koje doprinosi 
većem kvalitetu, djelotvornosti i rezultatima u svim aktivnostima i na svim nivoima. 
 
Na osnovu člana 74 Zakona o sprečavanju korupcije, Rukovoditeljka službe za unutrašnju 
reviziju je rješenjem Predsjednika određena za odgovorno lice za izradu i sprovođenje Plana 
integriteta. Plan je izrađen u zakonskom roku i tokom izrade Rukovoditeljka službe je 
koordinirala i učestvovala u pripremi i analizi potrebne dokumentacije koja se odnosila na 
funkcionisanje oragana, a koja predstavlja osnov za procjenu rizika od korupcije i izradu Plana 
integriteta. Izvršeno je anketiranje zaposlenih kroz anonimne upitnike za utvrđivanje radnih 
procesa posebno ugroženih korupcijom. Kao rezultat tih aktivnosti utvrđen je spisak inicijalnih 
faktora rizika u dijelu normative, organizacije i kadrovske strukture. Plan integriteta će se 
ažurirati u narednom periodu i o realizaciji istog izradiće se izvještaj do kraja aprila naredne 
za prethodnu godinu. 
 
U okviru projekta “Jačanje kapaciteta jedinica lokalne samouprave u Jugoistočnoj Evropi – 
program urbanog partnerstva Svjetske banke i Republike Austrije” opština Tivat je započela 
Program liderstva sa integritetom u kojem su učestvovala četiri rukovodioca, među kojima i 
Rukovoditeljka Službe za unutrašnju reviziju. Trebalo je da svaki učesnik i učesnica osmisli 
projekat/inicijativu za promjenu koja se odnosi na oblast koju ovaj trening program obrađuje, 
tj. jačanje integriteta i prevenciju korupcije kroz snažno liderstvo sa integritetom. Svrha 
projekta/inicijative za promjene je identifikovati potrebu za promjenama (identifikovati 
nedostatak ili slabost vezanu za integritet), te ponuditi i implementirati rješenje na 
participatoran način. Završna konferencija je održana u januaru ove godine i predstavljen je 
program jačanja integriteta u opštini Tivat pred više od sedamdeset učesnika. Učesnici su bili 
iz svih zemalja iz okruženja, te iz Gruzije, Islanda, Bolivije. U okviru ovog programa smo održali 
i trening u opštini za novozaposlene na temu Interna komunikacija. Trening je u saradnji sa 
rukovoditeljkom unutrašnje revizije sproveo consultant Svjetske banke. Sve troškove 
programa i radionica, kao i konferencije je snosila Svjetska banka.  
 
Služba je imala devet zahtjeva za Slobodan pristup informacijama tokom 2016. godine i na 
iste je odgovorila u zakonskom roku. 
 

- Unutrašnja revizija pruža konsultantske usluge koje su savjetodavne i slične usluge 
koje se pružaju rukovodstvu opštine, čija se priroda i obim dogovaraju sa 
Predsjednicom, izvršnim direktorom društva ili direktorom ustanove, u cilju 
stvaranja dodatne vrijednosti i unapređenja procesa upravljanja, rizikom i procesa 
kontrola u opštini, društvu ili ustanovi.  

- Tokom godine, svakodnevno su vršene konsultacije kako sa rukovodstvom, tako i 
sa svim zaposlenim, o čemu mogu govoriti drugi organi kroz svoje izvještaje. 

- Unutrašnja revizija u javnom sektoru daje dodatnu vrijednost ne samo putem 
analize i izvještavanja o onome što se dogodilo, već i gledanjem unaprijed 
utvrđujući oblasti gdje se mogu izvršiti poboljšanja.  

 
Služba za unutrašnju reviziju u opštini Tivat sarađuje sa organizacionim jedinicama, 
Centralnom jedinicom za harmonizacijom Ministarstva finansija, Državnom revizorskom 
institucijom kao i sa međunarodnim institucijama i stručnjacima, a sve u cilju jačanja svojih 
kapaciteta. 
 
Rukovoditeljka Službe za unutrašnju reviziju je tokom 2016 godine sama obavljala sve poslove 
u ovoj službi. U drugoj polovini decembra je sprovedeno popunjavanje sistematizovanih radnih 
mjesta u Službi za unutrašnju reviziju, tako da će Služba pored redovnih revizija i prisustva 
sastancima raditi i na kontinuiranoj edukaciji i dati još veći doprinos dobrom upravljanju opštine 
Tivat. 
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15) SLUŽBA ZA JAVNE NABAVKE    
                       
Služba za javne nabavke je, u okviru svojih nadležnosti, sprovodila tenderske procedure za 
sve opštinske organe. Prilikom odabira ponuđača bilo da se radi o nabavci robe, izvršenju 
usluga ili izvođenju radova primjenjene su odredbe  Zakona o javnim nabavkama. 
 
U nastavku je pregled sprovedenih postupaka javnih nabavki kao i ugovorene vrijednosti po 
sprovedenim postupcima: 
 

1. Usluga godišnje revizije budžeta za 2015. – 4.984,00 
2. Rekonstrukcija ulice Palih boraca  - 60.892,79 
3. Nabavka i ugradnja podzemnih kontejnera za odlaganje otpada – 24.800,00 
4. Radovi uređenja i sanacije spomen obilježja – 5.977,20 
5. Izvođenje radova na sanaciji elektro mreže na ljetnjoj pozornici – obustavljeno( nije 

dostavljena ni jedna ispravna ponuda) 
6. Nabavka i isporuka putničkog vozila – 15.000,00 
7. Usluge izrade idejnog rješenja i Glavnog projekta rekonstrukcije objekta ljetnje 

pozornice u Donjoj Lastvi – 4.462,50 
8. Usluge izrade Glavnog projekta rekonstrukcije igrališta u Donjoj Lastvi – 3.451,00 
9. Izvođenje radova na asfaltiranju lokalnih puteva – 108.924,27 
10. Usluge izrade Glavnog projekta za izgradnju ulica na lokaciji KP 561/5, 561/6, dijela 

KP 561/2, 573, 575 KO Donja Lastva i na lokaciji KP 580, 581, 576, 577, 582 KO Donja 
Lastva – 4.850,00 

11. Nabavka i isporuka novog vozila sa samopodizačem kontejnera – 74.852,43 
12. Izvođenje radova na sanaciji elektro mreže na ljetnjoj pozornici – 22.483,00 
13. Izvođenje radova na izgradnji prilazne rampe za invalide – obustavljeno( nije 

dostavljena niti jedna ponuda ) 
14. Izvođenje radova na izgradnji saobraćajnice MR1 (I faza) – 2.563.305,90 
15. Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji saobraćajnice MR1 (I 

faza) – 22.800,00 
16. Izvođenje radova na izgradnji prilazne rampe za invalide – 2.980,12 
17. Izvođenje radova na izgradnji javne rasvjete – obustavljeno (nije dostavljena nijedna 

ispravna ponuda)  
18. Nabavka i ugradnja reklamnih panoa – obustavljeno ( nije dostavljena nijedna ponuda) 
19. Nabavka i ugradnja podzemnih kontejnera – 24.800,00 
20. Izvođenje radova na sanaciji mokrih čvorova na ljetnjoj pozornici u Tivtu – 18.461,52 
21. Nabavka i isporuka terenskog putničkog motornog vozila – 31.000,00 
22. Izvođenje radova na sanaciji puta u naselju Gornji Kalimanj – 5.961,44 
23. Izvođenje radova na sanaciji krova na objektu Centra za kulturu – 29.690,50 
24. Nabavka i isoruka zaštitnog platna za parket u sportskoj dvorani – obustavljeno( nije 

dostavljena nijedna ponuda) 
25. Nabavka i isporuka servera i mrežne opreme – obustavljeno ( nije dostavljena nijedna 

ponuda) 
26. Nabavka i isporuka usporivača brzine – 4.295,90 
27. Nabavka i ugradnja reklamnih panoa – 4.999,96 
28. Usluge fizičkog obezbjeđenja zgrade Opštine i usluge tehničke zaštite objekta – 

13.951,32 
29. Nabavka i isporuka kancelarijskog materijala – 4.946,00 
30. Izvođenje radova na izgradnji javne rasvjete – obustavljeno ( nije dostavljena nijedna 

ponuda) 
31. Izvođenje radova na izgradnji trotoara kroz naselje Radovići i Obale Đuraševići – 

17.931,52 
32. Nabavka i isporuka projektora i audio opreme – 78.789,90 
33. Izvođenje radova na izgradnji ulice u Cacovu – I faza – 181.879,55 
34. Izvođenje radova na asfaltiranju lokalnih puteva – 80.931,90 
35. Nabavka i isporuka zaštitnog platna za parket u Sportskoj dvorani Župa – 3.927,00 
36. Izvođenje radova na priključenju objekata na kanalizacionu mrežu – 3.889,87 
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37. Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji ulice u Cacovu – I faza 
– obustavljeno 

38. Izvođenje radova na sanaciji kanala za atmosferske vode – 34.301,45 
39. Izvođenje radova na izgradnji Doma kulture u Gošićima – obustavljeno (nije 

dostavljena nijedna ponuda) 
40. Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji Doma kulture u 

Gošićima 1.950,00 
41. Izvođenje radova na izgradnji javne rasvjete – u proceduri 
42. Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji ulice u Cacovu – I faza 

– 1.785,00 
43. Izvođenje radova na izgradnji saobraćajnice po DUP-u Župa – Češljar – 93.835,78 
44. Nabavka i isporuka lične zaštitne opreme za potrebe Službe zaštite – 19.987,24 
45. Usluge vršenja stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji saobraćajnice 

po DUP-u Župa – Češljar – obustavljeno (Nije dostavljena nijedna ponuda) 
46. Nabavka i isporuka servera i mrežne opreme – 9.484,30 
47. Izvođenje radova na izgradnji šetališta Belane – 1.093.831,34 
48. Usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji šetališta na Belanima – 

7.735,00 
49. Nabavka kompjutera i kompjuterske opreme – 9.140,74 
50. Nabavka i isporuka kancelarijskih stolica – 3.800,00 
51. Izvođenje radova rekonstrukcije kancelarija za potrebe novoformiranih sekretarijata – 

3.890,11 
52. Usluge izrade studije vizuelnog uticaja na kulturne vrijednosti za DUP Servisna zona 

Luštica – obustavljeno ( nije dostavljena nijedna ponuda) 
53. Usluge izrade projekta detaljnih geoloških I geotehničkih istraživanja terena na 

području Lepetana – 9.950,00 
54. Usluge vršenja stručnog nadzora nad izvođenjem radova na izgradnji saobraćajnice 

po DUP-u Župa – Češljar (I faza) – 1.190,00 
55. Nabavka i isporuka motornih vozila za potrebe Opštine – 40.000,00 
56. Nabavka teretnog motornog vozila za potrebe Komunalno d.o.o. – 49.880,47 
57. Nabavka rasvjete za Pine – 7.989,66 
58. Usluge vršenja prevoza đaka RE populacije – obustavljeno (nije dostavljena nijedna 

ispravna ponuda) 
59. Radovi na rekonstrukciji sistema za grijanje i hlađenje za potrebe Opštine – 16.855,75 
60. Nabavka i ugradnja blinkera za pješačke prelaze I elemenata za taktilna polja – 

13.446,76 
61. Nabavka i isporuka novogodišnjih ukrasa – 68.642,77 
62. Radovi na obilježavanju horizontalne signalizacije – 14.325,11 
63. Usluge izrade studije vizuelnog uticaja na kulturne vrijednosti za DUP Servisna zona 

Luštica – 2.380,00 
64. Izvođenje radova na izgradnji Doma kulture u Gošićima – 147.748,72 
65. Radovi na uređenju terasa za privremene objekte – 60.766,55 
66. Usluga izrade Glavnog projekta lungo mare u Krašićima – 7.616,00 
67. Usluga revizije Glavnog projekta lungo mare u Krašićima –1.447,00  
68. Nabavka goriva (sukcesivno) za potrebe Opštine – 21.764,00 
69. Izvođenje radova na izradi sistema za navodnjavanje gradskog parka – 16.410,28 
70. Usluga izrade Glavnog projekta gradske garaže i pristupne saobraćajnice- 7.870,00 
71. Radovi na izgradnji kanalizacione mreže u Donjoj Lastvi (I faza)-u proceduri 
72. Nabavka i isporuka radijske opreme za potrebe Radio Tivta- 9.523,10 
73. Usluge stručnog nadzora nad radovima izgradnje saobraćajnice UP S-9, S-10, S-20 

po Dup-u Župa – Češljar – 1.975,40 
74. Radovi na sanaciji i stabilizaciji terena u naselju Gornje Seljanovo -37.226,77,00 
75. Radovi na sanaciji pergola na Trgu Magnolija-8.836,51 
76. Radovi na sanaciji lokalnih puteva-13.884,92 
77.  Nabavka i isporuka sredstava i proizvoda za održavanje higijene – 5.000,00 
78. Usluge izrade DUP-a Servisna zona Luštica – 4.995,00 
79. Izmjene i dopune DUP-a Golf i Donji Radovići zapad – 4.900,00 
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80. Usluge obrade podataka katastra nepokretnosti i planskih dokumenata za bazu 
podataka obračuna poreza na nepokretnosti – 5.000,00 

81. Usluga godišnje dezinsekcije Opštine – 4.950,00 
82. Radovi na sanaciji kanala za atmosferske vode u Donjoj Lastvi – 4.996,81 
83. Usluga izrade elaborate procjene uticaja na životnu sredinu – 4.800,00 
84. Nabavka i ugradnja sistema za navodnjavanje zelenih površina na šetalištu “Pine” – 

2.980,00 
85. Nabavka i ugradnja metal halogenih sijalica sa pratećom opremom u sportskoj dvorani 

Tivat – 4.080,51 
86. Radovi na izradi betonske podloge u malom parku – 4.901,02 
87. Izrade Izmjena i dopuna Dup-a Tivat – centar za lokaciju hotela “Mimoza” – 4.000,00 
88. Usluge izrade strateške procjene uticaja na životnu sredinu za izmjene i dopune DUP-

a Tivat – centar – 2.500,00 
89. Radovi na sanaciji kanala za atmosferske vode u Gradiošnici – 4.909,35 
90. Usluga izrade Izvještaja o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu za DUP 

“Servisna zona Luštica” – 1.500,00 
91. Radovi na rekonstrukciji kabineta za potrebe Službe interne revizije – 1.924,30 
92. Usluge geodetskog snimanja i parcelacije – 4.960,00 
93. Nabavka i isporuka arhivskih kutija – 4.247,00 
94. Nabavka i isporuka kancelarijske opreme (plakari, radni stolovi) – 4.950,00 
95. Usluge medijske prezentacije – 4.998,00 
96. Radovi na asfaltiranju ulice u naselju Gošići – 4.886,14 
97. Nabavka i isporuka štampača i kopir aparata – 2.432,68 
98. Usluga izrade geotehničkog istraživanja za potrebe projekta rekonstrukcije tranzitnog 

cjevovoda od kružnog toka Kotor – Tivat do Solila – 3.996,02 
99. Usluge izrade izmjene i dopune DUP-a Gradiošnica za lokaciju proizvodno – 

komunalnih površina – 4.000,00 
100. Usluge čišćenja šetališta Pine – 3.689,00 
101. Radovi rekonstrukcije objekta za potrebe NVO Žene Tivta – 4.598,87 

102. Usluge faznog odvajanja glavnog projekta za saobraćajnicu MR1 za potrebe izvođenja 

radova (I faza) – 4.403,00 

103. Usluga izrade glavnog projekta rezervoara gradiošnica I faza (hidrotehnika) – 

4.950,40 

104. Usluge reklame i promocija – 4.105,49 

105. Nabavka novogodišnjeg vatrometa – 2.142,00 

106. Usluge instaliranja servera i informatičke opreme – 3.560,00 

107. Usluge fizičke zaštite povodom dočeka Nove godine – 4.284,00 

108. Nabavka kancelarijske opreme (stolova i ormara) za novoformirane sekretarijate – 

4.940,00 

109. Nabavka i instaliranje tehničke opreme (ozvučenja) za novogodišnji koncert – 3.570,00 

110. Nabavka i montaža bine i krovne konstrukcije za novogodišnji koncert – 4.641,00 

111. Nabavka i montaža rasvjete sa pratećim led ekranom za novogodišnji koncert – 

4.879,00 

 

Ostvarene uštede po osnovu sprovedenih postupaka javnih nabavki kao razlika između 

procjenjene i ugovorene vrijednosti iznose oko 600.000,00 eura.  

 

16) SLUŽBA ZA INFORMACIONE SISTEME I ZAJEDNIČKE POSLOVE 

 

U Službi za informacione sisteme i zajedničke poslove u protekloj godini obavljani su poslovi 

u oblasti informatike, kao i drugi pomoćno-tehnički poslovi neophodni za funkcionisanje svih 

organa lokalne uprave. 
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INFORMATIKA 

Pored redovnih aktivnosti u oblasti informatičkih, odnosno računarskih poslova što 

podrazumijeva održavanje računarske opreme, svakodnevnu tehničku podršku zaposlenima, 

ažuriranje i unaprijeđenje web sajta opštine, održavanje informacionih sistema koji se koriste 

u radu organa lokalne uprave, održavanje servera, backup-ovanje svih baza podataka i iGard 

uređaja (uređaj za kontrolu radnog vremena), urađene su i značajne novine. 

Postavljena je nova verzija internet prezentacije opštine, kako bi korisnici sajta što 

jednostavnije i brže mogli doći do željenih informacija. Sajt opštine je migriran sa CMS 

JOOMLA 1.5 na verziju 3.5 čime je postignut savremeniji izgled sajta, jednostavnije 

administriranje, veća brzina objavljivanja novih sadržaja kao i veća sigurnost, odnosno zaštita 

od hakerskih napada. Evidentan je značajan rast pośećenosti sajta u ljetnjim mjesecima julu i 

avgustu, do 90% veća pośećenost nego u istom periodu prošle godine, kada su u pitanju 

jedinstveni korisnici. 

 

 

 

Sekretarijat za informacione sisteme i zajedničke poslove Opštine Tivat u saradnji sa firmom 

MNNews nastavlja uspješnu realizaciju projekta besplatne distribucije bežičnog interneta na 

teritoriji opštine Tivat – popularno nazvan „Tivat Free Wi-Fi“. Zahvaljujući pohvalnoj saradnji 

sa lokalnim stanovništvom i privrednim subjektima, koji su nam izašli u susret i dozvolili 

postavljanje antena na svojim objektima uz obezbjeđivanje strujnog priključka neophodnog za 

funkcionisanje istih, pokrivena je većina javnih površina, naročito u šetališno kupališnom 

pojasu centralnog dijela opštine, kako bi građani, pośetioci i turisti mogli koristiti navedenu 

uslugu u što većoj mjeri na teritoriji naše opštine. Protok interneta po modelu 256/256 kbps u 

ukupnom kapacitetu od 10/10 Mbps, dovoljan je za osnovno korišćenje (pr. mail, medijski 

portali, društvene mreže). Projekat predstavlja značajan doprinos turističkoj ponudi i imidžu 

grada, kao i samim građanima. Dnevna količina prenesenih podataka kreće se od 4,2 Gb do 

13,5 Gb u zavisnosti od broja korisnika i doba godine. Broj dnevnih pośeta jedinstvenih 

korisnika po mjesecima u 2015. i 2016. godini možete pogledati u grafiku, đe je lako uočljiv 

rast broja korisnika u periodu jun-septembar u odnosu na 2015. godinu, kao i skok od oko 

300% u broju jedinstvenih korisnika dnevno u periodu turističke sezone u odnosu na ostale 

mjesece, što dokazuje opravdanost realizacije projekta i postizanje željenog cilja: 
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“Sistem 48”, informacioni sistem predviđen projektom iz Strateškog plana razvoja opštine, 

realizovan je u 2016. godini. Zvanično je pušten u rad 04.10.2016. godine. Firma Digital 

Solutions Montenegro je Ugovorom o donaciji poklonila Opštini Tivat izrađen sistem na 

korišćenje, te su se stekli uslovi za početak realizacije projekta. Podśećanja radi, „Sistem 48” 

predstavlja jedinstven informacioni sistem uz pomoć kojeg se u roku od 48 sati rješavaju 

komunalni problemi po prijavi građana ili se makar dobija povratna informacija o istom. 

Građani mogu putem web aplikacije, mailom, putem SMS-a ili Vibera, ili telefonskim putem 

prijaviti komunalni problem tokom 24 sata 365 dana u godini (ali i ličnim dolaskom u Opštinu 

Tivat u toku radnog vremena). Nadležne službe za rješavanje problema izlaze na teren i u 

roku od 48 sati građanin dobija informaciju o statusu rješavanja prijavljenog problema. Rok od 

48 časova teče od trenutka validacije prijave od strane administratora sistema.  

Prednosti ovog sistema su višestruke:  

- jednostavno prijavljivanje komunalnih problema, 

- efikasniji rad nadležnih službi,  

- povećana odgovornost nadležnih službi,  

- transparentnost rada nadležnih službi,  

- racionalnije trošenje sredstava,  

- lakša kontrola rada nadležnih službi,  

- bolja koordinacija rada Opštine sa nadležnim službama,  

- mogućnosti kratkoročnog i dugoročnog planiranja,  

- lakše upravljanje budžetom i ušteda,  

- formiranje informacione baze podataka, 

- efikasnija izrada planova i programa rada, 

- a sve u cilju boljeg, kvalitetnijeg odnosa sa građanima i lakšeg zadovoljavanja 

njihovih potreba. 
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U prva tri mjeseca rada sistema evidentirana je 301 prijava, od kojih su 272 riješene uspješno, 

2 neuspješno, dok je za ostale utvrđena nenadležnost lokalnih službi. Razvrstano po 

službama broj prijava je slijedeći: 

- Vodovod i kanalizacija d.o.o. – 132 prijave (dominantan problem pucanja cijevi) 

- Komunalno d.o.o. – 85 prijava (najviše u oblasti javne rasvjete) 

- Komunalna policija – 32 prijave (najviše u oblasti nepropisnog parkiranja) 

- Služba za inspekcijeske poslove – 9 prijava (najviše u oblasti nelegalne gradnje) 

- Azil – 16 prijava (problem pasa lutalica) 

Pripremljen je i pilot projekat za android aplikaciju Sistem 48 kako bi se pojednostavila i 

poboljšala navedena usluga, čije se puštanje u rad očekuje početkom 2017. godine. 

Sagledavajući važnost sigurnosti, stabilnosti i pouzdanosti rada informacionih i 

komunikacionih servisa (ICT) Služba je pokrenula projekat nadogradnje i rekonfiguracije 

svojih mrežnih i serverskih kapaciteta u cilju obezbjeđivanja sigurnosti i pouzdanosti rada istih. 

Sprovedena je ekspertska revizija ICT infrastrukture, sagledani su glavni rizici i preduzeti 

koraci ka umanjenu rizika i osiguravanju pouzdanije kontrole.  Kupljen je zaseban server za 

backup i konfigurisan sa ulogom automatskog centralnog backup uređaja svih serverskih 

mašina, konfiguracija, serverskih i korisničkih podataka, uključujući sve baze podataka 

opštinskih poslovnih sistema. 

 

Osiguran je aktivni backup Domen kontroler servera i isti je nadograđen na Microsoft Windows 

2012 R2 verziju operativnog sistema, osiguravajući jednostavnije korišćenje uz pouzdaniji i 

sigurniji radi i kontrolu mrežnih servisa, korisničkih računara, korisničkih naloga zaposlenih i 

povezanih sistemskih servisa u domenu Opštine Tivat. 

 

Postavljen je jedan broj novih servisa, kao i sistemi za automatsko nadgledanje i praćenje 

rada mrežnih uređaja, serverskih i poslovnih sistema, kako i konfiguracija korisničkih 

računara. Ovo uključuje i sisteme za nadgledanje dodjela i promjena korisničkih prava pristupa 

putem Aktivnog Direktorijuma u cilju osiguravanja revizije korisničkih i administrativnih 

pristupa sistemskim i poslovnim sistemima i servisima. Nadogradnja i migracija ICT 

infrastrukture je sprovedena transparentno sa postojećim sistemima bez značajnih prekida u 

radu i većih značajnih intervencija na korisničkim mašinama. 

 

Projekat obuhvata i kontuniranu obuku IT osoblja za korišćenjem implementiranih 

funkcionalnosti i upravljanje istim, koja je još u toku, a u cilju povećavanja interne kontrole 

rada sistema i smanjenja potreba angažovanja vanjskih konsultanata za obavljanjem IT 

sistemskih poslova.  

 

Nadograđena infrastruktura omogućava konstantno praćenje rada svih segmenata mrežnih, 

serverskih i korisničkih IT resursa i servisa uz osiguravanje vremena oporavka svakog od 

servera u vremenskom periodu od 1h (recovery time objective - RTO) sa podacima od 

najkasnije 1 dan (recovery point objective – RPO).  
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Uspostavljena je i procedura „off site backup”, eksternog čuvanja podataka sa servera, što 

dodatno pojačava sigurnost podataka informacionih sistema. 

 

Zbog povećanog broja zaposlenih u organima uprave nabavljeno je 25 desktop računara i 6 

laptop računara, sa licenciranim operativnim sistemom Windows 10, uz 15 multifunkcionalnih 

uređaja (štampač, kopir, skener). Takođe kupljeno je 20 windows server device cal-ova. 

Instaliran je novi iGuard uređaj za evidenciju radnog vremena uz nabavku 50 novih kartica 

zbog povećanja broja zaposlenih. 

 

Izvršena je priprema za detaljan popis IT opreme u organima lokalne uprave (pored redovnog 

popisa imovine) uz posebnu markaciju svakog dijela što obuhvata računare, monitore, 

štampače, ups, mrežnu opremu, perifernu opremu, video nadzor, telefone. 

   

Što se tiče postavljanja servisa Opštine Tivat na portalu eUprave Crne Gore zvanično su 

imenovani administratori u Opštini Tivat i poslat je zahtjev za izdavanje digitalnih sertifikata, 

što je bilo u nadležnosti Ministarstva za informaciono društvo i telekomunikacije, od čije strane 

je Opština Tivat odabrana za pilot projekat administriranja e-usluga u nadležnosti lokalnih 

samouprava.  

 

Izrađen je nacrt Strategije sprovođenja integrisanog razvoja i održavanja informacionih 

tehnologija i komunikacija Opštine Tivat koja između ostalog podrazumijeva i IT politike i 

procedure, koju bi trebalo u 2017. godini nakod konačnog definisanja usvojiti. 

 

 

POMOĆNO - TEHNIČKI POSLOVI 

U toku 2016. godine vršeni su poslovi održavanja objekata i opreme za novu i staru zgradu 

opštine. 

Kada su u pitanju poslovi ekonomata u toku 2016. godine primljeno je ukupno 259 zahtjeva 

za trebovanje od strane organa lokalne uprave i službi, preko knjige trebovanja, što je 

evidentirano u računarskom programu u smislu zaduženja i razduženja, za ukupno 105 

artikala kancelarijskog materijala i 67 artikala za održavanje. 

 

U novoj poslovnoj zgradi opštine postavljene su nove info table po spratovima radi lakše 

orjentacije stranaka u zgradi zbog nove organizacije rada organa lokalne uprave.  

 

Opština je u protekloj godini, pored korišćenja sala za službene potrebe i organizovanje 

različitih događaja, vršila izdavanje sala na korišćenje trećim licima pod zakup prema uslovima 

određenim Odlukom o uslovima i načinu korišćenja sala od strane trećih lica. Po tom 

osnovu ostvaren je prihod od 8.578,00 €, što predstavlja 100% veći prihod nego u 2015. 

godini. 

 

Služba je u saradnji sa Zavodom za transfuziju Crne Gore i OO Crvenog Krsta Tivat 

organizovala dvije akcije dobrovoljnog davalaštva krvi u 2016. godini (23.06. i 01.12.) u kojoj 

su humanost iskazali zaposleni u organima lokalne uprave, ustanovama, preduzećima i 

javnim ustanovama čiji je osnivač Opština Tivat. Akcija se održava treću godinu za redom i 

već je postala tradicionalna, a potvrdu dobročinstva i kvaliteta akcije potvrđuje i Zahvalnica 

Zavoda za Transfuziju krvi Crne Gore, dodijeljena Opštini Tivat za doprinos dobrovoljnom 

davalaštvu krvi u Crnoj Gori u 2015. godini. 
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17) SLUŽBA GLAVNOG ADMINISTRATORA 

U Izvještajnom periodu ovom organu je podneseno ukupno 61 žalba izjavljena protiv odluka 

(rješenja, zaključaka i drugih akata) prvostepenih organa lokalne uprave.  

Podnesenim žalbama osporavano je ukupno 61 rješenje, zaključak i drugi akti i to:  

- Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj (50) 

- Sekretarijata za uređenje prostora i zaštitu životne sredine (9) 

- Komunalne inspekcije (1) 

- Sekretarijata za komunalno stambene poslove i saobraćaj (1) 

Na kraju istog perioda od ukupno podnesene 61 žalbe, 1 je proslijeđena na rješavanje 

nadležnom organu, a kod ovog organa, kao nadležnog za rješavanje, u zakonskom roku 

okončani su drugostepeni upravni postupci po ukupno 59 žalbi izjavljenih tokom 2016. godine, 

dok kod 1 žalbe nije istekao zakonski rok za odlučivanje. Takođe, u izvještajnom periodu u 

zakonskom roku su okončani postupci po 2 žalbe iz 2015. godine koje su bile ostale 

neriješene.   

Od ukupno 61 drugostepene odluke po žalbama, 14 su zaključci kojim su žalbe odbačene kao 

neblagovremene (11), nedopuštene (1), izjavljene od neovlašćenog lica (1), odnosno zbog 

formalnih nedostataka (1), a ostalih 47 drugostepenih odluka su po svojoj sadržini rješenja 

kojim je odlučeno o osnovanosti podnesenih žalbi, tako što su iste sa ukupno 23 drugostepena 

rješenja (od kojih su 2 donesena u spojenom postupku) odbijene kao neosnovane i istim 

potvrđena rješenja prvostepenih organa, dok su kod 22 drugostepena rješenja žalbe usvojene 

i predmeti vraćeni prvostepenim organima na ponovni postupak i odlučivanje. 

U istom periodu je podneseno ukupno 10 tužbi Upravnom sudu Crne Gore, u vezi sa kojim su 

tom sudu blagovremeno dostavljani odgovori sa svim spisima predmeta i po kojim nijesu 

okončani postupci po 3 podnesene tužbe.  

U vezi sa tužbama koje su Upravnom sudu podnesene protiv odluka ovog organa iz 2015. i 

2016. godine, u izvještajnom periodu presudama je odlučeno po ukupno 14 tužbi, na način 

što je 1 tužba odbijena kao neosnovana i potvrđena kao zakonita odluka ovog organa, 10 tužbi 

je usvojeno i istim poništene drugostepene odluke ovog organa, a po 3 tužbe Upravni sud je 

rješenjima obustavio postupak, zbog odustanka od tužbe, izjavljivanja od neovlašćenog lica, 

odnosno zbog formalnih nedostataka. 
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